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Sehr geehrte Kunden, liebe Sport- und Golffreunde,

dank Ihrer Verbundenheit und Zufriedenheit mit unserem Haus blicken wir auf eine erfolgreiche 
Golfsaison zurück. Wir danken Ihnen allen sehr für Ihr Vertrauen, Ihre Treue und den 
herzlichen Austausch in den vielen persönlichen Gesprächen.

Mit dem neuen Katalog stellen wir Ihnen auch in diesem Jahr wieder bewährte und neue Ideen für 
die kommende Saison vor.
Lassen Sie sich jederzeit gerne wie gewohnt zuverlässig und kompetent bei der Zusammenstellung 
der Artikel und den verschiedenen Gravurmöglichkeiten beraten.

Neben unseren klassischen Turnierpreisen haben wir auch wieder viele Einzelanfertigungen und 
Großproduktionen ganz nach Ihren Vorstellungen und Designs realisiert. 

Sprechen Sie uns gerne an, wenn privat eine Hochzeit oder Taufe ansteht, oder Sie geschäftlich 
besondere Auszeichnungen/Awards für Ihre Mitarbeiter oder Kunden benötigen.

Wir freuen uns auf eine neue erfolgreiche Turniersaison mit Ihnen und verbleiben

mit herzlichen Grüßen

SONDERANFERTIGUNGEN 
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20419-12   13,0D/  9,0H   EUR    9,95     
20420-12   16,0D/11,0H   EUR  12,95  
20421-12   19,0D/13,0H   EUR  17,50

Schale, rund, schlicht mit hohem Rand

20478-22   14,0D/  7,0H   EUR    9,40
20479-22   16,0D/  8,0H   EUR  12,50
20480-22   19,0D/10,0H   EUR  17,20
20481-22   22,0D/11,5H   EUR  19,90

Schale, rund, schlicht, bauchig (ohne Deko)

NEU
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20458-16   25,0D/7,0H   EUR  23,90 
20459-16   30,0D/7,0H   EUR  26,50
20460-16   35,0D/7,0H   EUR  29,90

Schale, rund, konisch flach (ohne Deko) 

NEU

72407-24   13,5D/11,5H    EUR  40,40

Glasdose mit Hirsch-Figur auf Deckel,
Untersetzer und Löffel, versilbert, (360g) 

Glasdose mit Deckel und Löffel, 
Untersetzer versilbert für 
Marmelade/Parmesan 

74710-24  11,0D/8,0H  EUR  37,90
74705-24  8,0D/10,0H  EUR  35,90 

NEU NEU

NEU NEU

Glasdose mit Enten-Figur auf Deckel,
Untersetzer und Löffel, versilbert, (290g) 

73759-24   12,0D/10,5H  EUR  46,90 

Glasdose mit Enten-Figur auf 
Deckel und Löffel, versilbert, (320g) 

74679-24   9,0D/10,0H  EUR  29,90  

Glasdose mit Hasen-Figur 
auf Deckel, versilbert, (290g) 

72431-24   9,0D/15,0H  EUR  28,20  

Glasdose mit Löwen-Figur auf 
Deckel und Löffel, versilbert, (320g)

71369-24   13,5D/10,0H  EUR  36,90  

NEU

74710-24

74705-24
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20471-17   24,0D/12,0H   EUR 19,90

(Einzelverkauf der kleineren Größen aus den Sets auf Anfrage)

Schale, geschwungen, schlicht mit hohem Rand

20472-18   13x6,5/16x8/20x10 (LxB)    EUR  28,90

20466-23   16x8/20x10/24x12 (LxB)     EUR  39,95

Schale, geschwungen, schlicht mit hohem Rand,
nur im 3er Set sortiert (ohne Deko) 

20447-20   11x11/14x14/20x20D    EUR   27,70

Schalen, 4eckig, im 3er Set sortiert, schlicht (ohne Deko)

20448-22   13,5/20,0/23,5D    EUR  37,85

Schale, rund, schlicht, leicht konisch, 
nur im 3er Set 

20487-18   13,0D/  9,0H   EUR    8,50 
20488-18   16,0D/11,0H   EUR  12,00

Schale, rund, schlicht mit hohem Rand
und Optik im Glas (ohne Deko)
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20362-17   22,0D   EUR    8,55
20363-17   28,0D   EUR    8,95
20364-17   32,0D   EUR  13,35

Platzteller, schlichtem breiten Rand  (ohne Deko)

22457-15   15,0D (Teller)    EUR  59,00
22458-15   18,0D (Teller)    EUR  69,00
22459-15   20,0D (Teller)    EUR  81,00

Kristallteller/Award, aufwendig geschliffen,
inkl. Glasständer und Geschenkbox

25362GO-17   22,0D    EUR  33,30
25363GO-17   28,0D    EUR  34,30
25364GO-17   32,0D    EUR  36,30
 

Teller, rund mit gestrahltem Rand
in Gold eingefärbt
(nicht spülmaschinengeeignet)

Teller, rund mit gestrahltem Rand
in Silber eingefärbt
(nicht spülmaschinengeeignet)

Teller, rund mit gestrahltem Rand
in Bronze eingefärbt
(nicht spülmaschinengeeignet)

25362SI-17   22,0D    EUR  33,30
25363SI-17   28,0D    EUR  34,30
25364SI-17   32,0D    EUR  36,30

25362BR-17   22,0D   EUR  33,30
25363BR-17   28,0D   EUR  34,30
25364BR-17   32,0D   EUR  36,30

NEU

NEUNEU

NEU

20970-22   23,0H/23,5D   EUR  31,90

Sektkühler/Vase, konisch mit
angeschrägtem Rand

20950-20   14,0x14,0x14,5H   EUR 19,50

Eiseimer, 4eck mit Griffen, schwer



20820-23    25,0H/1,5L    EUR  24,50  

Karaffe/Dekanter, moderne Form

20821-23   22,0H/1,2L   EUR  26,50  

Karaffe/Dekanter, bauchig

20832-23   13,0H/0,25L   EUR    7,50
20833-23   16,5H/0,50L   EUR    8,90
20834-23   20,0H/1,00L   EUR  10,50

20835-23   3er Set - 13/16,5/20H   EUR  23,50

Karaffe/Dekanter, bauchig für Wasser oder Wein 

GLAS
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20808-22   22,0H/0,5L   EUR  14,90
20809-22   25,0H/1,0L   EUR  17,50

Karaffe/Trinkflasche, gerade mit  Edelstahldeckel Karaffe, 4eck mit Entenkopf Stopfen

20827-24   25,0H/0,75L   EUR  77,00

NEU

Karaffe, 4eck mit Hirschkopf Stopfen

20836-24   28,0H/0,75L   EUR  77,00

NEU
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20811-17   27,0H/0,8L   EUR  18,90
20812-17   28,0H/1,0L   EUR  21,50
20813-17   31,0H/1,2L   EUR  21,90

Karaffe, leicht konisch in verschiedenen
Formen mit Korkstöpsel (ohne Deko)

20814-17   30,0H/1,1L   EUR  35,00

Karaffe, leicht tailliert mit
praktischem Metallausgießer (ohne Deko)

20828-22   24,5H/1,4L   EUR  29,90

Karaffe, leicht konisch mit Henkel
und Edelstahldeckel (ohne Deko)

20822K-20   30,0H/9,0D    EUR  22,00
20823K-20   40,0H/9,0D    EUR  31,00  
20824K-20   50,0H/9,0D    EUR  41,00

Flasche, gerade, schlicht, ohne Deckel, 
mit hellem Naturkorken

20164-12   22,0H/1,0L   EUR  18,80
20165-12   24,0H/1,2L   EUR  19,95
20166-12   26,0H/1,3L   EUR  22,50

Krug, gerade, schlicht

20137-16   13,5H/0,75L   EUR  12,95

Krug, rund, bauchig
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20086-23   22,5H/350ml    EUR  25,00   (Schwarz)

20085-23   22,5H/350ml    EUR  25,00   (Weiß) 

Weinkelch, farbig im 2er Set pro Farbe
(auch in Gold, Silber oder Rot erhältlich)

20090-23   25,0H/200ml    EUR  21,00   (Silber)

20091-23   25,0H/200ml    EUR  21,00   (Gold) 

Sektkelch, farbig im 2er Set pro Farbe
(auch in Schwarz, Weiß oder Rot erhältlich)

20007-12  20008-12 20009-12 20010-12

20007-12     7,0H   EUR  5,85
20008-12   11,0H   EUR  7,55
20009-12     9,0H   EUR  7,55
20010-12   15,5H   EUR  7,55

Trinkgläser, Schnaps/Wasser/
Whisky/Longdrink (VE 4 Stück)

20033-14  11,0H   EUR  19,45 pro Stück

Trinkglas, konisch inkl. individueller 
Logo-Innenlasergravur  (VE 6 ab 30 Stück)

Glas schlicht, schmal mit kleinem Fuß  

766210-23   22,5H/0,3L   EUR   6,95 

23010-14   10,0H   VE 6 Stück    EUR  8,50
23011-14   15,0H   VE 6 Stück    EUR  9,30

Trinkglas, mit klarer Golfball-Optik
im Fuß

23010-14 23011-14 

Saft/Bierglas mit Optik  

20027-23   17,5H/0,5L   EUR   5,50 



GLAS

 1125200-20   27,0H/1,0L/ 8,7H   EUR  42,00

Wasser-/Saft-Set 7-tlg. (ohne Deko)
1 Karaffe (27,0H, 1,0L), 6 Becher (8,7H) 
im Geschenkkarton

20897-16   26,0H/1,5L   EUR  83,00

Karaffe, 3tlg Set, (Karaffe 380ml/2 Gläser 9H) 

25201-20   EUR  44,00

Bowle-Set, 9-tlg. (ohne Deko)
1 Gefäß mit Deckel (22,0D/4,5L), 6 Becher 300ml,
1 Kunststoffschöpfer im Geschenkkarton

Karaffen-Set, 3tlg (ohne Deko) 
Karaffe leicht konisch mit Korkstöpsel und 2 Bechern

25202-22   26,0H/0,8L/9,0H   EUR  29,00

Gläser-Set, 24tlg (ohne Deko)
6x Wein (22,5H), 6x Sekt (24,4 H), 
6x Wein (22,0H) und 6x Becher (14,5H)

25204-23   22,5H/ 24,5H/22,0H/14,5H   EUR  95,00

Gläser-Set, 18tlg (ohne Deko)
6x Wein (22,5H), 6x Sekt (24,4 H) und 6x Becher (14,5H)

25203-23   22,5H/ 24,5H/22,0H/14,5H   EUR  73,00
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20020-14   13,0H/0,5L   EUR  14,60   (ohne Zinndeckel)
20021-14   15,5H/0,5L   EUR  51,95   (mit Zinndeckel)

Seidl, bauchig mit und ohne Zinndeckel

20030-19   20,0H/0,33L   EUR  7,00
20031-19   23,5H/0,50L   EUR  8,15

Weißbierglas, klassische Form 

20025-22    22,0H/0,3L    EUR  6,95
20026-22    25,5H/0,5L    EUR  7,85

Weizenbierglas, moderne Form
(ohne Deko) 

20034-19   13,0H/0,33L   EUR    9,90   pro Set
20035-19   15,0H/0,50L   EUR  12,50   pro Set

Seidl, leicht bauchig im 2er Set

Bierglas / Glaspokal mit Fuß, 
mundgeblasen  

20028-17   23,5H/0,5L   EUR   24,85

Seidl mit Metalldeckel (ohne Deko) 

Seidl, leicht bauchig im 2er Set

70718-23   16,0H/0,5L   EUR  29,90   

Seidl mit Zinndeckel (ohne Deko) 

70719-18   16,0H/0,5L   EUR  39,90   

20011-15   11,0H/0,3L   EUR  22,95
20012-15   12,0H/0,5L   EUR  28,80
20013-15   16,0H/0,5L   EUR  28,80

Seidl, gerade
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20080-22   24,8H    EUR   5,85  (Weißwein, 420ml)
20081-22   25,8H    EUR   5,85  (Rotwein/Wasser, 505ml)
20082-22   27,1H    EUR   5,85  (Rotwein Bordeauxpokal, 650ml) 
20083-22   24,8H    EUR   5,85  (Rotwein Burgundpokal, 740ml)
20084-22   26,7H    EUR   5,85  (Sekt/Champagner, 240ml)

Trinkgläser, klassische Kelchform mit langem Stiel 
(VE 6 Stück, ohne Deko) 

20000-12   21,0H    EUR  9,90  (Weißwein)
20001-12   22,5H    EUR  9,90  (Rotwein)
20003-16   23,0H    EUR  9,90  (Sekt/Champagner)
20002-12   22,0H    EUR  9,90 (Rotwein Burgund)
20014-12   22,6H    EUR  9,90  (Rotwein Magnum, ohne Abbildung)

Trinkgläser, klassische Kelchform 
(VE 4 Stück) 

20043-18   11,0H/0,3L   EUR  54,90
20044-18   12,5H/0,5L   EUR  59,90
20045-18   16,5H/0,5L   EUR  62,70

20024-12   27,5H/0,5L   EUR  61,60

Seidl, gerade bzw. Weißbierglas mit Zinndeckel

200024-12

20075-22   21,1H   EUR   5,00  (Weißwein, 356ml)
20076-22   22,5H   EUR   5,00  (Rotwein, 497ml)
20077-22   23,7H   EUR   5,00  (Rotwein, Bordeauxpokal, 656ml) 
20078-22   22,7H   EUR   5,00  (Rotwein Burgunderpokal, 782ml)
20079-22   23,1H   EUR   5,00  (Sekt/Champagner, 283ml)

Trinkgläser, moderne Form (VE 6 Stück, ohne Deko) 
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20608-24   15,0H/13,5D   EUR  15,90  
20609-24   17,0H/15,5D   EUR  19,70 
20610-24   22,0H/20,0D   EUR  24,50  

Vase, rund, bauchig, schwer

20650-20   20,0H/8,0D   EUR  14,80
20651-20   25,0H/8,0D   EUR  16,90
20652-20   30,0H/8,0D   EUR  19,90

Vase, 4eck, leicht geschwungen, schmal, schwer 

20822-20   30,0H/9,0D   EUR   21,00
20823-20   40,0H/9,0D   EUR   30,00
20824-20   50,0H/9,0D   EUR   40,00

Flasche/Vase, gerade, schlicht, schlank,
ohne Deckel (ohne Deko)

NEU

20832-23   13,0H/0,25L   EUR    7,50
20833-23   16,5H/0,50L   EUR    8,90
20834-23   20,0H/1,00L   EUR  10,50

20835-23   3er Set - 13/16,5/20H   EUR  23,50

Vase, bauchig, leicht 
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20616-14   20,0H/08,0D   EUR  24,50
20617-14   25,0H/10,0D   EUR  29,50
20618-14   30,0H/11,0D   EUR  39,50

Vase, gerade, viereckig,
in sich gedreht, sehr schwer (ohne Deko)

20630-16   20,0H/11,0D    EUR  24,90
20631-16   25,0H/  8,0D    EUR  21,50
20632-16   30,0H/11,0D    EUR  29,90

Vase, gerade, viereckig, 
leicht geschwungen, schwer (ohne Deko)

Magnetplakette für Gravur
nur in Verbindung mit Hentzen Produkten

10699-12   4,0D   EUR  3,85  
 

Vase, 3-eck, modern, sehr schwer

20698-19   23,0H/18x10   EUR  39,00 
 

Vase, „Halbmond“, zimtfarben, sehr schwer

20686-19   34,0H/20x10   EUR  69,00  
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25014-24   17,0H/12,0D   EUR  24,40   
 

Windlicht, gerade, Rand oben
und unten vernickelt (ohne Kerze)

20714-22   22,0H/13,0D   EUR  49,90
20715-22   28,0H/17,0D   EUR  69,90

Windlicht, Edelstahl vernickelt, 
hochglanzpoliert (ohne Kerze)

NEU

Windlicht mit silberfarbenem
Keramikfuß, vernickelt (ohne Kerze)

25049-23   28,0H/18,0D   EUR  45,00     

20708-24   15,0H/13,5D   EUR  18,90  
20709-24   17,0H/15,5D   EUR  23,50  
20710-24   22,0H/20,0D   EUR  29,50

Windlicht, rund, bauchig, schwer 
inkl. weißer Kerze

NEU

50007-19     8,0H/5,00D   EUR  1,30
50055-19     8,0H/6,00D   EUR  1,95
50011-21   10,0H/10,0D   EUR  4,95
50060-19   12,0H/6,00D   EUR  2,60
50058-19   13,0H/7,00D   EUR  3,70
50056-19   15,0H/6,00D   EUR  3,45
50061-19   15,0H/8,00D   EUR  5,50
50059-19   20,0H/7,00D   EUR  6,20
50063-19   20,0H/10,0D   EUR  9,50

Kerze weiß

25033-24   26,0H/16,5D   EUR  52,00
25013-23   24,0H/24,0D   EUR  77,00     

Windlicht, gerade mit Edelstahl Fuß 
glatt poliert (ohne Kerze)

Laterne/Windlicht, Edelstahl vernickelt (ohne Kerze)

20716-20   25,0H/17,0D   EUR  72,00   
 

NEU
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20723-23 und 20724-23 

GLAS

50007-19     8,0H/5,00D   EUR  1,30
50055-19     8,0H/6,00D   EUR  1,95
50011-21   10,0H/10,0D   EUR  4,95
50060-19   12,0H/6,00D   EUR  2,60
50058-19   13,0H/7,00D   EUR  3,70
50056-19   15,0H/6,00D   EUR  3,45
50061-19   15,0H/8,00D   EUR  5,50
50059-19   20,0H/7,00D   EUR  6,20
50063-19   20,0H/10,0D   EUR  9,50

Kerze weiß

20722-23   31,0H/19,5D   EUR  129,00  
20723-23   58,0H/23,0D   EUR  254,00
20724-23   79,0H/23,0D   EUR  318,00

Laterne/Windlicht, Glas, Edelstahl 
vernickelt (ohne Kerze)

25029-14   20,0H/12,5D   EUR    54,00  
25030-14   26,0H/16,5D   EUR    82,00 
25031-14   34,0H/20,5D   EUR  129,00

Windlicht, gerade, versilberter Fuß 
und Rand inkl. Kerze 

20722-23 

25023-14     5,0H/  9,0D   EUR  18,00  
25024-14   12,0H/13,0D   EUR  29,00
25025-14   18,0H/17,0D   EUR  45,00

Windlicht mit versilbertem Fuß, leicht inkl. Kerze 

25034-23   22,0H/15,0D   EUR    54,00   
25035-23   28,0H/16,5D   EUR    82,00     
25036-23   34,0H/24,5D   EUR  129,00 

Windlicht, gerade, versilberter Fuß 
und Rand inkl. Kerze 

Kerzenständer 2er Set, vernickelt 
(für Kerzen 8D)

25012-12   10,0D   EUR  24,50  

NEU
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23010-14   10,0H   VE 6 Stück    EUR  8,50
23011-14   15,0H   VE 6 Stück    EUR  9,30

Trinkglas, mit klarer Golfball-Optik
im Fuß

23664-17   17,5H/14,0D   EUR  24,90

Vase, gerade, mit klarer Golfball-Optik
im Boden

23009-22   21,0H/0,50L   EUR  21,30
23012-15   24,0H/0,75L   EUR  23,50
23013-15   28,0H/1,00L   EUR  26,90

Karaffe/Dekanter, bauchig mit klarer 
Golfball-Optik im Boden

20650G-20    20,0H/8,0D    EUR  19,90
20651G-20    25,0H/8,0D    EUR  22,90
20652G-20    30,0H/8,0D    EUR  27,90

Vase, 4eck, leicht geschwungen, mit 
halben aufgeklebtem Glasgolfball

23010-14 23011-14 
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Schale, rund, schlicht bauchig mit
silberfarbenem Schriftzug „Golf“ beklebt

Schale, rund, bauchig mit satiniertem Rand
mit versilberten Golfbällen beklebt

21453-23   14,0D/  7,0H   EUR   23,50
21454-23   16,0D/  8,0H   EUR   29,90
21455-23   19,0D/10,0H   EUR   35,90
21456-23   22,0D/11,5H   EUR   40,00

Schale, rund, schlicht mit hohem Rand,
mit silberfarbenen Schriftzug „Golf“ beklebt

23362-17   22,0D   EUR  26,50
23363-17   28,0D   EUR  27,95
23364-17   32,0D   EUR  33,95

Platzteller, schlicht mit satiniertem 
Golfermotivrand

21264-15   22,0H/1,0L   EUR  31,50
21265-15   24,0H/1,2L   EUR  35,90
21266-15   26,0H/1,3L   EUR  39,30

Krug, gerade mit satiniertem Rand
mit versilberten Golfbällen beklebt

20478G-22   14,0D/  7,0H   EUR  11,40
20479G-22   16,0D/  8,0H   EUR  14,50
20480G-22   19,0D/10,0H   EUR  19,20
20481G-22   22,0D/11,5H   EUR   21,90

10287-15  3,0H/8,0B   EUR  2,00
silberfarbener Golfschriftzug

NEU

GLAS MIT SATINIERUNG

Schale,, rund, schlicht mit satiniertem Rand
mit versilberten Golfbällen beklebt

21430-15   13,0D/  9,0H   EUR   23,30
21431-15   16,0D/11,0H   EUR   30,50
21432-15   19,0D/13,0H   EUR   35,90

20419G-18   13,0D/09,0H   EUR  11,95    
20420G-18   16,0D/11,0H   EUR  14,95   
20421G-18   19,0D/13,0H   EUR  19,50 

 

NEU

NEU
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21458-16   25,0D/7,0H   EUR  35,90 
21459-16   30,0D/7,0H   EUR  39,90
21460-16   35,0D/7,0H   EUR  44,90

Schale, rund, konisch 
flach mit satiniertem Rand

21478-22   14,0D/  7,0H   EUR  18,90 
21479-22   16,0D/  8,0H   EUR  25,50
21480-22   19,0D/10,0H   EUR  30,90
21481-22   22,0D/11,5H   EUR  35,00

Schale, rund, bauchig mit satiniertem Rand

Sektkühler/Vase konisch, 
schlicht mit satiniertem Rand

21970-22   23,0H/23,5D   EUR  41,90

21000-12   13,0D/09,0H   EUR   18,90
21001-12   16,0D/11,0H   EUR   25,80
21002-12   19,0D/13,0H   EUR   30,90

Schale, rund, schlicht mit satiniertem Rand (ohne Deko)

NEU
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21164-12   22,0H/1,0L   EUR  27,90
21165-12   24,0H/1,2L   EUR  30,70
21166-12   26,0H/1,3L   EUR  35,00

Krug, gerade mit satiniertem Rand

Unsere schlichten Glasartikel lassen sich zusätzlich 
individuell mit Sandstrahlrändern, Motiven oder
negativen Texten veredeln.

Sprechen Sie uns gerne an!

Musterbeispiele für individuelle Sandstrahl Gravuren

21362-17    22,0D    EUR  21,95
21363-17    28,0D    EUR  22,95
21364-17    32,0D    EUR  28,95

Platzteller, schlicht mit satiniertem 
Rand

Vase, rund, bauchig, schlicht mit 
satiniertem Rand

21608-24   15,0H/13,5D   EUR  26,10
21609-24   17,0H/15,5D   EUR  32,40
21610-24   22,0H/20,0D   EUR  36,50  

Windlicht, rund, bauchig, schlicht mit 
satiniertem Rand inkl. Kerze

GLAS MIT SATINIERUNG

NEU

NEU

NEU 21708-24   15,0H/13,5D   EUR  29,10
21709-24   17,0H/15,5D   EUR  36,30
21710-24   22,0H/20,0D   EUR  39,90  
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25050-19    15,0D/7,0H     EUR  39,30
25051-19    20,0D/8,0H     EUR  54,50
25052-19    25,0D/9,0H     EUR  74,90

Schale, gerade mit aufgedampftem 
Platinrand, Handarbeit (nicht spülmaschinengeeignet)

25048-23   30,0D/18,0H   EUR  88,00  

Schale, hoch, konisch mit aufgedampftem Platinrand, 
Handarbeit (ohne Deko, nicht spülmaschinengeeignet)

25067-19   27,0H/12,0D/1,2L   EUR  75,00

Dekanter, Glas bauchig mit Griffmulde und 
aufgedampftem platinrand, Handarbeit
(nicht Spülmaschinen geeignet)

Dekanter, Glas bauchig mit aufgedampftem
Platinrand, Handarbeit
(nicht Spülmaschinen geeignet)

25064-21   19,0H/1,6L   EUR  77,50

25065-19   27,0H/10,0D/2,1L   EUR  60,50

Dekanter, Glas bauchig mit Griffmulde und 
aufgedampftem Platinrand, Handarbeit  
(nicht spülmaschinengeeignet)



25054-19   16,0H/1,0L   EUR 46,00
25055-19   18,0H/1,5L   EUR 53,90

Krug, bauchig mit aufgedampftem Platinrand,
Handarbeit (nicht spülmaschinengeeignet)

25056-19   20,0H /1,0L   EUR  42,40

Krug, gerade mit aufgedampftem Platinrand,
Handarbeit (ohne Deko, nicht spülmaschinengeeignet)

25072-20   30,0H/1,8L   EUR  54,90

Krug, leicht bauchig mit aufgedampftem 
Platinrand, Handarbeit (nicht spülmaschinengeeignet)

25068-19   27,0H/0,8L   EUR  42,40

Dekanter, schlank mit aufgedampftem Platinrand,
Handarbeit (ohne Deko, nicht spülmaschinengeeignet)

25063-19   21,0H/1,0L   EUR  36,30

Krug/Karaffe, gerade mit aufgedampftem 
Platinrand, Handarbeit (nicht spülmaschinen-
geeignet)

GLAS MIT PLATINRAND
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25027-23   21,0H/19,5D   EUR  80,90 

25028-23   19,0H /17,0D   EUR  69,00  

Vase, gerade mit aufgedampftem Platinrand,
Handarbeit (nicht spülmaschinengeeignet)

25026-23   21,0H/12,0D   EUR  63,90  

Windlicht, gerade, schmal, dunkles Glas,
mundgeblasen auf silberfarbenem Fuß,
mit aufgedampftem Platinrand, Handarbeit
(ohne Kerze, nicht spülmaschinengeeignet)

25009-23     6,0H/7,0D     EUR  18,80  
25010-23   15,0H/15,0D   EUR  44,80
25011-23   25,0H/18,0D   EUR  65,50

Vase/Windlicht, dunkles Kristallglas mit aufgedampftem 
Platinrand, Handarbeit (nicht spülmaschinengeeignet)

Windlicht, Kugel, dunkles Glas, mundgeblasen
auf silberfarbenem Fuß mit aufgedampftem
Platinrand, Handarbeit
(ohne Kerze, nicht spülmaschinengeeignet)

25060-19   15,0H   EUR  38,50
25061-19   20,0H   EUR  52,90
25062-19   24,0H   EUR  69,90

Vase, bauchig mit aufgedampftem Platinrand,
Handarbeit (nicht spülmaschinengeeignet)

25015-23   20,0D/18,0H   EUR  43,90  

Vase, Kugel mit aufgedampftem Platinrand,
Handarbeit (nicht spülmaschinengeeignet)
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25070-19    23,0H/22,0D   EUR  73,00

Eiseimer/Vase mit aufgedampftem 
Platinrand und ausgestelltem Rand 
(ohne Deko,nicht spülmaschinengeeignet)

25071-19    22,0H/22,0D   EUR  73,00

Eiseimer/Vase, konisch mit aufgedampftem 
Platinrand und kleinem Fuß 
(ohne Deko, nicht spülmaschinengeeignet)

NEU

25019-23   19,0H/17,0D   EUR  65,00  

Vase/Windlicht, gerade, oben verjüngend 
mit aufgedampftem Platinrand, Handarbeit
(nicht spülmaschinengeeignet)

20619-23   15,0H/15,0D   EUR     38,90
20620-23   18,0H/18,0D   EUR     48,90
20621-23   25,0H/18,0D   EUR     60,90
20622-23   39,0H/29,0D   EUR   149,00

Vase/Windlicht, gerade mit aufgedampftem
Platinrand, Handarbeit (nicht spülmaschineng.)

50007-19     8,0H/5,00D   EUR  1,30
50055-19     8,0H/6,00D   EUR  1,95
50011-21   10,0H/10,0D   EUR  4,95
50060-19   12,0H/6,00D   EUR  2,60
50058-19   13,0H/7,00D   EUR  3,70
50056-19   15,0H/6,00D   EUR  3,45
50061-19   15,0H/8,00D   EUR  5,50
50059-19   20,0H/7,00D   EUR  6,20
50063-19   20,0H/10,0D   EUR  9,50

Kerze weiß
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29458-16   25,0D/7,0H   EUR  123,00
29459-16   30,0D/7,0H   EUR  133,00
29460-16   35,0D/7,0H   EUR  149,00

Schale, konisch, flach mit schmalem Silberrand

29453-12    13,0D/09,0H    EUR  113,00
29454-12    16,0D/11,0H    EUR  132,00
29455-12    19,0D/13,0H    EUR  156,00
29456-12    22,0D/15,0H    EUR  181,00

Schale, rund mit breitem Silberrand

29419-12    13,0D/09,0H    EUR  102,00
29420-12    16,0D/11,0H    EUR  111,00
29421-12    19,0D/13,0H    EUR  132,00
29422-12    22,0D/15,0H    EUR  156,00

Schale, rund mit schmalem Silberrand
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29475-20   13,5D    EUR    99,00
29476-20   20,0D    EUR  125,00
29477-20   23,5D    EUR  147,00

Schale, rund, leicht konisch,
schlicht mit schmalem Silberrand

29708-24    15,0D/13,5H    EUR  112,00
29709-24    17,0D/15,5H    EUR  138,00
29710-24    22,0D/20,0H    EUR  163,00

Windlicht, bauchig rund mit Silberrand
inkl. weißer Kerze

29362-17    22,0D    EUR    89,00
29363-17    28,0D    EUR  109,00
29364-17    32,0D    EUR  119,00

Platzteller, schlicht mit Silberrand

29440-22   14,0D / 7,0H   EUR  111,00
29441-22   16,0D/  8,0H   EUR  133,00
29442-22   19,0D/10,0H   EUR  155,00
29443-22    22,0D/11,5H   EUR  178,00

Schale, rund mit breitem Silberrand

29478-22   14,0D / 7,0H   EUR  103,00
29479-22   16,0D/  8,0H   EUR  114,00
29480-22   19,0D/10,0H   EUR  132,00
29481-22   22,0D/11,5H   EUR  149,00

Schale, rund mit schmalem Silberrand

NEUNEU

29608-24    15,0D/13,5H    EUR  109,00
29609-24    17,0D/15,5H    EUR  135,00
29610-24    22,0D/20,0H    EUR  158,00

Vase, bauchig rund mit Silberrand

NEU
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29164-12    22,0H/1,0L    EUR  138,00
29165-12    24,0H/1,2L    EUR  150,00
29166-12    26,0H/1,3L    EUR  159,00

Krug, gerade mit Silberrand

29137-16  13,5H/0,75L  EUR  137,00

Krug, bauchig mit Silberrand

29950-20   14,5H/14,0D   EUR  117,00

Eiseimer, 4eck mit Silberrand-Griffen

Seidl mit Silberrand

29011-15 29012-15 29013-15

29011-15   11,0H/0,30L   EUR   82,50
29012-15   13,0H/0,50L   EUR   89,50
29013-15   15,0H/0,50L   EUR   89,50

29007-12     7,0H   EUR   50,00
29008-12     8,0H   EUR   60,00
29009-12     9,0H   EUR   62,90
29010-12   15,5H   EUR   62,90

Trinkgläser mit Silberrand
Schnaps/Wasser/Whisky/Longdrink

29007-12 29008-12 29009-12 29010-12
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29816-22    21,0H/0,50L    EUR  134,00
29817-15    24,0H/0,75L    EUR  139,00
29818-15    28,0H/1,00L    EUR  145,00

Karaffe/Dekanter mit Silberrand, bauchig
mit klarer Golfball-Optik im Boden 29811-17   27,0H/0,85L   EUR  100,00

29812-17   28,0H/1,00L   EUR  107,00
29813-17   31,0H/1,20L   EUR  120,00

Karaffe, leicht konisch, in drei verschiedenen 
Formen mit Silberrand und Korkstöpsel

29822-20   30,0H   EUR  114,00
29823-20   40,0H   EUR  123,00
29824-20   50,0H   EUR  134,00

Karaffe, gerade, schlank mit Naturkork-
Stöpsel und Silberrand

Karaffe/Dekanter, bauchig, klassisch,
leicht mit kleinem Fuß und Silberrand

29821-23   22,0 H/1,0L   EUR  144,00

Karaffe/Dekanter, bauchig, leicht,
moderne Form mit Silberrand

29820-23   25,0H/1,50L   EUR  142,00  
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29810-15   25,5H/0,75L  EUR 119,00

29877-12   28,5H/1,0L  EUR 159,00

Karaffe, gerade, kantig mit 
Glasstopfen und Silberhals
(Stopfen nicht eingeschliffen)

29882-12   27,0H/0,7L   EUR 121,00

Karaffe/Dekanter „Burgund“, schlank
und Silberrand in Weinglasform 

Karaffe mit leichter Rundung und
Glasstopfen mit Kunststoffeinsatz
mit Silberhals

Karaffe/Dekanter, bauchig, klassisch 
mit Silberrand

29872-12   19,5H/0,5L   EUR  117,00
29873-12   22,5H/1,0L   EUR  143,00

EINZELSTÜCKE mit SR

29433-18  16,0D/11,0H  EUR 112,00

Schale, rund blau eingefärbt 
mit Silberrand 

29400-18   13,0D/9,00H   EUR 100,00
29402-18   19,0D/13,0H   EUR 134,00

Schale, rund mit klarer Golfball-Optik 
im Boden und Silberrand

29487-18  13,0D/9,0H  EUR 102,00

Schale, rund, schlicht mit Optik 
im Glas und Silberrand

29603-17  15,0H/12,0D  EUR  103,00
29605-17  20,0H/16,0D  EUR  149,00

Vase, gerade mit klarer Golfball-Optik
im Boden und Silberrand

29663-12  15,0H/12,0D   EUR  102,00
29665-12  20,0H/16,0D   EUR  147,00

Vase, gerade mit Silberrand

Schale, rund, gerader Rand 
mit Silberrand

29497-15  20,0D/6,5H  EUR 105,00

Karaffe/Dekanter bauchig
und Silberrand 

29842-18   32,0H/1,5L  EUR 147,00



1000er SILBERVEREDELUNG

31

Das Silberlogo ist spülmaschinenfest und nicht auf allen Glasartikeln lieferbar. Als Vorleistung müssen 
Werkzeuge erstellt und einmalig berechnet werden. Die Silberlogos sind eine individuelle Anfertigung, 
so dass längere Lieferzeiten bestehen. Stückpreis in Standardgröße (D = 3cm): EUR 36,00
Anfertigungkosten einmalig: auf Anfrage
Lieferzeit: ab 4 Wochen (bei Bestehen der Werkzeuge)

Golddrucklogos sind ebenfalls möglich.
Bitte anfragen.

 29650-17    32,0H/27,0D    EUR  155,00

Vase, bauchig mit Silberrand Sektkühler/Vase mit Silberrand

29970-22    23,0H/23,5D    EUR  147,00   

Silberlogos auf Glas 

       einzigartig und edel

EINZELSTÜCKE mit SR

Karaffen-Set „Zwilling“ mit Silberrand

29891-22    25,5H    EUR  189,00   
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10406-13  13,0D/5,0H  EUR    45,90 
10407-13  15,5D/5,5H  EUR    63,50
10408-13  19,0D/6,0H  EUR    87,50
10409-13  21,0D/6,5H  EUR  111,00
10410-13  24,5D/7,0H  EUR  147,00

Schale, versilbert, rund, schlicht mit
Perlrand oben, schwer (Italien)

10489-16  10,0D/5,0H  EUR  33,90 
10490-16  13,0D/5,5H  EUR  40,90
10491-16  15,0D/6,0H  EUR  57,50
10492-16  18,0D/6,5H  EUR  70,90
10493-16  21,0D/7,0H  EUR  89,80

Schale, versilbert, rund
schlicht, schwer (Italien)

Schale, versilbert, rund, 
tailliert (Italien)

14415-24   10,0D   EUR    33,90
14416-24   13,0D   EUR    44,90
14417-24   15,0D   EUR    65,90
14418-24   18,0D   EUR    87,70
14419-24   21,0D   EUR  109,00
14420-24   24,0D   EUR  129,00

Schale, versilbert, rund, schlicht mit
nach innen gebogenem Rand (Italien)

10440-15     9,5D   EUR   22,90
10441-15   13,0D   EUR   29,90
10442-15   15,0D   EUR   39,90
10443-15   17,0D   EUR   47,90
10444-15   20,5D   EUR   69,90

NEU
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Schale, versilbert, rund, bauchig mit
kleinem Perlrand außen (Italien)

10460-20  10,0D/5,0H   EUR  35,10 
10461-20  13,0D/5,5H   EUR  47,90
10462-20  15,0D/6,0H   EUR  54,90
10463-20  18,0D/6,5H   EUR  69,50
10464-20  21,0D/7,0H   EUR  79,90

Schale, versilbert, rund, flacher  
mit Perlrand außen (Italien)

14410-23   13,0D   EUR  42,90   
14411-23   15,0D   EUR  45,90
14412-23   18,0D   EUR  54,90
14413-23   21,0D   EUR  74,50
14414-23   24,0D   EUR  89,90

Schale, versilbert, rund
schlicht, flach (Italien)

10419-20   13,0D   EUR  30,90
10420-20   15,0D   EUR  42,90
10421-20   17,0D   EUR  49,90
10422-20   20,0D   EUR  56,90
10423-20   24,0D   EUR  72,90

Schale, versilbert, 4-eck mit leicht 
gebogenem Rand mit Perlrand (Italien)

14423-23   13x13D   EUR    47,50   
14424-23   15x15D   EUR    59,90
14425-23   18x18D   EUR    79,50
14426-23   21x21D   EUR    96,00
14427-23   24x24D   EUR  119,00  

Schale, versilbert, rund, 12eck (Italien)

10400-21   10,0D   EUR  25,70
10401-21   13,0D   EUR  33,90
10402-21   15,0D   EUR  44,50
10403-21   18,0D   EUR  57,50
10404-21   21,0D   EUR  71,95

Schale, versilbert, quadratisch, 
bauchig mit 8 Ecken (Italien)

10455-18   13,0D    EUR   37,20
10456-18   15,0D    EUR   55,50
10457-18   18,0D    EUR   64,90
10458-18   22,0D    EUR   93,00

NEU
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Schale, versilbert, oval mit englischem Rand 

10448-18   22,0x16,0x2,5 (LxBxH)   EUR  29,90

Passend dazu Tablett 10513-24, Seite 43

Übertopf, versilbert, rund 
mit Kreuzbandrand 

10438-20   15,0D/10,0H   EUR  55,00 
10439-20   18,0D/13,0H   EUR  65,00

Schale, versilbert, rund mit Rillen am 
Rand, schwer (Italien)

10463-14   10,0D/5,0H   EUR  36,90
10464-14   13,0D/5,5H   EUR  45,90  

Schale, versilbert, rund mit 
welligem Dekorand (Italien)

10479-19   13,0D/4,0H   EUR  39,00
10480-19   15,0D/5,0H   EUR  55,50
10481-19   18,0D/5,0H   EUR  65,50
10482-19   22,0D/6,0H   EUR  89,00

Schale, versilbert, oval mit Wellenrand

14428-24   16Lx12Bx4,0H   EUR  40,00
14429-24   20Lx15Bx4,5H   EUR  58,00     
14430-24   26Lx19Bx4,5H   EUR  75,00    

Schale, versilbert, rund, schlicht
mit kleiner Dekorlinie am Rand (Italien)

10469-20   10,5D   EUR  29,90 
10470-20   13,0D   EUR  35,50
10471-20   15,0D   EUR  51,90
10472-20   18,0D   EUR  63,90
10473-20   22,0D   EUR  89,90

14400-23  13,0D  EUR  32,90     
14401-23  15,0D  EUR  39,90
14402-23  18,0D  EUR  46,90  
14403-23  21,0D  EUR  58,90
14404-23  24,0D  EUR  75,90

Schale, versilbert, rund, flach
ausladend mit Perlrand (Italien)

Schale, versilbert, rund, flach
ausladend mit englischem Rand (Italien)

14405-23  13,0D  EUR  36,90   
14406-23  15,0D  EUR  43,90  
14407-23  18,0D  EUR  51,90 
14408-23  21,0D  EUR  66,90 
14409-23  24,0D  EUR  87,90

NEU
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Übertopf, versilbert, rund, leicht gehämmert 

Stiftebecher, versilbert, oval, gehämmert 
mit ziseliertem Rand  (Italien)

10494-17     8,0D/  7,5H   EUR  44,00 
10495-17   10,0D/  9,5H   EUR  57,00
10496-17   12,0D/11,5H   EUR  75,00

Schale, versilbert, rund, gehämmert, 
schwer (Italien)

10475-14   13,0D/4,0H   EUR  39,90
10476-14   15,0D/4,5H   EUR  62,50
10477-14   18,0D/5,0H   EUR  86,30
10478-14   21,0D/5,5H   EUR  93,50

Schale, versilbert, oval, gehämmert 
mit ziseliertem Rand (Italien)

10411-15   18,0L/12,0B   EUR    83,30 
10412-15   22,0L/14,0B   EUR  105,00
10413-15   27,0L/17,0B   EUR  129,00

Schale, versilbert, rund, flach mit 
gehämmertem Rand (Italien)

10483-16   13,0D   EUR    56,90
10484-16   15,0D   EUR    67,00
10485-16   18,0D   EUR    85,50
10486-16   21,0D   EUR  119,00
10487-16   24,0D   EUR  137,00
10488-16   30,0D   EUR  156,00

Schale, versilbert, quadratisch, konisch, 
gehämmert mit ziseliertem Rand (Italien)

10661-15   11,0H/6,0D   EUR  74,70 

10445-17   14,0L/14,0B/4,5H   EUR    68,50 
10446-17   16,0L/16,0B/5,5H   EUR    78,50
10447-17   19,0L/19,0B/6,0H   EUR  109,00

Sekt/Champagnerkelchset 2tlg., 
versilbert, gehämmert 

10016-23     25,0H   EUR  89,00 

VERSILBERT
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10390-15   16,0D/18,0H   EUR  59,00 

Schale, versilbert, rund auf Fuß 
mit Golfball Griffen, Handarbeit

Schale, versilbert, rund mit Golfball- 
Design im Rand (Italien) 

10434-12   10,5D/4,0H   EUR    42,50
10435-12   13,5D/4,5H   EUR    59,50
10436-12   15,5D/5,0H   EUR    87,50

Schale, versilbert, rund, hoch, im oberen 
Rand mit Golfball-Design im Rand (Italien) 

10452-18   13,0D/5,5H   EUR  58,80
10453-18   15,0D/6,0H   EUR  82,90
10454-18   18,0D/6,0H   EUR  90,70

Schale, versilbert, rund, flach mit
Golfball-Design im Rand (Italien)

10449-17   13,0D/4,5H   EUR  67,90
10450-17   15,0D/4,0H   EUR  76,70
10451-17   18,0D/4,5H   EUR  84,80

Teller, versilbert, rund mit Golfball- 
Design im Rand (Italien) 

10534-12   15,0D   EUR  56,50
10535-12   20,0D   EUR  72,50
10536-12   22,0D   EUR  91,50

Teller, versilbert, rund, schlicht mit silberfarbener
Golfballtasche im Rand (Italien) 

10507-13   14,0D   EUR    91,00
10508-13   17,0D   EUR  104,00
10509-13   20,0D   EUR  119,00
10510-13   23,0D   EUR  150,00
10511-13   26,0D   EUR  177,00

Dose, versilbert, rund, schlicht mit 
Golfball-Design im Rand (Italien) 

10696-14   10,0H/08,0D   EUR    85,00 
10697-14   11,0H/09,0D   EUR    97,00
10698-14   13,0H/10,0D   EUR  108,00

PokalBriefbeschwerer, versilbert, 
Design Golf mit Gravurfläche (Italien)

Stiftebecher, versilbert, 
Design Golfball  (Italien)

10220-16   14,0H/11,5D   EUR  131,00

10623-15  12,0H/7,0D   EUR  120,00
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Pokal, versilbert, Glasgolfball 
im Fuß und versilberten Griffen  (Italien)

Pokal, versilbert mit Glasgolfball 
im Fuß (Italien)

10330-17   13,0H/11,0D   EUR    89,00
10331-17   15,0H/13,0D   EUR  113,00
10332-17   18,0H/15,0D   EUR  129,00
10333-17   21,0H/18,0D   EUR  149,00

10340-17   13,0H/11,0D   EUR  119,00
10341-17   15,0H/13,0D   EUR  145,00
10342-17   18,0H/15,0D   EUR  163,00
10343-17   21,0H/18,0D   EUR  193,00

Pokal, versilbert, Metall-Golfer  
auf Holzsockel (Italien)

10353-12   40,0H/20,5D   EUR  188,00    

10304-18  11,0H/8,0D    EUR    85,00 
10305-18  12,5H/9,0D    EUR    97,00
10306-18  14,5H/10,0D  EUR  104,00
10307-18  15,5H/11,0D  EUR  121,20

Pokal, versilbert, schlicht mit
Golfballschläger-Design (Italien)

Schale, versilbert, rund, angeschrägt
im „Golfball-Design“ (Italien)

10427-13   20,0D/12,0H   EUR  199,00

10314-21    9,0H/8,0D    EUR    82,00 
10315-21  11,0H/8,5D    EUR    95,00
10316-21  12,0H/9,0D    EUR  108,00
10317-21  13,0H/10,5D  EUR  125,00

Pokalbecher, versilbert mit kleinem
Golfball im Henkel (Italien)
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Becher, versilbert, rund, leicht 
bauchig, schlicht mit dickem 
Rand, innen poliert (Italien)

10021-13     7,5H   EUR  39,90
10022-13     8,5H   EUR  50,90
10023-13     9,5H   EUR  64,90
10024-13   10,5H   EUR  68,90
10029-19   12,0H   EUR  89,00

Becher, versilbert, rund, leicht 
bauchig, schlicht mit dickem 
Rand, innen vergoldet (Italien)

10041-13     7,5H   EUR  54,80
10042-13     8,5H   EUR  65,90
10043-13     9,5H   EUR  79,90
10044-13   10,0H   EUR  84,50

Becher, versilbert, rund, gerade,
schlicht mit kleinem Fuß und
umgelegtem Rand (Italien)

10060-20     6,0H    EUR   47,00
10061-20     7,0H    EUR   49,50
10062-20     8,0H    EUR   54,50
10063-20     9,0H    EUR   59,50
10064-20   10,0H    EUR   65,90

Becher, versilbert, rund, gerade, schlicht,
mit kleinem Fuß und umgelegtem Rand,
innen vergoldet  (Italien)

10065-20     6,0H    EUR  56,50 
10066-20     7,0H    EUR  59,00
10067-20     8,0H    EUR  64,50
10068-20     9,0H    EUR  69,50
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Vase/Becher, versilbert, konisch
mit Perlrand oben und unten

10279-24     9,0H/8,0D     EUR   31,90   
10280-24   11,0H/9,0D     EUR   45,90  
10281-24   16,0H/10,0D   EUR   87,00

Eierbecher, versilbert (ohne Deko)

10070-23     5,2H   EUR   18,50

Becher, versilbert, rund, leicht 
konisch, glatt, schlicht, ohne 
Rand, innen nicht poliert 

10033-19     5,0H   EUR  19,00   
10034-19     6,5H   EUR  29,00
10035-19   10,0H   EUR  39,00
10036-19   13,0H   EUR  58,00

Becher, versilbert, rund, leicht 
konisch, glatt, schlicht, mit Fuß,  
ohne Rand, innen nicht poliert 

10037-19     5,0H   EUR  20,00
10038-19     6,5H   EUR  29,00
10039-19   10,0H   EUR  39,00
10040-19   13,0H   EUR  59,00

Becher, versilbert, rund, leicht 
konisch, schlicht mit dickem 
Rand, innen nicht poliert, Handarbeit 

10025-19     9,0H/7,0D   EUR  28,50 
10026-19   10,0H/7,0D   EUR  36,90
10027-19   11,0H/7,0D   EUR  45,90

Becher, versilbert, konisch, 
innen vergoldet, schlicht mit 
Rand, Handarbeit

10030-19   10,0H/7,0D   EUR  42,90 
10031-19   11,0H/7,0D   EUR  53,90  

Becher, versilbert, oval, leicht 
konisch, schlicht mit dickem 
Rand, innen vergoldet (Italien)

10017-13   8,0H   EUR  73,00

Becher, versilbert, rund, schicht 
mit Perlrand, innen nicht poliert

10051-24     5,5H   EUR  20,50
10052-24     6,5H   EUR  30,00  
10053-24   10,0H   EUR  48,50
10054-24   12,5H   EUR  61,00

10046-22   10,0H/8,0D   EUR  64,00  (ähnlicher Becher im 2-er Set mit Geschenkkarton) 
10047-22   10,0H/8,0D   EUR  109,00  (ähnlicher Becher im 4-er Set mit Geschenkkarton)

VERSILBERT

Sekt/Champagnerkelch, versilbert, 
glatt, 2er Set

10013-20  25,0H  EUR  83,00 

NEU
NEU

10281-24    10279-24 und 10280-24    

NEU

Dieses Modell ist auch mit schlichtem
Rand lieferbar. Bitte anfragen.
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10580-20   16,0H/14,11D         EUR  32,00   (2Ebenen)   
10581-20   22,0H/22,17D         EUR  56,00   (2Ebenen)

Etagere, versilbert, rund, 2 bzw. 3 Ebenen 
mit englischem Rand

10582-20   30,0H/22,17,14D    EUR  73,00   (3 Ebenen)
 

Leuchter, versilbert, klassisch 
mit 4-eckigem Fuß, anlaufgeschützt

10248-14   15,0H/8,5D   EUR   33,90 
10249-14   19,0H/8,5D   EUR   35,90
10250-14   23,0H/8,5D   EUR   38,90

Leuchter, versilbert, klassisch mit
rundem Fuß, anlaufgeschützt (ohne Kerze)

10273-21   15,0H/8,5D   EUR  32,90
10274-21   19,0H/8,5D   EUR  34,50  
10275-21   23,0H/8,5D   EUR  36,50

Leuchter, versilbert, klassisch 
mit rundem Fuß, anlaufgeschützt

10270-20     6,0H/8,0D   EUR  25,95 
10271-20   15,0H/8,0D   EUR  34,95
10272-20   18,0H/8,0D   EUR  36,95

A24123K-10   17,0H   EUR  15,00   
A24125K-10   21,0H   EUR  20,00 
 

Leuchter, Glas, 4-eckig Leuchter, versilbert mit rundem Fuß
(ohne Kerze)

10217-23   17,0H/9,5D   EUR   32,50   
10218-23   21,0H/9,5D   EUR   35,00 
10219-23   25,0H/9,5D   EUR   37,00

Duftkerze „Cognac“ im 
Glas mit Metalldeckel

20756-17   13,0H   EUR  13,50           
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10557-14   12,0D   EUR  28,30
10558-14   15,0D   EUR  33,70
10559-14   17,0D   EUR  42,50
10560-14   19,0D   EUR  49,50
10561-14   21,0D   EUR  62,00
10562-14   23,0D   EUR  67,50
10563-14   25,0D   EUR  77,50
10564-14   28,0D   EUR  87,80

Teller, versilbert, rund, schlicht 
mit Perlrand (Italien)

Teller, versilbert, rund, schlicht 
mit Doppelrand (Italien)

10571-14   12,0D   EUR  28,50
10572-14   15,0D   EUR  34,70
10573-14   17,0D   EUR  38,90
10574-14   20,0D   EUR  43,90
10575-14   22,0D   EUR  56,50
10576-14   24,0D   EUR  65,90
10577-14   28,0D   EUR  85,00

Teller, versilbert, rund, schlicht 
mit glattem Rand, schwer (Italien) 
Weitere Größen auf Anfrage

10515-13   14,0D   EUR    61,00
10516-13   17,0D   EUR    75,50
10517-13   20,0D   EUR    89,90
10599-18   34,0D   EUR  149,00

Schale/Teller, versilbert, flach
mit Perlrand oben am Rand (Italien)

10414-20   13,0D   EUR  29,00
10415-20   15,0D   EUR  37,90
10416-20   18,0D   EUR  45,00
10417-20   21,0D   EUR  53,90
10418-20   24,0D   EUR  68,90

Teller/Tablett versilbert, rund, schlicht 
mit leicht erhöhtem Rand (Italien)
Weitere Größen auf Anfrage

10583-20   10,5D   EUR  28,90
10584-20   13,5D   EUR  35,90
10585-20   16,5D   EUR  42,90
10586-20   21,0D   EUR  49,90

Teller/Tablett versilbert, rund mit 
welligem engl. Rand „Chippendale“
weitere Größen auf Anfrage (Italien)

10598-22   30,0D   EUR    355,00   

50111-20    17,0x17,0x3,5   EUR    8,90
50112-20    27,0x27,0x3,0   EUR  13,50   
50113-20    33,0x33,0x3,5   EUR  18,00
50114-20    42,0x42,0x5,0   EUR  19,90

Etui für große Teller bis 41cm D,
mit Seidenauslage und Verschluß

Teller/Tablett, versilbert, rund, schlicht 
mit englischem Rand (Italien)

15500-23   10,5D   EUR  27,90  
15501-23   12,0D   EUR  32,90
15502-23   14,0D   EUR  34,90
15503-23   17,0D   EUR  39,50
15504-23   21,0D   EUR  45,50
15505-23   25,0D   EUR  62,60
15506-23   29,0D   EUR  75,00
Günstige Alternative
10538-12   14,0D  EUR   16,50 
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10565-19   38,0D   EUR  49,00 

Tablett, versilbert mit Griffen, rund
mit Perlrand und Ziselierung,  
freie Gravurfläche innen, schwer

10566-19   43,5L/24,5B   EUR  54,00

NEU

Tablett, versilbert, oval, schlicht

10545-24   18,0Lx13,0B   EUR  36,00
10546-24   22,5Lx16,0B   EUR  45,00
10547-24   26,0Lx19,0B   EUR  64,00 

Tablett, versilbert, oval mit Rand, leicht

10548-24   29,0L/160B   EUR  27,50   

Tablett, versilbert mit Griffen, rechteckig
mit Perlrand und Ziselierung, freie 
Gravurfläche innen, schwer

NEU

Tablett, versilbert , rund, schlicht
mit glattem Rand, anlaufgeschützt

10529-23  32,0D   EUR  67,00

Tablett, versilbert, rund, schlicht mit
englischem Rand, leicht 

10524-23   21,5D   EUR   31,00    
  

Tablett, versilbert, rund, schlicht mit
erhöhtem Rand, leicht 

10506-23  34,0D/2,5H   EUR  69,00    
  

NEU

Tablett, versilbert, rechteckig mit Rand, 
sehr leicht

10549-24   29,0L/160B   EUR  27,50   

NEU



VERSILBERT

43

Tablett, versilbert, rechteckig, modern  
mit Kunstledergriffen 

10505-21   41,0Lx24,0Bx4,0H   EUR   78,90 

Tablett, versilbert, oval, schlicht mit
englischem Rand, leicht 

10518-21   32,0Lx32,0B   EUR   89,00

10513-24   36,5x26,0   EUR  54,00

Passend dazu Schale 10448-18, Seite 34       
  

Tablett, versilbert, quadratisch, 
schlicht mit schmalem Rand (Italien) 

Tablett, versilbert, oval
mit englischem Rand 

10512-21   24,0Lx16,0B   EUR   54,00    

Tablett, versilbert, rund, innen 
schlicht mit Lochrand, leicht

10527-20   23,0D/3,5H   EUR  47,00
10528-20   30,0D/3,5H   EUR  56,00

Tablett, versilbert, rund mit 
Lochrand und Ziselierung, 
freie Gravurfläche innen, leicht

10521-17   21,0D/3,5H   EUR  33,00
10522-17   28,0D/3,5H   EUR  40,00
10523-17   34,0D/3,5H   EUR  50,00 

NEU

Tablett, versilbert, rechteckig, innen 
gehämmert, glatter Rand mit Knotengriff, 
schwer, Handarbeit

10520-20   51,0L/41,0B   EUR  99,00

Tablett, versilbert, oval, innen 
gehämmert, glatter Rand mit 
Knotengriff, schwer, Handarbeit

10519-20   50,0L/32,0B   EUR  97,00   
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Kühler, versilbert, rund mit Griffen
schlicht auf Fuß (Italien)

10222-19   14,5H/14,0D   EUR  144,00 
10231-20   17,0H/14,0D   EUR  163,00
10223-19   22,0H/21,0D   EUR  195,00

10540-13   24,0L/15,0B    EUR    86,00
10541-13   36,0L/24,0B    EUR  139,00
10542-13   44,0L/31,0B    EUR  205,00
10543-17   47,0L/37,0B    EUR  269,00

Tablett, versilbert, rechteckig, schlicht 
mit glattem Rand, schwer (Italien)

Tablett, versilbert, quadratisch 
mit Rand, moderne Optik (Italien)

10550-22   18,0x18,0   EUR    81,00   
10551-22   26,0x26,0   EUR    99,90   
10552-22   36,0x36,0   EUR  168,00
10553-22   48,0x48,0   EUR  199,00

Kühler, versilbert, rund mit Griffen

10264-20   22,0H/22,0D   EUR  222,00
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Notizblatthalter, versilbert, schlicht, eckig 

10651-17   10,0,Lx8,0B   EUR  17,00

Schmuckdose Herz mit
Scharnier, versilbert 

10243-23   6,5x6,0  EUR  18,90  

Notizblock, versilbert, schlicht 

10660-17   10,5,Lx10,5B   EUR  15,00

Stiftebecher, versilbert, rund

10630-17   9,5H/7,0D   EUR  44,50

Tischuhr, versilbert, glatt mit 
abgerundeten Ecken

10242-19   7,0H/5,0B   EUR  39,00

Uhr im Glasblock inkl. Geschenkbox

10241-13   10,0L/6,0H   EUR  37,50

10245-17   15,0H/11,0B   EUR  32,90
                   Bild: 9x13cm

Tischuhr mit Rahmen, versilbert, 
zusammenklappbar 

Tischuhr, versilbert, schlicht 

10247-18   18,0H/13,0B   EUR  33,00

Stiftebecher, versilbert, oval,  
schlicht mit Perlrand oben (Italien)

10692-15  9,5,0H/10,0B/6,0D  EUR  72,00 

Dose, Glas mit Deckel
versilbert 

10244-23   13,0D/7,5H  EUR  34,90  Spardose „Schwein“, versilbert 

10690-23   7,0H   EUR  27,50
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Bilderrahmen, versilbert mit breiterem,
glatten Rand und kantigen Ecken

10110-24   Bild:10x15cm   EUR  15,90
10111-24   Bild:13x18cm   EUR  18,90
10112-24   Bild:15x20cm   EUR  19,90
10113-24   Bild:20x25cm   EUR  29,90

Bilderrahmen, versilbert mit glattem 
Rand und abgerundeten Ecken

10136-21   Bild:  9x13cm   EUR  10,50
10137-19   Bild:10x15cm   EUR  12,90
10138-19   Bild:13x18cm   EUR  16,50
10139-19   Bild:15x20cm   EUR  19,50
10143-21   Bild:20x25cm   EUR  27,90

Die Maße entsprechen den 
Fotogrößen, nicht der 
Rahmengröße. Alle Rahmen 
sind anlaufgeschützt.  

Bilderrahmen, versilbert mit breitem
glatten Rand und abgerundeten Ecken

10104-23   Bild: 13x18cm   EUR  26,90
10105-23   Bild: 15x20cm   EUR  34,80
10106-23   Bild: 20x25cm   EUR  41,00

VERSILBERT
Sofern aus Platzgründen nicht 
auf dem Rand graviert werden 
kann erfolgt diese auf selbstkl.
Plättchen

Bilderrahmen, versilbert mit breitem,
glattem Rand und kantigen Ecken

10120-23   Bild:10x15cm   EUR  28,50
10121-23   Bild:13x18cm   EUR  32,30

Bilderrahmen, versilbert mit glattem
Rand und kantigen Ecken

10158-23   Bild:  9x13cm   EUR  13,00
10159-23   Bild:10x15cm   EUR  16,00  
10160-23   Bild:13x18cm   EUR  22,50

NEU

Bilderrahmen, versilbert mit breiterem,
leicht nach innen gewölbtem Rand

10144-23   Bild:  9 x13   EUR  12,00
10145-23   Bild: 10x15   EUR  15,00
10146-23   Bild: 13x18   EUR  19,00
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Bilderrahmen, versilbert mit
schmalem, glatten Rand

10123-23   Bild: 10x15   EUR  15,75
10124-23   Bild: 13x18   EUR  18,60
10125-23   Bild: 15x20   EUR  22,25
10126-23   Bild: 20x30   EUR  29,70       

NEU

Bilderrahmen, versilbert, abgerundete 
Ecken, glatter Rand, Außenränder innen
und außen leicht erhöht

10130-24   Bild: 9x13cm    EUR    9,90   
10131-24   Bild:10x15cm   EUR  11,90  
10132-24   Bild:13x18cm   EUR  15,90
10133-24   Bild:20x25cm   EUR  25,90

NEU

Bilderrahmen, hochwertig versilbert mit 
glattem Rand, kantigen Ecken und 
Holzrücken (Italien)

10107-21   Bild:  9x13cm   EUR  36,00
10108-21   Bild:10x15cm   EUR  52,50
10109-21   Bild:13x18cm   EUR  69,00

Bilderrahmen, Miro-Silber, high-tech 
Metallmischung mit echten Silberanteilen 
und glattem Rand, Kunststoffrücken (Italien)

10134-18   Bild:13x18cm   EUR  56,00

Bilderrahmen, Bilaminat ,schmaler, leicht 
gewölbter Rand und Kunststoffrücken (Italien)

10127-16   Bild:10x15cm   EUR  37,50
10128-16   Bild:13x18cm   EUR  39,50

Sofern aus Platzgründen nicht 
auf dem Rand graviert werden 
kann erfolgt diese auf selbstkl.
Plättchen

Die Maße entsprechen den 
Fotogrößen, nicht der 
Rahmengröße. Alle Rahmen 
sind anlaufgeschützt.  

Bilderrahmen, hochwertig versilbert mit glattem 
oben und unten aufgesetztem, leicht erhöhtem
Rand, kantigen Ecken und Holzrücken (Italien)

10151-24   Bild:  9x13cm   EUR  36,00
10152-24   Bild:10x15cm   EUR  52,50
10153-24   Bild:13x18cm   EUR  69,00
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Pokal/Schale, versilbert, 8-eck auf Fuß (Italien)
10310-13   24,0D/13,0H  EUR  259,00

NEU

10354-22   18,0D/13,0H   EUR  268,00
10355-22   21,0D/13,0H   EUR  335,00

Pokal/Schale, versilbert, 8-eck auf Fuß (Italien)

Schale/Pokal, versilbert, rund
schlicht, auf Fuß (Italien)

10379-12   13,0D/10,0H   EUR    83,00
10380-12   15,0D/11,0H   EUR  106,00
10381-12   18,0D/13,0H   EUR  117,00
10382-12   20,5D/15,0H   EUR  163,00

Pokal/Schale, versilbert, rund, schlicht
auf breitem Fuß (Italien)

10375-23   19,0D/12,5H  EUR  233,00 Kühler/Pokal, versilbert, rund, klassisch
barock, auf Fuß, seitliche Griffe (Einzelstück) 

A10396      37,0H / 34,5D   EUR  209,00
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Schale/Pokal, versilbert, quadratisch,
bauchig mit 8 Ecken auf Fuß (Italien)

Schale/Pokal, versilbert, rund mit
welligem Dekorand auf Fuß (Italien)

10465-19   11,0H/15,0D   EUR    66,90
10466-19   12,0H/18,0D   EUR    81,00
10467-19   13,3H/22,0D   EUR  131,00

10497-19   11,0H/15,0D   EUR    66,90
10498-19   12,0H/18,0D   EUR    81,00
10499-19   13,3H/22,0D   EUR  131,00

Pokal, versilbert, schlicht (Italien)

Pokal, schwer versilbert, antik mit Griffen
und rundum Ziselierungen, Einzelstück,
Hallmarks, Gebrauchsspuren  (England)

70048-10   21,5H/16,0D   EUR  599,00 

Pokal/Vase, schlicht, nach oben
ausladend auf Fuß (Italien)

10300-15   11,0H/12,0D   EUR  76,00 
10301-15   12,5H/13,0D   EUR  82,00
10302-15   15,0H/14,5D   EUR  95,00

Vase, versilbert, konisch mit Rille im
unteren Drittel auf Fuß

10282-24   15,0H/14,0D   EUR    79,00    
10283-24   20,0H/17,0D   EUR  119,00
10284-24   25,0H/19,0D   EUR  159,00  

10304S-18   11,5H/  8,0D   EUR    73,40
10305S-18   12,5H/  9,0D   EUR    83,90
10306S-18   14,4H/10,0D   EUR    90,90
10307S-18   15,5H/14,0D   EUR  108,20

Pokal/Vase, schlicht, nach oben
ausladend auf Fuß (Italien)

10266-20  15,0H/12,0D   EUR     89,00
10267-20  18,0H/14,0D   EUR   109,00

VERSILBERT

10370-14  17,5H/14,0D  EUR  599,00 

Pokal, versilbert, Design „Jugendstil“, 
Sonderanfertigung Hentzen (Italien)

NEU
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Ente, versilbert (Italien) 

50020-12   10,5L   EUR    34,90
50021-12   11,0L   EUR    35,00
50022-12   14,0L   EUR    49,00
50023-12   17,0L   EUR    62,50

Igel, versilbert (Italien)  

10603-12   7,5H   EUR  36,50 

10668-17   9,0L/6,0B/5,0H   EUR 17,50

Kapselheber/Öffner „Birdie“, versilbert  

Kapselheber/Öffner „Ente“, versilbert  

10667-17   10,0L/3,0B/4,0H   EUR 19,50

Ente, Resin, Weiß, matt mit
versilberten Schuhen (Italien)

90960-20   15,0H/Stan Smith   EUR  37,00
90961-20   20,0H/Converse     EUR  65,00
90962-20   30,0H/Star Boot     EUR  99,00

90962-20  

90960-20  

90961-20  

Flaschenkorken, Ente im Flug,
Edelstahl   

77060-23   8,0H/2,5D   EUR  26,00

Flaschenkorken, Golf, Edelstahl   

30016-23   6,0H/2,5D   EUR  26,00

Flaschenkorken, Ente, Edelstahl   

77054-23   8,0H/2,5D   EUR  26,00

Flaschenkorken, Ente, Edelstahl   

70708-23   8,0H/2,5D   EUR  26,00

Flaschenausgießer, Golf, Edelstahl   

30017-23   3,5H/3,0D   EUR  31,00

NEU

Hase, versilbert 

50120-14   6,0L/4,5B/8,0H   EUR 15,00
50121-14   6,0L/4,5B/8,0H   EUR 15,00
50122-14   6,0L/4,5B/5,5H   EUR 15,00

50120-14

50121-14

50122-14
Flaschenkorken, Hase, Edelstahl   

70705-24   8,0H/2,5D   EUR  26,00
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30086-20  

Champagner- / Flaschenkühler, Edelstahl, innen 
gehämmert,  doppelwandig, für bis zu 4 bzw 6 Flaschen 

30086-20   32,0D/21,0H   EUR    85,00
30087-20   43,0D/24,5H   EUR  137,00

30087-20  

Champagner-/Flaschenkühler, Edelstahl, glatt
poliert, doppelwandig, rund, schlicht auf Fuß 

30025-23   32,0D/21,0H   EUR    87,00
30026-21   43,0D/24,5H   EUR  138,00

Champagner- / Flaschenkühler, Edelstahl, rund, 
glatt poliert, schlicht, einwandig, leicht auf Fuß 

10399-19   40,0D/21,0H   EUR  54,00
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30200-23   11,0D   EUR  7,50

Teller, Edelstahl, rund, schlicht mit 
englischem Rand

Mustergravur

30210-23   31,0D   EUR  26,00
30212-23   33,0D   EUR  28,00

30220-23   31,0/33,0D   EUR  49,00   (2er Set)

Teller, Edelstahl, rund, schlicht mit 
englischem Rand

Tablett, Edelstahl, rund, glatt poliert,
einwandig, leicht 

30061-22   35,0D/4,0H   EUR  36,90 

NEU

Tablett, Edelstahl, rund, glatt mit
höherem Rand, schlicht, schwer

30052-23   32,0D/3,0H   EUR    45,00 
30053-23   32,0D/4,0H   EUR    53,00
30055-23   40,0D/4,0H   EUR    69,00

Übertopf, Edelstahl, glänzend, 
Design „Blattgeflecht“, Handarbeit 

30055-14   14,0D/15,0H   EUR  44,00
30056-14   17,0D/18,0H   EUR  66,00    

30054-14   33,0D/06,0H   EUR  69,50    

Schale, Edelstahl, glänzend, 
Design „Blattgeflecht“, Handarbeit 
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Flaschenkühler, Edelstahl glatt poliert, 
doppelwandig, modern, schlicht ohne Griffe

30027-24   23,0H/23,0D   EUR  85,00  

NEU

Flaschenkühler, Edelstahl glänzend, 
doppelwandig, schlicht 

30038-21   20,0H/12,0D   EUR  41,00     

Flaschenkühler, Edelstahl, 
glänzend, rund, modern (ohne Deko) 

30098-18   20,5H/15,0D   EUR  52,00

Flaschenkühler, Edelstahl, bauchig,
glatt poliert, doppelwandig

30011-23   19,5,0H/13,5D   EUR  35,00  

Flaschenkühler/Übertopf, Edelstahl, 
hochglanzpoliert, rund, bauchig, modern (ohne Deko)

30099-18   20,0H/34,0D   EUR  139,00

NEU

Flaschenkühler/Übertopf, Edelstahl, 
gehämmert, rund, bauchig, modern 

30037-24   20,0H/34,0D   EUR  139,00  

Flaschenkühler, Edelstahl matt, 
doppelwandig, modern, schlicht
(ohne Deko) 

30046-17   22,0H/27,0D   EUR  67,50     
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Flaschenkühler, Edelstahl, glänzend
mit Knöpfen, einwandig, leicht 

30010-24   22,0H/12,0D   EUR  27,70  

Champagnerkühler, Edelstahl, doppelwandig, modern
schlicht mit Knopf Griffen, hochglanzpoliert (ohne Deko)

30019-23   20,5H/32,0D   EUR  175,00

NEU

EDELSTAHL

Flaschenkühler, Edelstahl glatt poliert, 
doppelwandig, konisch mit Knopfgriffen

30003-20   23,0H/22,5D   EUR  86,00  

Flaschenkühler, Edelstahl, Knopfgriffe, 
glatt poliert, einwandig 

30008-23   19,5H/20,0D   EUR  125,00

Champagnerkühler, Edelstahl, doppelwandig, modern
schlicht mit Henkelgriffen und Fuß, hochglanzpoliert 

30081-20   18,0H/38,0D   EUR  191,00

NEU
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NEU NEU

Eiswürfelbehälter, Edelstahl poliert, rund, 
gerade, schlicht mit Henkel und Zange 

30012-24   17,0H/16,0D   EUR  59,00  

NEU

Flaschenkühler/Übertopf, Edelstahl, glänzend, 
oval, schlicht mit Kordelrand und Ringen

30028-18   15,0H/21,0L   EUR  70,00

Flaschenkühler, Edelstahl glatt poliert, 
einwandig mit Knopfgriffen (ohne Deko)

30004-20   18,0H/13,0D   EUR  76,00     30075-19   22,5H/19,0D   EUR  69,00

Flaschenkühler, Edelstahl glatt poliert, 
mit Knopfgriffen (ohne Deko) 

Flaschenkühlerständer, Edelstahl,
hochglanzpoliert  

77250-23   62,0H/23,0D   EUR  51,00

Eiswürfelbehälter, Edelstahl poliert, rund 
gerade, schlicht mit Griffknöpfen und Zange 

30045-24   16,5H/15,0D   EUR   115,00  

Eiswürfelbehälter, Edelstahl, gehämmert, 
rund, gerade mit Henkel und Zange 

30079-24   17,0H/16,0D   EUR  61,00  
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Tablett, Edelstahl, rund, gehämmert, leicht 

30035-18    24,0D/5,0H    EUR  43,00
30036-18    39,0D/4,0H    EUR  61,00

Tablett, Edelstahl, rechteckig, gehämmert 

30005-18   54,0L/19,0B/4,0H   EUR  56,00

Flaschenkühler, Edelstahl gehämmert, 
doppelwandig, konisch mit Knopfgriffen

30050-20   23,0H/22,5D   EUR  85,00    

Flaschenkühler, Edelstahl, gehämmert
mit Knöpfen, leicht 

30066-24   22,0H/12,0D   EUR  27,90

NEU

NEU

NEU

Champagner- / Flaschenkühler, Edelstahl, 
rund, gehämmert, einwandig mit Fuß, leicht 

30067-24   40,0D/21,0H   EUR  55,00   

Flaschenkühler, Edelstahl, 
gehämmert, gerade 

30009-21   20,0H/12,0D   EUR   39,00
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Schale, Edelstahl, rund, gehämmert,
hoher Rand, glänzend 

30094-24   15,0D/8,50H   EUR  41,00
30095-24   20,0D/11,0H   EUR  54,00
30096-24   25,0D/13,5H   EUR  66,00
30097-24   30,0D/15,5H   EUR  79,00

Schale, Edelstahl, flach, eckig,
innen mit Punkt Design, außen 
schlicht, glänzend (ohne Deko)

30032-18   19,0L/19,0B    EUR  43,00
30033-18   30,0L/18,0B    EUR  54,00
30034-18   38,5L/21,5B    EUR  70,00

Schale, Edelstahl, bauchig, fein gehämmert

Tablett, Edelstahl, rund, Rand 
außen glatt bzw. gehämmert, glänzend

30088-18     32,0D/4,0H   EUR  54,00 
30089-18     37,0D/5,0H   EUR  68,00

30029-23   24,0D/9,00H    EUR    73,50
30030-23   28,0D/11,0H    EUR    84,00
30031-23   37,0D/11,0H    EUR  100,00

30062-22   35,0D/4,0H   EUR  39,90 

Tablett, Edelstahl, rund, Rand gehämmert
hochglanzpoliert, einwandig, leicht 
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NEU

Flaschenkühler, Edelstahl, rund, 
bauchig, gehämmert, doppelwandig

30078-24   19,5,0H/13,5D   EUR  37,50  

Tablett, Edelstahl, rund, Rand, außen 
gehämmert, glänzend (ohne Kerze)

30090-18      5,0H/10,5D   EUR  18,00 
30091-18      8,0H/10,5D   EUR  22,00
30092-18    11,0H/10,5D   EUR  25,00 
30093-18    15,0H/10,5D   EUR  29,00

Passende Kerze in weiß
50057-18    10,0H/8,0D   EUR  5,00

NEU
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Isolierkanne mit Becher, Edelstahl mit
Bambusummantelung, doppelwandig,
Handschlaufe 

30048-22   27,0H/6,5D/450ml   EUR  19,90

N

30048-22 

Isolierkanne mit Teesieb, Edelstahl mit
Bambusummantelung, doppelwandig, 
Tragehenkel im Deckel

30048-23   25,5H/500ml   EUR  21,90

Set bestehend aus Isolierkanne mit Teesieb
(350ml) sowie Trinkbecher (400ml), Edelstahl
mit Bambusummantelung, doppelwandig 

30059-23   20,5H/8,5D   EUR  35,50

Becher, Edelstahl, doppelwandig, 300ml,
transparenter Deckel, Schiebeleiste 

762577SW-23  8,5H/8,8D  schwarz          EUR  11,50
762577WS-23  8,5H/8,8D  weiß                EUR  11,50
762577GO-23  8,5H/8,8D  rosé metallic    EUR  11,50

Thermotrinkflasche, Edelstahl, doppelwandig,
Deckel gleichfarbig, auslaufsicherer Verschluss

30040-23  24,7H/7,0D/500ml  schwarz   EUR  14,30
30041-23  24,7H/7,0D/500ml  schwarz   EUR  14,30

30047-22   17,5H/8,0D/400ml   EUR  14,90 (Trinkbecher)

Thermobecher, farbig, doppelwandig mit Edelstahl-
hülle, 360ml, Griffmulde transparentem Deckel
Farben: schwarz, grün, blau, rot, weiß u nd silber
 

30039-19+Farbe      EUR   8,50  12,0H/8,0D/360ml

Isolierflasche, Aluminium mit Karabinerhaken, 500ml (ab VE 2)
Farben: schwarz, blau, rot, weiß, silber, gelb, orange, grün und dunkelblau

30049-20+Farbe   20,5H/500ml    EUR   4,95

30047-22 
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Isolierkanne, Edelstahl mit Becher, 
doppelwandig, weiß
 30042-19   23,5H/500ml   EUR  8,30 

Isolierflasche, Edelstahl, weiß bzw. schwarz mit 
silberfarbenem Deckel, schlank, moderne Optik
 
30082-21   25,0H/5,0D/310ml   EUR  10,50  (schwarz)
30083-21   25,0H/5,0D/310ml   EUR  10,50  (weiß)

Trinkflasche/Trinkbecher (Dosenoptik)
doppelwandig, weiß

30024-21   21,0H/750ml    EUR    8,30
30080-22   18,5H/500ml    EUR  11,95

Thermobecher in gold und weiß, doppelwandig mit 
Warmhalte- und Kühlfunktion, transparentem Deckel 

30069SW-22   11,0H/8,0D/350ml    EUR  12,20
30069WE-19   11,0H/8,0D/350ml    EUR  12,20

Trinkflasche, Edelstahl mit einer M-Powder
Ummantelung, elegant und robust

761519-24   22,5H/500ml grau    EUR  21,20

Thermotrinkflasche, Edelstahl, doppelwandig, 500ml,
schwarz pulverbeschichtet, Tragegriff, 2-stöckigen 
Brotzeitbox aus strapazierfähigem Kunststoff,

762464-24   25,5H/18,0cmB   EUR  29,90

Trinkflasche, Edelstahl mit gerader
Griffzone, doppelwandig

30015-22   25,5H/500ml   EUR  16,10

Isolierkanne, Edelstahl mit Becher, doppelwandig 

30040-19   23,5H/500ml    EUR    8,30
30041-19   30,5H/1000ml  EUR  13,80

NEU

NEU

Trinkflasche, Metall mit Deckel, weiß
bzw. schwarz 

 
30043WE-23   23,0H/600ml   EUR  6,90  (weiß)

30043SW-23   23,0H/600ml   EUR  6,90  (schwarz)

EDELSTAHL

30024-21

30080-22

NEU
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Isolierkanne, farbig, Edelstahl mit 
Becher, doppelwandig, 500ml
in lila, grün und pink erhältlich

30007OR-19     23,5H/7,0D     EUR    7,50
30007LI - 19     23,5H/7,0D     EUR    7,50
30007GN-19     23,5H/7,0D     EUR    7,50
30007PI - 19     23,5H/7,0D     EUR    7,50

Thermotrinkbecher, Edelstahl, doppelwandig, auslaufgeschützt,
gummierter Wechselboden, 360° Deckel, 400ml

752566BL-23    dunkelblau   20,2H/8,4D   EUR  25,70
752566GN-23   hellgrün        20,2H/8,4D   EUR  25,70
752566SW-23   schwarz       20,2H/8,4D   EUR  25,70
752566WS-23   weiß             20,2H/8,4D   EUR  25,70
752566OR-23   orange         20,2H/8,4D   EUR  25,70

Trinkflasche Edelstahl in Regen-
bogenfarben schillernd, auslaufsicher
 30068-19   32,0H/800ml   EUR  20,00

Isolierflasche, Aluminium 
mit Karabinerhaken, farbig (ab VE 2)
in grün, gelb, orange und grau erhältlich

30070SW-20   25,5H/800ml    EUR   5,95
30070BL-20    25,5H/800ml    EUR   5,95
30070RO-20   25,5H/800ml    EUR   5,95
30070WE-20   25,5H/800ml    EUR   5,95

grün

dunkelblau

weiß

schwarz

Thermotrinkflasche, Edelstahl, doppelwandig,
pulverbeschichtet, Korkdeckel mit Henkel, 750ml

752604GN   26,8H/7,7D   grün          EUR  23,70
752604BL    26,8H/7,7D   blau          EUR  23,70
752604WS   26,8H/7,7D   weiß         EUR  23,70
752604SW   26,8H/7,7D   schwarz   EUR  23,70

Thermotrinkflasche, Edelstahl, doppelwandig,
pulverbeschichtet, Korkdeckel mit Henkel, 500ml

752603GN   26,8H/7,7D   grün          EUR  19,30
752603BL    26,8H/7,7D   blau          EUR  19,30
752603WS   26,8H/7,7D   weiß         EUR  19,30
752603SW   26,8H/7,7D   schwarz   EUR  19,30

NEU

NEU
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Design Feuerlöscher in Aluminium 
Flasche weiß, 2 KG, Brandschutz für 
Zuhause, befüllt mit effektivem Pulver 
für eine sehr hohe Löschkraft, hoher 
Qualitätsstandard und getestet laut EN 3
inkl. hochwertiger Verpackung

50047-20    weiß  2 KG         EUR  83,95
50047S-20  schwarz  2 KG   EUR  83,95

Flachmann, Edelstahl mit 2 
Pinchen und 1 Trichter, 4tlg 

30076-19   ca. 180ml   EUR  13,50

Schnapspinchen/Stamperl, Set á 4 Stück 

30072-20   EUR  5,50   (ab 10 Sets)

30073-22   ca. 170ml   EUR  7,95

Flachmann, Edelstahl mit 
Ummantelung in Holzoptik 

Flachmann, Edelstahl mit 
Sicherheitsdrehverschluss 

30069-12   ca. 104ml   EUR  5,95
30071-12   ca. 237ml   EUR  7,95 NEU

30073-24   ca. 600ml   EUR  16,10

Flachmann, Edelstahl, Ölfass-
design, loser Schraubverschluss 
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(Original Augsburg, Italien)

90091-12     6,5 H     auf Anfrage
90092-12     8,0 H     auf Anfrage
90093-12     8,5 H     auf Anfrage

Beche r,  800 Silbe r,
schlicht mit dickem Rand, 
innen vergoldet (Italien)  

Beche r,  800 Silbe r,
schlicht mit dickem Rand, 

90030-13    6,5H   auf Anfrage
90031-13    7,5H   auf Anfrage
90032-13    8,5H   auf Anfrage
90033-13    9,5H   auf Anfrage
90034-19  10,5H   auf Anfrage
90035-19  12,0H   auf Anfrage

Becher, 800 Silber, leicht bauchig,
schlicht mit dickem Rand,
innen poliert (Italien)

r,  800 Silbe r,

90040-13    6,5H   auf Anfrage
90041-13    7,5H   auf Anfrage
90042-13    8,5H   auf Anfrage
90043-13    9,5H   auf Anfrage

Becher, 800 Silber, leicht bauchig,
schlicht mit dickem Rand,
innen vergoldet (Italien)

Becher,  800 Silbe r,
schlicht mit dickem Rand, 
innen vergoldet (Italien)  

r,  800 Silbe r,

90044-16    6,0H/6,2D    auf Anfrage
90045-16    7,0H/6,5D    auf Anfrage
90046-16    8,0H/7,5D    auf Anfrage
90047-16    9,0H/8,0D    auf Anfrage

Becher „Senioren“, 800 Silber, 
gerade, innen und außen am
Rand vergoldet, ohne Rille (Italien)

90091-12    6,5H    auf Anfrage
90092-12    8,0H    auf Anfrage
90093-12    8,5H    auf Anfrage
90094-12    9,5H    auf Anfrage

Herzlbecher, innen vergoldet,
925 Sterling Silber
(Original Augsburg, Italien)

90051-12    6,0H    auf Anfrage
90052-12    7,0H    auf Anfrage
90053-12    8,0H    auf Anfrage
90054-12    9,0H    auf Anfrage

Becher „Senioren“, 925 Sterling
Silber, gerade, schlicht, innen und
außen am Rand vergoldet (Italien)

Beche r,  800 Silbe r,
schlicht mit dickem Rand, 
innen vergoldet (Italien)  

r,  800 Silbe r,

90002-12    4,5H/4,5D    auf Anfrage
90003-12    5,5H/5,0D    auf Anfrage
90004-12    7,0H/6,0D    auf Anfrage
90005-12    8,0H/6,5D    auf Anfrage
90006-12    9,0H/7,5D    auf Anfrage

Becher, 925 Sterling Silber,
gerade, schlicht mit umgelegtem
Rand, innen vergoldet (Italien)

r,  800 Silbe r,r,  800 Silbe r,

90009-12    4,5H/4,5D    auf Anfrage
90010-12    5,5H/5,0D    auf Anfrage
90011-12    7,0H/6,0D    auf Anfrage
90012-12    8,0H/6,5D    auf Anfrage
90013-12    9,0H/7,5D    auf Anfrage

Becher, 925 Sterling Silber,
gerade, schlicht mit umgelegtem
Rand, innen poliert (Italien)

Weitere Bilderrahmen Modelle auf Anfrage.

Weitere Becher und Bilderrahmen Modelle auf Anfrage.

Becher, 800 Silber, gerade, schlicht, 
schlank, innen und außen am 
Rand vergoldet (Italien)

90051-13   6,0H/5,0D   EUR  auf Anfrage
90052-13   7,0H/5,5D   EUR  auf Anfrage
90053-13   8,0H/6,0D   EUR  auf Anfrage
90054-13   9,0H/6,5D   EUR  auf Anfrage

90101-14      9,0x13,0cm    EUR    99,00
90102-14    10,0x15,0cm    EUR  111,00
90103-14    13,0x18,0cm    EUR  169,00
90104-14    18,0x24,0cm    EUR  199,00

Bilderrahmen, 925 Sterling Silber 
mit breitem Rand und kleinem 
Perlrand Design, Holzrücken (Italien)

Bilderrahmen, 925 Sterling Silber 
mit glatten Rand, Holzrücken 

90118-22      9,0x13,0    EUR  auf Anfrage
90119-22    10,0x15,0    EUR  auf Anfrage 
90120-22    13,0x18,0    EUR  auf Anfrage
90121-22    15,0x20,0    EUR  auf Anfrage
90122-22    18,0x24,0    EUR  auf Anfrage

NEU

r,  800 Silbe r,r,  800 Silbe r,

90021-23    5,0H/5,0D    auf Anfrage
90022-23    6,0H/5,5D    auf Anfrage
90023-23    7,0H/6,5D    auf Anfrage
90024-23    8,0H/7,0D    auf Anfrage

Becher, 925 Sterling Silber, bauchig,
gehämmert mit umgelegtem
Rand, innen poliert (Italien)
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A90652   12,0L   EUR  25,00
A90653   15,0L   EUR  29,50

Briefklammer, Holz mit 925 Sterling 
Silberplatte (Italien)

Kartenspiel im Lederetui mit
800 Silberplatte (Italien)

   90401-12    10,0D    EUR  25,00

Schale, Emaille mit Versilberung 
außen, innen orange 

A90630     6,5L/3,0D    EUR  19,50

Schlüsselanhänger, 800 Silber 
Motiv „Golfspiel“

90443-13   13,0D    EUR  281,00

Schale, 800 Silber, 8-eck

90347-12   14,5D/8,00H    EUR 269,00

Pokalschale, 925 Sterling Silber
rund auf Fuß

Weitere Einzelstücke auf Anfrage.

A90636-7   10,0x15,0    EUR  69,00
A90637-7   15,0x22,0    EUR  79,00

Rahmen bzw. Adressbuch, 925
Sterling Silber/Leder schw. (Italien)

A90637-7

A90636-7

A90110         9,0x13,0    EUR   39,90
A90111       10,0x15,0    EUR   43,50

Bilderrahmen, 925 Sterling Silber 
mit aufgesetzten Rechtecken auf
dem Rand, Holzrücken (Italien)

90132-12   5,5x8,0cm  EUR  29,00

Bilderrahmen, 925 Sterling Silber
mit schmalem, schlichtem Rand
(Italien)

90094-12     9,5 H     auf Anfrage

90107-14   9,0x13,0   EUR 132,00

Bilderrahmen, 925 Sterling Silber 
mit schlichtem, breitem Rand,
Holzrücken (Italien)

Pokalschale, 800 Silber, rund auf Fuß

A90344-6   17,0D/08,50H    EUR 187,00
A90345-6   19,0D/11,00H    EUR 259,00

A90654   11,0H   EUR  33,00

Stiftehalter, Leder mit 925 Sterling 
Silberplatte (Italien)

A90607   11,0H/9,0B   EUR  30,00
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90448-13      10,5D/5,0H      auf Anfrage
90449-13      13,0D/5,5H      auf Anfrage
90450-13      15,5D/6,0H      auf Anfrage
90451-13      19,0D/6,0H      auf Anfrage

Schale, 800 Silber, rund, schlicht mit
Perlrand (Italien)

90404-17      10,0D      auf Anfrage
90405-17      13,0D      auf Anfrage
90406-17      15,0D      auf Anfrage
90407-17      18,0D      auf Anfrage
90408-17      20,5D      auf Anfrage

Schale, 800 Silber, rund, schlicht (Italien)

90475-14      13,0D/4,0H      auf Anfrage
90476-14      15,0D/4,5H      auf Anfrage
90477-14      18,0D/5,0H      auf Anfrage

Schale, 800 Silber, rund, gehämmert
mit umgelegtem Rand (Italien)

90470-14      13,0D/3,0H      auf Anfrage
90471-14      15,0D/3,5H      auf Anfrage
90472-14      18,0D/4,0H      auf Anfrage

Schale, 800 Silber, rund, 12-eck
mit umgelegtem Rand (Italien)

90434-14      10,5D/4,0H     auf Anfrage
90435-14      13,5D/4,5H     auf Anfrage
90436-14      15,5D/5,0H     auf Anfrage

Schale, 800 Silber, rund
mit Golfbällen im Rand (Italien)

Weitere Teller & Schalen Modelle auf Anfrage

Schale/Teller, versilbert, flach
mit Perlrand oben am Rand (Italien)

90414-20   13,0D      auf Anfrage
90415-20   15,0D      auf Anfrage
90416-20   18,0D      auf Anfrage
90417-20   21,0D      auf Anfrage
90418-20   24,0D      auf Anfrage

Schale, versilbert, rund, tailliert (Italien)

94415-24   10,0D      auf Anfrage
94416-24   13,0D      auf Anfrage
94417-24   15,0D      auf Anfrage
94418-24   18,0D      auf Anfrage
94419-24   21,0D      auf Anfrage
94420-24   24,0D      auf Anfrage

NEU

Schale, versilbert, rund, flacher  
mit Perlrand außen (Italien)

94410-23   13,0D      auf Anfrage  
94411-23   15,0D      auf Anfrage
94412-23   18,0D      auf Anfrage
94413-23   21,0D      auf Anfrage
94414-23   24,0D      auf Anfrage

NEU
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90534-12     15,0D     EUR  auf Anfrage
90535-12     20,0D     EUR  auf Anfrage
90536-12     22,0D     EUR  auf Anfrage

Teller, 800 Silber, rund mit
Golfballdesign im Rand (Italien)

90516-12     20,0D     EUR  auf Anfrage
90518-13     24,0D     EUR  auf Anfrage
90519-12     30,0D     EUR  auf Anfrage

Teller / Platzteller, 800 Silber, rund,
schlicht mit breitem Rand (Italien)

90503-12     32,0Lx 23,0B   EUR  1.225,00

Tablett, 800 Silber, rechteckig mit
englischem Rand (ohne Deko) (Italien)  

90557-14      12,0D      auf Anfrage
90558-14      15,0D      auf Anfrage
90559-14      17,0D      auf Anfrage
90560-14      19,0D      auf Anfrage
90561-14      21,0D      auf Anfrage
90562-14      23,0D      auf Anfrage
90563-14      25,0D      auf Anfrage
90564-14      28,0D      auf Anfrage

Teller, 800 Silber, rund, schlicht
mit Perlrand (Italien)

90571-14      12,0D      auf Anfrage
90572-14      15,0D      auf Anfrage
90573-14      17,0D      auf Anfrage
90574-14      20,0D      auf Anfrage
90575-14      22,0D      auf Anfrage
90576-14      24,0D      auf Anfrage
90577-14      28,0D      auf Anfrage

Teller, 800 Silber, rund, schlicht
mit Doppelrand (Italien)

90526-12      10,0D      EUR   auf Anfrage
90527-12      12,0D      EUR   auf Anfrage
90528-12      14,0D      EUR   auf Anfrage

Teller, 800 Silber oder 925 Sterling Silber, 
rund, schlicht mit englischem Rand (Italien)
Weitere Größen auf Anfrage

50111-20    17,0x17,0x3,5   EUR    8,90
50112-20    27,0x27,0x3,0   EUR  13,50   
50113-20    33,0x33,0x3,5   EUR  18,00
50114-20    42,0x42,0x5,0   EUR  19,50

Etui für große Teller bis 41cm D,
mit Seidenauslage und Verschluß
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90302-12      25,0 H/12,5 D      EUR  399,00

Einzelstück (Italien)

A90309   19,0H/18,0D   EUR  999,00

Amphore/Vase, 800 Silber mit Ringen,
leicht gehämmert, Einzelstück (Italien)

A90330   24,0H/16,5D   EUR  399,00

Pokalflasche mit Lapislazulistein,
925 Sterling Silber, Einzelstück (Italien)

90319-12   25,0H/21,0D    EUR  839,00

Pokal, 800 Silber, innen vergoldet
mit Griffen auf großem Holzsockel,
Einzelstück (Italien)

A90326   14,0H/7,5D   EUR  99,00

Pokal, 800 Silber mit Golfschlägern
als Henkel auf Holzsockel, 
Einzelstück (Italien)

Weitere Einzelstücke auf Anfrage

90340-12   24,0D/13,0H   EUR  995,00

Schale/Pokal, 800 Silber,
8-eck auf Fuß (Italien)

90379-14    13,0D/10,0H     auf Anfrage
90380-14    15,0D/11,0H     auf Anfrage
90381-14    18,0D/13,0H     auf Anfrage
90382-14    20,5D/15,0H     auf Anfrage

Schale/Pokal, 800 Silber,
rund, schlicht auf Fuß (Italien)

90303-14   17,5H/14,0D   EUR  800,00

Pokal, 800 Silber, Design „Jugendstil“,
Sonderanfertigung (Italien)

Kühler, 800 Silber, rund mit Griffen
schlicht auf Fuß (Italien)

90222-19  14,5H/14,0D  EUR  auf Anfrage 
90231-20  17,0H/14,0D  EUR  auf Anfrage
90223-19  22,0H/21,0D  EUR  auf Anfrage

90375-23   19,0D/12,5H   EUR 575,00

Schale/Pokal, 800 Silber,
8-eck auf Fuß (Italien)

NEU
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DIE SILBERWARE IST NUR TEILWEISE LAGERND,
SONST MIT LIEFERZEIT. DAHER PREISE ZUM TAGESKURS.

DIE RESTPOSTEN UND EINZELSTÜCKE HABEN FESTE
PREISE UND ES GILT SO LANGE DER VORRAT REICHT.

WEITERE EINZELSTÜCKE UND RESTPOSTEN IN SILBER
AUF ANFRAGE ODER UNTER WWW.HENTZEN.DE

90540-13     24,0Lx15,0B     auf Anfrage
90541-13     36,0Lx24,0B     auf Anfrage
90542-13     44,0Lx31,0B     auf Anfrage

Tablett, 800 Silber, rechteck
mit glattem Rand (Italien)

90504-13     30,0Lx19,0B     EUR 955,00
90505-13     38,0Lx25,0B     auf Anfrage

Tablett, 800 Silber, rechteckig, mit englischem
Rand und Henkeln (Italien)

90507-17   30,0Lx21,0B   auf Anfrage

Tablett, 800 Silber, oval
mit englischem Rand (Italien)

90520-800   27,0Lx19,0B   auf Anfrage
90521-800   31,0Lx22,0B   auf Anfrage
90522-800   34,0Lx23,0B   auf Anfrage
90523-800   38,0Lx26,0B   auf Anfrage

Tablett, 800 Silber, oval mit schlichtem
glattem Rand (Italien)

90508-16   34,0Lx 23,0B   auf Anfrage

Tablett, 800 Silber, oval mit 
Kreuzbandrand (Italien)

90510-16   30,0Lx19,0B    EUR   599,00
90511-16   38,0Lx25,0B    EUR   999,00

Tablett, 800 Silber, rechteckig
mit englischem Rand (Italien)

90509-16   42,0Lx23,0B   auf Anfrage

Tablett, 800 Silber, oval mit Kreuzbandrand und
seitlichen Griffen (Italien)
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22135-22   19,0H/8,0B   EUR  24,90
22136-22   21,0H/8,0B   EUR  25,50
22137-22   23,0H/8,0B   EUR  26,50
22138-22   25,0H/8,0B   EUR  27,50

Trophäe, Optiwhiteglas-Platte mit Glaswürfel
5x5x5 und farbigem Acryl-Golferemblem in 
gold, silber oder bronze

NEU

gold

bronze

22116-20   19,0H/8,0B   EUR  27,90
22117-20   21,0H/8,0B   EUR  28,90
22118-20   23,0H/8,0B   EUR  29,90
22119-20   25,0H/8,0B   EUR  30,90

Trophäe, Optiwhiteglas-Platte mit
Glaswürfel 5x5x5 und Glasgolfball
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30300-24   15,0H/5,0B  Ball 4,0D    EUR  19,90
30301-24   17,0H/5,0B  Ball 6,0D    EUR  23,50
30302-24   19,0H/5,0B  Ball 6,0D    EUR  24,50

Edelstahlplatte, schlicht, unten gebogen, 
Glasgolfball gemischt (4/6/8cm D)

22100-23   5X5X  5cm/11cmH   EUR  18,80
22101-23   5X5X  8cm/14cmH   EUR  21,50
22102-23   5X5X10cm/16cmH   EUR  24,00

22107-23   5X5X5cm   / 9cmH / Ball 4,0cm    EUR  18,00
22108-23   5X5X 8cm /14cmH / Ball 6,0cm    EUR  21,50
22109-23   5X5X10cm/18cmH / Ball 8,0cm    EUR  28,10

Trophäe, Optiwhiteglas-Glaswürfel 
Glasgolfball gemischt (4/6/8cm D)

22010-15   19,0H/8,0B   EUR  28,90
22011-15   21,0H/8,0B   EUR  29,90
22012-15   23,0H/8,0B   EUR  30,90
22013-16   25,0H/8,0B   EUR  31,90

Glastrophäe, Optiwitheglas 10mm, 
schwerer Glasgolfball 8,0D

Trophäe, Optiwhiteglas-Glaswürfel 
und Glasgolfball 6cm D

NEU



Trophäe, zzgl. eines Acryl-
Golferemblem in gold, silber
oder bronze
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22151D-21   EUR  45,90
22152D-21   EUR  47,90
22153D-21   EUR  50,00
22154D-21   EUR  51,90 

„Golferin modern“

22151-20   18,5H/13,0B   EUR  45,90
22152-20   20,5H/13,0B   EUR  47,90
22153-20   22,5H/13,0B   EUR  50,00
22154-20   24,5H/13,0B   EUR  51,90

Trophäe, Edelstahlplatte gebürstet 15,0H 
mit Innenkontur „Golfer modern“ 
auf Standardtrophäe 

22151G-20   18,5H/13,0B   EUR  49,90
22152G-20   20,5H/13,0B   EUR  51,90
22153G-20   22,5H/13,0B   EUR  54,00
22154G-20   24,5H/13,0B   EUR  55,90

Trophäe, Edelstahlplatte gebürstet 15,0H 
mit Innenkontur „Golfer modern“ auf 
Standardtrophäe und Glasgolfball 

22151DG-21   EUR  49,90
22152DG-21   EUR  51,90
22153DG-21   EUR  54,00
22154DG-21   EUR  55,90

„Golferin modern“
und Glasgolfball

Motiv „Golferin“

22170G-22   20,0H   EUR  33,00
22171G-22   23,0H   EUR  36,00
22172G-22   26,0H   EUR  38,00

Trophäe, zzgl. eines aufge-
klebten Glasgolfballs

22170G-22     EUR  35,50
22171G-22     EUR  38,50
22172G-22     EUR  40,50

gold

bronze

22170-21   20,0H/10,0D   EUR  29,50
22171-21   23,0H/10,0D   EUR  32,50
22172-21   26,0H/10,0D   EUR  34,50

Trophäe, Acrylblock ummantelt
mit gekanteter, gebürsteter Edel-
stahlhülle auf Edelstahlplatte
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NEU

„Golfer modern“                                   „Golferin modern“                                           
22139-20   20,0H/5,0B   EUR  26,95            22139D-21          
22140-20   23,0H/5,0B   EUR  30,10            22140D-21
22141-20   25,0H/5,0B   EUR  32,20            22141D-21

Trophäe, Edelstahlplatte gebürstet 15,0H 
mit ausgeschnittener Innenkontur 
(Piktogramm) auf Glasquader

„Golfer modern“                                       „Golferin modern“                                          
22139G-20   20,0H/5,0B   EUR  32,65             22139DG-21  
22140G-20   23,0H/5,0B   EUR  35,70             22140DG-21
22141G-20   25,0H/5,0B   EUR  37,90             22141DG-21

Trophäe, Edelstahlplatte gebürstet 15,0H mit 
ausgeschnittener Innenkontur (Piktogramm) 
auf Glasquader und Glasgolfball 3,0D

24930OH-18   21,0H/5,0D   EUR  48,90
24931OH-18   24,0H/5,0D   EUR  51,90
24932OH-18   27,0H/5,0D   EUR  54,90

Glastrophäe, Aluminium Korpus mit 
Acrylblock und kleinem versilbertem
Golfball in Geschenkbox

NEU



22187-20   22,0H/5,0B   EUR  21,90   (Zahl 2)
22188-20   24,0H/5,0B   EUR  22,90   (Zahl 1)

22184G-20   22,5H/13,0B   EUR  46,90   (Zahl 2)
22185G-20   24,5H/13,0B   EUR  49,00   (Zahl 1)

Trophäe, Edelstahlplatte gebürstet mit Innenkontur 
„Zahl 1 oder 2“ auf Standardtrophäe mit Glasgolfball

22187G-20   22,0H/5,0B   EUR  27,50   (Zahl 2)
22188G-20   24,0H/5,0B   EUR  28,50   (Zahl 1)

Trophäe, Edelstahlplatte gebürstet
mit Innenkontur „Zahl 1 oder 2" auf
Glaswürfel 5x5x5 und Glasgolfball 
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Trophäe, Edelstahlplatte gebürstet
mit Innenkontur „Zahl 1 oder 2" auf
Glaswürfel 5x5x5
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22184-20   22,5H/13,0B   EUR  42,90   (Zahl 2)
22185-20   24,5H/13,0B   EUR  45,00   (Zahl 1)

Trophäe, Edelstahlplatte gebürstet mit Innenkontur 
„Zahl 1 oder 2“ auf Standardtrophäe
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22173G-24   20,0H/5,0B   EUR  26,20   (Platte 15,0H)

22174G-24   22,0H/5,0B   EUR  27,20   (Platte 17,0H)

22175G-24   24,0H/5,0B   EUR  28,20   (Platte 19,0H)

Trophäe, Edelstahlplatte gebürstet, schlicht,
auf Glaswürfel 5x5x5 und Glasgolfball

NEU

NEU

Trophäe, Edelstahlplatte gebürstet,
schlicht auf Marmorsockel 5x5x5

30303-24   20,0H/5,0B   EUR  17,70
30304-24   22,0H/5,0B   EUR  18,70
30305-24   24,0H/5,0B   EUR  19,70         

22190-20   22,0H/5,0B   EUR  19,00 (Zahl 2)
22191-20   24,0H/5,0B   EUR  20,00 (Zahl 1)

Trophäe, Edelstahlplatte gebürstet 
mit Innenkontur „Zahl 1 oder 2“
auf Marmorsockel 5x5x5

NEU

22173-24   20,0H/5,0B   EUR  20,50   (Platte 15,0H)

22174-24   22,0H/5,0B   EUR  21,50   (Platte 17,0H)

22175-24   24,0H/5,0B   EUR  22,50   (Platte 19,0H)

Trophäe, Edelstahlplatte gebürstet, schlicht,
auf Glaswürfel 5x5x5

auch in folgenden Würfelfarben
gegen Aufpreis erhältlich:



22229-22   18,5H/13,0B   EUR  30,40
22230-22   20,5H/13,0B   EUR  34,30
22231-22   22,5H/13,0B   EUR  35,60
22232-22   24,5H/13,0B   EUR  37,00

Trophäe, Optiwhiteglas, 12mm stark,
farbigem Acryl-Golferemblem in gold-, 
silber- oder bronze
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günstige Alternative:
Schriftzug-Folie Metall, selbstklebend 
10287-15    EUR  2,00

Trophäe, Optiwhiteglas, 12mm stark,
mit versilbertem Golf-Schriftzug

22269-14   18,5H/13,0B   EUR  37,90
22270-14   20,5H/13,0B   EUR  42,10
22271-14   22,5H/13,0B   EUR  43,40
22272-14   24,5H/13,0B   EUR  44,80

                                22214-13   18,5H/13,0B   EUR  33,90            
                                22215-13   20,5H/13,0B   EUR  38,00            
                                22216-13   22,5H/13,0B   EUR  39,30           
                                22217-13   24,5H/13,0B   EUR  40,40            

22210-12   18,5H/13,0B    EUR  25,60                                  
22211-12   20,5H/13,0B    EUR  29,70                                             
22212-12   22,5H/13,0B    EUR  31,00                                            
22213-12   24,5H/13,0B    EUR  32,50                                           

Trophäe, Optiwhiteglas, 12mm stark,
schlicht  

Trophäe, Optiwhiteglas, 12mm stark,
Glasgolfball 4,0D

22260-22   18,5H/13,0B   EUR  34,50
22261-22   20,5H/13,0B   EUR  38,40
22262-22   22,5H/13,0B   EUR  39,00
22263-22   24,5H/13,0B   EUR  40,30

Trophäe, Optiwhiteglas, 12mm stark,
farbigem Acryl-Golferemblem in gold-,
silber- oder bronze, Glasgolfball

22235-13   18,5H/13,0B   EUR   37,90
22236-13   20,5H/13,0B   EUR   40,50            
22237-13   22,5H/13,0B   EUR   41,80         
22238-13   24,5H/13,0B   EUR   43,30            

NEU

gold bronze

NEU

Trophäe, Optiwhiteglas, 12mm stark,
Glasweltkugel 4,0D
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22500-19   10,8 x   9,8   EUR  18,00
22501-19   15,7 x 15,0   EUR  20,00
22503-19   20,5 x 19,5   EUR  25,00

10289-23   10,0H   EUR  3,50

Golfer, versilbert

10290-14   6,0H   EUR  9,95

Glastrophäe, Jadeglas 1cm, Rondoscheibe
auf Glassockel zzgl. Dekovariante

Glasgolfball

22046-12   3,0D   EUR    6,90
22044-13   4,0D   EUR    7,90
22062-20   6,0D   EUR  11,00
22057-15   8,0D   EUR  13,90

Glastrophäe, Doppelrondo in klar und graublau, Acryl-
Golferemblem in gold, silber oder bronze, Glassockel

768220-23      21,5H/20,0D, schlicht         EUR 30,00
768220G-23   inkl. Acryl-Golferemblem    EUR 33,50
768220B-23   inkl. Glasgolfballlinse          EUR 35,50       

768220B-23     

768220G-23     

768220-23     

Golf-Metallfolienschriftzug

10287-15   3,0H/7,0B   EUR  2,00

Golfschriftzug, versilbert

10296-14   3,5H/8,5B   EUR  12,00

Golfer, Acryl, gold, silber oder bronze

GOLF-TROPHÄEN

           DEKORVARIANTEN
veredeln neutrale Glastrophäen
 mit entsprechender Freifläche

bronze

silber

gold

NEU
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22122-12   20,5H/12,0B   EUR  64,60
22123-12   22,5H/12,0B   EUR  66,80
22124-12   24,5H/12,0B   EUR  77,70

Trophäe „Abschlag“, Optiwhiteglas 10mm, sand-
gegestrahlter Driverkopf, 1/2 Glasgolfball/Golftee

Trophäe, Rauchglas 10mm, silberfarbener
Golfschläger, Glasgolfball 3,0D, Glasrondo

7A207-20   20,0H/12,0B   EUR  45,50
7A207-22   22,0H/12,0B   EUR  47,00
7A207-24   24,0H/12,0B   EUR  48,50

NEU
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Trophäe „Loch“, Optiwhiteglas, Rund-
ausschnitt um Glasgolfball

22038-12   18,0H / 11,0B   EUR  51,40
22039-12   20,0H / 11,0B   EUR  53,50
22040-12   22,0H / 11,0B   EUR  55,40

22470-20   21,5H/Sockel 6x3   EUR  43,10
22471-20   23,5H/Sockel 6x3   EUR  48,30
22472-20   25,5H/Sockel 6x3   EUR  54,50

Trophäe, Optiwitheglas, klar, mit Facetten-
schliff, Glasgolfball 8,0D           

741148-18   20,6H/Sockel 7,5x3,0    EUR  38,90
741147-18   21,9H/Sockel 7,5x3,0    EUR  40,90
741146-18   23,2H/Sockel 7,5x3,0    EUR  42,90

Marmorsäule, hell, mit Glasgolfball 8,0D
auf Halter, schwer, inkl. Geschenkbox

22113-19   22,0H/11,0B   EUR  51,70
22114-19   24,0H/12,0B   EUR  56,00
22115-15   26,0H/13,0B   EUR  60,30

Trophäe, Optiwhiteglas 20mm, geschwungen,
1/2 Glasgolfball, Trapezsockel, schwer
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Trophäe Rauchglas, schlicht, hintere Platte versetzt
(auf Wunsch auch mittig geklebt)

Edelstahlplatte    30100-20   15,0H   EUR  21,90  (Golfer)
    30104-21   15,0H   EUR  21,90  (Golferin)

gold

bronze

NEU

Rauchglas durchsichtig

22311-23   20,0H/13,0B   EUR  32,90
22312-23   22,0H/13,0B   EUR  35,50
22313-23   24,0H/13,0B   EUR  37,50         

auf Wunsch zusätzlich beklebar mit:

    22044-13   4,0D     EUR  7,90Glasgolfball 

    10289-24   10,0H   EUR  3,50Golferemblem
farbig aus Acryl 



GOLF-TROPHÄEN

78

22046-19   21,0H/13,0B   EUR  62,10
22047-19   23,0H/13,0B   EUR  63,30
22048-19   25,0H/13,0B   EUR  64,60

Glastrophäe, Optiwhiteglas, klar,
Golfermotiv in schwarz im Silberstreifen

22049-19   21,0H/13,0B   EUR  62,10
22050-19   23,0H/13,0B   EUR  63,30
22051-19   25,0H/13,0B   EUR  64,60

Glastrophäe, Optiwhiteglas, klar,
Golferinmotiv in schwarz im Silberstreifen

7N902-18   18,0H/13,0B   EUR  62,60
7N902-20   20,0H/13,0B   EUR  65,90
7N902-22   22,0H/13,0B   EUR  67,80
7N902-24   24,0H/13,0B   EUR  69,80

Trophäe, Optiwhiteglas, 1/2 Glasgolfball
auf graviertem Tee mit Swarovskistein

Trophäe, Optiwhiteglas, klar, 1/2 Glasgolf-
ball auf halbem Glastee, teilsatiniert

70910-17   17,0H/12,0B   EUR  47,80
70911-17   19,0H/12,0B   EUR  49,10
70912-17   21,0H/12,0B   EUR  50,40

Trophäe, Optiwhiteglas, klar, Glas-
golfball vor Spiegelglas, teilsatiniert

7A100-21   21,0H/13,0B   EUR  48,80
7A100-23   23,0H/13,0B   EUR  51,00
7A100-25   25,0H/13,0B   EUR  52,80

22051-12   20,5H/13,0B   EUR  61,70
22052-12   22,5H/13,0B   EUR  63,50
22053-12   24,5H/13,0B   EUR  65,70
22054-12   26,5H/13,0B   EUR  66,90

Trophäe, Optiwhiteglas 10mm, gebürstete
Edelstahlapplikation, 1/2 Glasgolfball

Golferin-Motiv
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22110-19  18,0H/12,0B    EUR  43,10
22111-19   20,0H/12,0B   EUR  44,80
22112-19   22,0H/12,0B   EUR  46,50

Trophäe, Optiwhiteglas 10mm, gebürstete
Edelstahlfahne, Glasgolfball 3,0D 

22243-12   20,5H/13,0B   EUR  50,40
22244-12   22,5H/13,0B   EUR  51,90
22245-12   24,5H/13,0B   EUR  53,90

Trophäe, Optiwhiteglas 10mm, 1/2 Glasgolfball,
polierte Aluminiumapplikation, Glassockel

Trophäe, Optiwhiteglas, Edelstahl-
applikation gebürstet, mit Glasblock 

7A303-21   21,0H/07,0B    EUR  51,70
7A303-23   23,0H/07,0B    EUR  57,80
7A303-25   25,0H/07,0B    EUR  63,30

Pylon, Optiwhiteglas, gebürstete
Edelstahlfahne, 1/2 Glasgolfball 3,0D

22126-13   25,0H/6x4x4   EUR  47,60

optional:
10289-23   Golferemblem Acryl 10,0H  EUR  3,50
22044-13   Glasgolfball 4,0D                 EUR  7,90

Trophäe, Optiwhiteglas 10mm, Glasgolfball
3,0D, teilsatiniert mit Lochfahne

7A211-17   17,0H/ 9,0B   EUR  45,80
7A211-19   19,0H/ 9,0B   EUR  47,20
7A211-21   21,0H/ 9,0B   EUR  48,50

Trophäe, Optiwhiteglas, Edelstahl-
applikation gebürstet, Glasrondo

22125-13   26,0H/6x4x4   EUR  46,70

optional:
10289-23   Golferemblem Acryl 10,0H   EUR  3,50
22044-13   Glasgolfball 4,0D                  EUR  7,90
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767053-17   18,0H/17,5B   EUR  28,90
767052-17   20,0H/19,5B   EUR  31,90
767051-17   22,0H/21,5B   EUR  35,90

Trophäe, Jadeglas, oval, mit 
Glasgolfball 3,0D, inkl. Geschenkbox

767443-17   18,0H/Sockel 80x38mm    EUR  42,90
767442-17   20,0H/Sockel 80x38mm    EUR  45,90 
767441-17   22,0H/Sockel 80x38mm    EUR  48,90

Trophäe, Optiwhite, Glasgolfball 7,0D, 
Facettenschliff, inkl. Geschenkbox

767134-18   13,5H   EUR  30,90
767133-18   15,5H   EUR  39,90
767132-18   17,5H   EUR  44,90
767131-18   19,5H   EUR  48,90

Trophäe,Jadeglas, klar, Glasgolfball 6,0D,
schwer, inkl. Geschenkbox

767059-17   18,0H/17,5B   EUR  24,90
767058-17   20,0H/19,5B   EUR  27,90
767057-17   22,0H/21,5B   EUR  31,90

Trophäe, Jadeglas, oval, ohne Golfball,
inkl. Geschenkbox

767129-18   13,5H   EUR  30,90
767128-18   15,5H   EUR  37,70
767127-18   17,5H   EUR  42,10
767126-18   19,5H   EUR  46,30

Trophäe,Jadeglas, klar, Weltglaskugel 6,0D,
schwer, inkl. Geschenkbox
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Trophäe, Optiwhiteglas, Glasgolfball 4,0D
auf grüner Fusingglaswelle

70115-17   20,0H/12,0B   EUR  44,90
70114-17   22,0H/12,0B   EUR  46,20
70113-17   24,0H/12,0B   EUR  47,50

Trophäe, Optiwhiteglas, Glasgolfball
4,0D auf farbigem Glaswürfel

7N800-19   19,0H/10,0B   EUR  32,90
7N800-21   21,0H/10,0B   EUR  35,50
7N800-23   23,0H/10,0B   EUR  36,80

Trophäe, Optiwhiteglas, Glasgolfball
4,0D auf grüner Fusingglaswelle

7N901-17   17,0H/9,0B   EUR  38,70
7N901-19   19,0H/9,0B   EUR  40,00
7N901-21   21,0H/9,0B   EUR  41,40

Trophäe, Optiwhiteglas mit Wellenschliff, 
Glasgolfball auf grünem Glassockel

7S119-24   24,5H/8,0B   EUR  77,10
7S119-26   26,5H/8,0B   EUR  78,70
7S119-28   28,5H/8,0B   EUR  80,20

Trophäe, Optiwhiteglas, Glasgolfball
4,0D auf grünem Glaswürfel

7N900-21   21,0H/13,0B   EUR  73,70
7N900-23   23,0H/13,0B   EUR  76,80
7N900-25   25,0H/13,0B   EUR  79,70

Trophäe, Klarglasplatte mit grünem Farb-
streifen und Glasgolfball, auf Glasrondo

7S102-24   26,0H/12,0B   EUR  87,70

NEU NEU

Glaswürfelfarben:
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7S12216-24   16,5H/12,0D   EUR  51,90
7S12216-24   16,5H/12,0D   EUR  53,30
7S12216-24   16,5H/12,0D   EUR  54,70

Trophäe, Optiwhiteglas, klar, inkl. Thermodruck-
element mit Golfmotiv (auf Anfrage andere Motive
möglich) 

NEU NEU

7S12716-24   16,0H/12,0D   EUR  65,30
7S12716-24   18,0H/12,0D   EUR  66,40
7S12716-24   20,0H/12,0D   EUR  67,50

Trophäe, Optiwhiteglas, klar, inkl. Golfmotiv-
Sandstrahlung auf grünem Fusingglassockel 

22015-17   32,0H/8,0B         EUR  56,70
ohne Golfballlinse 2,5cm D  EUR  47,40

Glastrophäe „Weinschaukel“, Fusingglas
gebogen in grün oder rot, Glasgolfballlinse
(ohne Weinflasche)

Glasfarben:

22134B-17   25,0H/10,0D  EUR 64,80   (Bronze)
22134S-17   25,0H/10,0D  EUR 64,80   (Silber)
22134G-17   25,0H/10,0D  EUR 64,80   (Gold)

Trophäe, gebogene Edelstahlplatte farbig 
lackiert mit Metall-Golfschläger und Glas-
golfball 3,0D auf Glasrondo 

82
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22210-12   18,5H/13,0B    EUR  24,90
22211-12   20,5H/13,0B    EUR  28,80
22212-12   22,5H/13,0B    EUR  30,10
22213-12   24,5H/13,0B    EUR  31,50

Standardtrophäe, Optiwhiteglas, schlicht, 
12mm stark

4200XX-19   XX=Farbauswahl    EUR  10,00
Farbige Acrylplatte, passend zugeschnitten und aufgeklebt

Golfer-Modern / Golfer / Golferin / Schwung / Senior    EUR   5,00
zusätzliches Motiv

Farbige Zahlen, Acryl, passend
zugeschnitten und aufgeklebt

Schild     EUR  19,90

Silberfarbige Acrylplatte mit ander-
farbiger Zahleinlage, passend zuge-
schnitten und aufgeklebt 
(ohne individuelle Gravur)

42011XX-16   Zahl „1"   EUR  9,00
42012XX-16   Zahl „2"   EUR  9,00
42013XX-16   Zahl „3"   EUR  9,00

XX = Farbauswahl

BL = blau
BR = bronze
GE = gelb
GO = gold
GR = grün
RO = rot
SW = schwarz 
SIG = silber glänzend
SIM = silber matt

Farbauswahl

Standardgravur inkl. eigenem Logo                           EUR  13,45

VEREDELUNGSMÖGLICHKEITEN IHRER SCHLICHTEN STANDARDTROPHÄE (Seite 76 oben links)

NEU

7S10419-24   19,0H/8,0B   EUR 46,10
7S10421-24   21,0H/8,0B   EUR 47,70
7S10423-24   23,0H/8,0B   EUR 49,30

Trophäe, Optiwhite-Glasscheibe, 2 gold/
amber-farbene Glasstäbe als Fußhalter



24163-12  25,0H/07,0B   EUR 89,00

Glastrophäe, Würfelsäule,
klar auf schwarzem Glassockel

767393-17   20,5H/7,0B   EUR  31,90
767392-17   23,0H/7,0B   EUR  33,90
767391-17   25,5H/7,0B   EUR  38,90

Glaspylon ohne Stern, inkl. Box

Trophäe, Optiwhiteglas 12mm, teils farb-
veredelter Spiegelstreifen links

7N939-21   21,0H/13,0B   EUR  55,10
7N939-23   23,0H/13,0B   EUR  56,40
7N939-25   25,0H/13,0B   EUR  57,90

767768-17   25,5H/7,0B   EUR  53,90

Glaspylon mit Goldstern, inkl. Box

767775-17   23,0H/7,0B   EUR  48,90

Glaspylon mit Silberstern, inkl. Box

768168-17   20,5H/7,0B   EUR  46,90

Glaspylon mit Bronzestern, inkl. Box

84

Glaspfeiler, Optiwhiteglas, abgeschrägte
Gravurfläche, schwarzem Glassockel,
inkl. Geschenkbox

767485-17   18,5H/07,0B   EUR  42,90
767484-17   20,5H/07,0B   EUR  44,90
767483-17   22,5H/07,0B   EUR  46,90
767482-17   24,5H/07,0B   EUR  49,90

722010-24   19,0H/8,0B   EUR  32,90
722011-24   21,0H/8,0B   EUR  33,90
722012-24   23,0H/8,0B   EUR  34,90
722013-24   25,0H/8,0B   EUR  35,90

Glastrophäe, Optiwitheglas 10mm, 
schwere blaue Glaskugel 8,0D
andere Farbkugeln auf Wunsch verfügbar

NEU

GLAS-TROPHÄEN
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Glastrophäe, Rückseite schwarz bedruckt für
Tiefeneffekt, 10mm stark, klarer Glassockel

768165-24   17,0H/12,0B   EUR  20,50
768164-24   19,5H/13,5B   EUR  22,50
768163-24   21,5H/15,0B   EUR  24,50

Trophäe, Optiwhiteglas 29mm, schwarzen 
Glasstützen, schwer, inkl. Geschenkbox

767478-20   25,0H/  9,0B   EUR  39,90
767477-20   28,0H/10,0B   EUR  44,90
767476-20   31,0H/11,0B   EUR  49,90

Trophäe, Rauchglas 10mm, 2 runde farbige
Glasstäbe, Rauchglassockel

70918-17   20,0H/13,0B   EUR  67,30
70919-17   22,0H/13,0B   EUR  70,50
70920-17   24,0H/13,0B   EUR  71,20

Glasstabfarben:

Trophäe, Optiwhiteglas 15mm, schwarzen 
Glasstützen, schwer, inkl. Geschenkbox

767453-20   25,0H/10,0B   EUR  42,90
767452-20   27,5H/10,0B   EUR  45,90
767451-20   31,0H/10,0B   EUR  48,90

NEU

7S10020-24   20,0H/13,0B  bronze    EUR  71,50
7S10022-24   22,0H/13,0B  silber      EUR  73,20
7S10024-24   24,0H/13,0B  gold        EUR  74,90

Trophäe, Optiwhiteglas, eingefärbter Farbaufsatz
aus Glas in gold, silber oder bronze

NEU NEUNEU

Günstigere Alternative mit Aufsätzen aus
farbigen Acryl möglich. Bitte anfragen.
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Trophäe, Optiwhiteglas, seitlich handge-
schliffenes Glasteil

7A125-26   26,0H/20,0B   EUR  104,00  
7A125-29   29,0H/20,0B   EUR  107,90
7A125-32   32,0H/20,0B   EUR  113,00

Trophäe, Optiwhiteglas, mit aufwendigem
Handschliff im unteren Teil veredelt

7N719-21   21,0H/13,0B   EUR    96,90
7N719-25   25,0H/13,0B   EUR  104,30
7N719-28   28,0H/13,0B   EUR  111,60

Trophäe, Optiwhiteglas, Keilschliffe in
2 Ecken 

7A319-21   21,0H/13,0B   EUR  68,40
7A319-23   23,0H/13,0B   EUR  70,50
7A319-25   25,0H/13,0B   EUR  72,30
7A319-25   28,0H/13,0B   EUR  81,40

Trophäe, Optiwhiteglas, sternförmiger Keilschliff
unten, Ränder mit Eiskristalltechnik veredelt

7N919-28   28,0H/11,0B   EUR  103,40
7N919-32   32,0H/11,0B   EUR  106,70
7N919-36   36,0H/13,0B   EUR  112,60

Trophäe, Optiwhiteglas, Keilschliff-
veredelung 

7A317-21   21,0H/11,0B   EUR  85,20
7A317-23   23,0H/11,0B   EUR  87,30
7A317-25   25,0H/11,0B   EUR  90,40
7A317-28   28,0H/11,0B   EUR  99,60

Edle, in Handarbeit hergestellte, Glastrophäen mit aufwendigen tiefen Keilschliffen für eine extravagante Auszeichnung 

Trophäe, Optiwhiteglas, aufwendigem
Handschliff und Teilsatinierung

22148-12   20,0H/12,0B   EUR  89,30
22149-12   23,0H/12,0B   EUR  93,20
22150-12   25,0H/12,0B   EUR  98,30
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Glastrophäe, klar/blau, 20mm stark, geschwungen,
schwer, klarer Glassockel, inkl. Geschenkbox

767413-17   22,0H/13,0B   EUR  39,90
767412-17   24,0H/14,8B   EUR  42,90
767411-17   26,0 H/15,2B  EUR  46,90

Glastrophäe, klar/blau, 12mm stark mit Facetten-
schliff, klarer Glassockel, inkl. Geschenkbox

766950-18   18,6H/11,6B   EUR  24,90
766949-18   20,6H/13,4B   EUR  29,90
766948-18   22,0H/16,0B   EUR  33,90

Glastrophäe, klar/blau, Harfe-Design,
12mm stark, Glassockel, inkl. Geschenkbox

768022-18   21,0H/11,5B   EUR  30,90
768023-18   24,0H/13,0B   EUR  32,90
768024-18   26,0H/14,5B   EUR  35,90

Glastrophäe, blau bedruckte Rückseite für
Tiefeneffekt, 10mm stark, klarer Glassockel

768162-24   19,5H/12,0B   EUR  23,00
768161-24   21,0H/14,0B   EUR  26,90
768160-24   23,0H/15,0B   EUR  29,00

Glastrophäe, Rondo mit rückseitig blau bedruckter
Scheibe, 10mm stark, klarer Glassockel

768210-24   17,0H/15,0B   EUR  24,70
768211-24   20,0H/18,0B   EUR  30,70
768212-24   23,0H/20,5B   EUR  36,70

Glastrophäe, klar/blau, 2 rechteckige Platte á 10mm,
schwarzer Glassockel, inkl. Geschenkbox

768104-21   17,0H/11,0B   EUR  21,90
768103-21   20,0H/14,0B   EUR  25,90
768102-21   23,0H/15,0B   EUR  29,90
768101-21   26,0H/17,0B   EUR  33,90

NEU

NEU
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22089-12   35,0H   EUR 231,70
22090-12   38,0H   EUR 251,20
22091-12   40,0H   EUR 270,70

Trophäe „Obelisk“, hochwertiges
K9-Glas, schwer, in Geschenkbox Trophäe, 2 Weißglasplatten, 3 blaue Acht-

kantglasstäben als Abstandshalter 

22130-14   35,5H/11,5B   EUR  72,50

Trophäe, Jadeglas, zwei schmale seitliche
und eine große Mittelplatte, schwer

7N272-21   30,0H/20,0B    EUR  84,70

GLAS-TROPHÄEN XL

Trophäe, Jadeglas, zwei schmale
seitliche und eine große Mittelplatte
4,0D Glasgolfball, schwer

22085-14   35,5H/25,0B    EUR  107,90

Trophäe, Optiwhiteglas 12mm, farbige 
runde Glasstange, groß und schwer

7A230-35   35,0H/19,0B   EUR   107,30
7A230-38   38,0H/21,0B   EUR   119,80
7A230-41   41,0H/23,0B   EUR   134,20

7N922-35   35,0H/13,0B   EUR  115,00
7N922-38   38,0H/13,0B   EUR  123,70
7N922-41   41,0H/13,0B   EUR  130,70

Trophäe, Optiwhiteglas 12mm, farbiger 
runder Glasstab, groß und schwer

Glasstabfarben:

 

Glasstabfarben:

Glastrophäen, die sich aufgrund Ihrer Größe oder Art besonders als WANDERPOKAL eignen
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7A131-26   26,0H/17,0B   EUR   102,00

Trophäe, Optiwhiteglas 12mm, farbiger
runder Glasstab, groß und schwer

765078-23   42,0H/39,5B   EUR  177,90

Glastrophäe, Jadeglas 18mm, achteckig,
schwer, schwarze Geschenkbox in Holz

Glasstabfarben:

Glastrophäen, die sich aufgrund Größe oder Art besonders als WANDERPOKAL eignen

765739-23   42,0H/28,0B   EUR  177,90

Glastrophäe, Jadeglas 19mm, Felsform,
schwer, schwarze Geschenkbox in Holz

Trophäe „1", Optiwhiteglas, klar, massiver Glas-
block in Form einer Eins, 44mm stark, schwer

7N727-25   25,0H   EUR 165,00
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767920-18   20,5H/Sockel 6x3   EUR  64,90
767919-18   23,0H/Sockel 6x3   EUR  67,90
767918-18   25,5H/Sockel 6x3   EUR  75,90

Trophäe, Optiwhiteglas, Glasweltkugel blau 8,0D,
inkl. Geschenkbox 

Trophäe, Optiwehiteglas, Glaswelt-
kugel klar 8,0D, inkl. Geschenkbox

765977-18   20,5H/Sockel 6x3   EUR  46,90
765976-18   23,0H/Sockel 6x3   EUR  49,90
765975-18   25,5H/Sockel 6x3   EUR  57,90

20,0H/Sockel 6x3    EUR  48,90
22,5H/Sockel 6x3    EUR  52,90
25,0H/Sockel 6x3    EUR  59,90

Hochwertige Kristallglastrophäe 
mit bunter Glaskugel 7,0D, schwer,
inkl. Geschenkbox 

767890-20   20,5H
767889-20   23,0H
767888-20   25,5H 

orange/goldener Kugel

741325-20   20,5H
741324-20   23,0H
741323-20   25,5H 

grüner Kugel

767893-20   20,5H
767892-20   23,0H
767891-20   25,5H 

grüner Kugel

741322-20   20,5H
741321-20   23,0H
741320-20   25,5H 

blauer Kugel

767359BO-18   rund                 EUR  30,40
767360BO-18   mit Stellfläche  EUR  32,10

Weltkugel, Glas, blau 8,0D
inkl. Geschenkbox mit Klarsichtdeckel

765476BO-18   rund                 EUR  16,80
765050BO-18   mit Stellfläche  EUR  18,50

Weltkugel, Glas klar  8,0D 
inkl. Geschenkbox mit Klarsichtdeckel

722010-24   19,0H/8,0B   EUR  29,90
722011-24   21,0H/8,0B   EUR  30,90
722012-24   23,0H/8,0B   EUR  31,90
722013-24   25,0H/8,0B   EUR  32,90

Glastrophäe, Optiwitheglas 10mm, 
schwerer Glaskugel geschliffen 8,0D

NEU
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767816-18   28,0H/Sockel 4,5x4,0   EUR  64,20
767815-18   33,0H/Sockel 4,5x4,0   EUR  67,80
767814-18   38,0H/Sockel 4,5x4,0   EUR  71,40

Trophäe, Optiwhiteglas, mit Weltkugel blau 8,0D

767807-18   28,0H/Sockel 4,5x4,0   EUR  59,90
767806-18   33,5H/Sockel 4,5x4,0   EUR  63,90
767805-18   39,0H/Sockel 4,5x4,0   EUR  69,90

Trophäe, Optiwhiteglas, Würfel klar 6,0D

741328-18   22,0H/Sockel 6,0x3,0   EUR  49,90
741327-18   24,0H/Sockel 6,0x3,0   EUR  52,90
741326-18   26,0H/Sockel 6,0x3,0   EUR  60,90

Trophäe, Optiwhiteglas, Würfel klar 6,0D

741331-18   22,0H    EUR  51,90
741330-18   24,0H    EUR  55,90
741329-18   26,0H    EUR  63,90

Trophäe, Optiwhiteglas, Würfel blau 6,0D

741334-18   22,0H   EUR  50,90
741333-18   24,0H   EUR  54,90
741332-18   26,0H   EUR  61,90

Trophäe, Optiwhiteglas, Würfel grün 6,0D

766747-18   19,0H/Sockel 6,0x3,0   EUR 58,90
766746-18   21,0H/Sockel 6,0x3,0   EUR 61,90
766745-18   23,0H/Sockel 6,0x3,0   EUR 69,90

Trophäe, Optiwhiteglas, Diamant rot 8,0D
765907-18   19,0H   EUR 50,90
765906-18   21,0H   EUR 54,90
765905-18   23,0H   EUR 62,90

Trophäe, Diamant grün 8,0D

765903-18   19,0H   EUR 52,90
765902-18   21,0H   EUR 55,90
765901-18   23,0H   EUR 63,90

Trophäe, Diamant blau 8,0D
766757-18   19,0H   EUR 52,90
766756-18   21,0H   EUR 55,90
766755-18   23,0H   EUR 63,90

Trophäe, Diamant amber 8,0D

765917-18   19,0H   EUR 45,90
765916-18   21,0H   EUR 48,70
765915-18   23,0H   EUR 56,40

Trophäe, Diamant klar 8,0D
765913-18   19,0H   EUR 50,90
765912-18   21,0H   EUR 54,90
765911-18   23,0H   EUR 62,90

Trophäe, Diamant rosé 8,0D

767403-17   20,5H/Sockel 65x40mm   EUR  35,90
767402-17   25,0H/Sockel 65x40mm   EUR  39,90
767401-17   30,0H/Sockel 65x40mm   EUR  47,50 

Trophäe, Optiwhiteglas, ohne Aufsatz

auf Wunsch kann auch ein Glasgolfball mit 8cm D aufgeklebt werden
(Mehrkosten und keine Geschenkbox mehr!) 
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Trophäe, Optiwhiteglas, klar, eingelassenes Uhr-
werk, polierte Edelstahlapplikation, teilsatiniert

7A133-21   21,0H/13,0B   EUR  58,40
7A133-23   23,0H/13,0B   EUR  60,30
7A133-25   25,0H/13,0B   EUR  62,20

Trophäe, Optiwhiteglas, klar, eingelassenes
Uhrwerk, Rondoscheibe teilsatiniert

7S11713-24   13,5H/12,5B   EUR  58,50
7S11714-24   14,5H/13,5B   EUR  59,30
7S11716-24   16,0H/13,5B   EUR  65,20

Trophäe, Optiwhiteglas, klar, eingelassenes
Uhrwerk, polierte Edelstahlapplikation
(Golfballgravur ist nur Muster)

7N524-21   21,0H/13,0B   EUR  56,60
7N524-23   23,0H/13,0B   EUR  57,90
7N524-25   25,0H/13,0B   EUR  59,30

Trophäe, Optiwhiteglas, klar, großes 
eingelassenes Uhrwerk 45mm, 
seitliche Glasstützen

7A221-17   17,0H   EUR  58,70
Trophäe, Optiwhiteglas, klar, gebogene Glasstäbe
seitlich, Rondoscheibe mit oder ohne Uhr

7N202-24   EUR  86,80    24,0H/14,0B    7N203-24   EUR  70,90
7N202-26   EUR  88,70    26,0H/14,0B    7N203-26   EUR  73,30
7N202-28   EUR  90,90    28,0H/14,0B    7N203-28   EUR  74,90

Trophäe, Optiwhiteglas, klar, satinierter Glasstab,
farbiger Glasstab, eingelassenes Uhrwerk

7N631-23   23,0H/13,0B   EUR  70,60
7N631-25   25,0H/13,0B   EUR  72,50
7N631-27   27,0H/13,0B   EUR  74,30

Glasstabfarben:

Trophäe, Optiwhiteglas, klar, halboval,
eingelassenes Uhrwerk

767540-18   20,5H   EUR  44,90

mit Uhrwerk                                            ohne Uhrwerk

NEU
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GLAS-POKALE

Glaspokal, farbig gebogene
Farbelemente, groß, Marmorsockel

7A136-37   37,0H   EUR    93,80
7A136-45   45,0H   EUR  138,50
7A136-55   55,0H   EUR  154,80

Glaspokal, Klarglas, Schale mit Mattierung
am Rand und auf klarem Fuß, Glasgolfball,
heller Marmorsockel

Glaspokal, Klarglas, runde Schale mit Glas-
golfball auf grünem Fuß, heller Marmorsockel

Glasfarben:

Glaspokal, mundgeblasen, aufwendige
Glasmaltechnik, Deckel, Marmorsockel

7S129-33    33,0H/11,5x11,5    EUR  70,30
7S129-34    34,0H/11,5x11,5    EUR  71,30
7S129-35    35,0H/11,5x11,5    EUR  72,30
7S129-36    36,0H/11,5x11,5    EUR  73,30

7N824-31    31,0H/07x07    EUR  38,00
7N824-33    33,0H/07x07    EUR  40,70
7N824-37    37,0H/08x08    EUR  76,30
7N824-41    41,0H/09x09    EUR  82,80
7N824-43    43,0H/09x09    EUR  88,00

Glaspokal, mundgeblasen, aufwendige
Glasmaltechnik, Deckel, Marmorsockel

7N825-31    31,0H/07x07    EUR  38,00
7N824-33    33,0H/07x07    EUR  40,70
7N824-37    37,0H/08x08    EUR  76,30
7N824-41    41,0H/09x09    EUR  82,80
7N824-43    43,0H/09x09    EUR  88,00

Glaspokal, mundgeblasen, teilsatiniert
Glasmaltechnik, Deckel, Marmorsockel

7A137-31    31,0H/07x07    EUR  32,20
7A137-33    33,0H/07x07    EUR  34,90
7A137-37    37,0H/08x08    EUR  64,60
7A137-41    41,0H/09x09    EUR  69,80
7A137-43    43,0H/09x09    EUR  77,50

Glaspokal, Schale teilsatiniert, farbiger Fußteil
in gold, silber oder bronze, Marmorsockel

7A234-41   59,0H/bronze    EUR  48,60
7A234-50   59,0H/silber      EUR  60,60
7A234-59   59,0H/gold        EUR  75,80

Bierglas / Glaspokal mit Fuß, 
mundgeblasen  

20028-17   23,5H/0,5L   EUR   24,85 

NEU

NEU

7S128-30    30,5H/11,5x11,5    EUR  57,40
7S128-31    31,5H/11,5x11,5    EUR  58,40
7S128-32    32,5H/11,5x11,5    EUR  59,40
7S128-33    33,5H/11,5x11,5    EUR  60,40

NEU
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Glastrophäe, Facettenschliff, 15mm stark,
inkl. Geschenkbox

766343-18   17,0H/13,0B   EUR  29,90
766342-18   21,5H/16,0B   EUR  35,90
766341-18   26,5H/20,0B   EUR  39,90

Glastrophäe, Facettenschliff, 15mm stark,
inkl. Geschenkbox

767033-17   18,0H/15,0B   EUR  28,50
767032-17   20,0H/17,0B   EUR  31,50
767031-17   22,0H/19,0B   EUR  35,50

Glastrophäe, Facettenschliff, 15mm stark,
inkl. Geschenkbox

767063-17   18,0H/13,0B   EUR  23,70
767062-17   20,0H/14,5B   EUR  28,60

Glastrophäe „Flamme“, 15mm stark,
inkl. Geschenkbox

765523-18   22,0H/11,5B   EUR  30,90
765522-18   24,0H/13,0B   EUR  34,50
765521-18   27,0H/14,5B   EUR  38,50

Glastrophäe, Feinschliff, 15mm stark,
inkl. Geschenkbox

768106-19   18,0H/09,0B   EUR  24,90
768107-19   21,0H/10,5B   EUR  27,90
768108-19   25,0H/12,5B   EUR  32,90

765543-18   22,5H/13,0B   EUR  28,90
765542-18   24,5H/14,0B   EUR  32,90
765541-18   27,0H/15,0B   EUR  37,90

Glastrophäe, Rundbogen, Facettenschliff, 15mm stark,
inkl. Geschenkbox 
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Glastrophäe, spitz zulaufend, Facettenschliff, 15mm stark,
inkl. Geschenkbox

765096-18   20,0 H/13,0B   EUR  26,90
765094-18   22,0 H/15,5B   EUR  30,90
765092-18   27,0 H/20,5B   EUR  37,90

Glastrophäe, asymetrischer Feinschliff, 15mm stark,
inkl. Geschenkbox

767163-17   18,0H/13,0B    EUR  26,50
767162-17   20,0H/14,5B    EUR  31,50
767161-17   22,0H/16,0B    EUR  37,50

Glastrophäe, 8-eck, Facettenschliff, 15mm stark,
inkl. Geschenkbox

765084-18   17,5H/15,4B   EUR  28,90
765082-18   20,0H/18,2B   EUR  32,90
765080-18   22,5H/20,2B   EUR  36,90

766313-18   15,0H/18,2B    EUR  27,90
766312-18   17,5H/20,4B    EUR  31,90
766311-18    21,5H/25,2B   EUR  36,90

Glastrophäe, oval, 15mm stark,
inkl. Geschenkbox

Glastrophäe „Segel“, Facettenschliff, 15mm stark,
inkl. Geschenkbox 

766463-18   20,5H/12,2B   EUR  24,90
766462-18   22,5H/12,7B   EUR  28,90
766461-18   24,0H/14,0B   EUR  33,90

Glastrophäe „Welle“, 15mm stark,
inkl. Geschenkbox

767013-17   19,5H/12,0B   EUR  29,90
767012-17   21,5H/13,5B   EUR  34,90
767011-17   23,5H/14,5B   EUR  37,90
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767073-18   18,0 H/15,5B   EUR  27,70
767072-18   20,0 H/17,5B   EUR  34,90
767071-18   22,0 H/19,5B   EUR  36,90

Glastrophäe „Wappen“, 15mm stark,
inkl. Geschenkbox

Glastrophäe, 12mm stark mit 
Facettenschliff, inkl. Geschenkbox

766433-18   17,0H/10,5B   EUR  20,90
766432-18   19,0H/12,5B   EUR  25,90
766431-18   22,0H/13,5B   EUR  29,90

768172-23   18,0H/12,0B   EUR  27,50
768171-23   20,0H/13,0B   EUR  29,50
768170-23   22,0H/14,5B   EUR  31,50

Glastrophäe, spitz zulaufend, Facettenschliff, 12mm
stark, abnehmbarer Metallsockel, inkl. Geschenkbox

Glastrophäe „BUCH“, Jadeglas 19mm,
schwer, inkl. Geschenkbox 

767494-23   15,0H/20,0B   EUR 25,90

         
766986-18   14,5H/10,0B   EUR  21,90
766985-18   16,5H/11,5B   EUR  23,70
766984-18   19,5H/14,0B   EUR  24,80

Glastrophäe, Wappenform, 12cm stark
inkl. Geschenkbox

766990-18   17,7H/14,5B   EUR  25,90
766989-18   20,0H/16,5B   EUR  28,90
766988-18   21,5H/18,0B   EUR  32,90

Glastrophäe, Wappenform, 12mm stark
Facettenschliff, inkl. Geschenkbox
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768138-19  18,0 H /10,0 B   EUR 18,90
768137-19  20,0 H /10,0 B   EUR 21,90
768136-19  22,0 H /10,0 B   EUR 24,90

Glastrophäe, vorn und hinten aufgeklebte
rote Glaselemente, inkl. Geschenkbox

         
18,0H/18,0B   EUR  22,90       767683-19         767686-19          767680-19         767547-19
20,0H/20,6B   EUR  25,90       767682-19         767685-19          767679-19         767546-19
22,0H/22,5B   EUR  28,90       767681-19         767684-19          767678-19         767545-19

Glastrophäe, abgeschrägt, seitlich farbige Glasstangen, schwer, inkl. Geschenkbox
                                                amber/gold       blau                    grün                  klar

768130-19  18,0 H /10,0 B   EUR 18,90
768129-19  20,0 H /10,0 B   EUR 21,90
768128-19  22,0 H /10,0 B   EUR 24,90

Glastrophäe, vorn und hinten aufgeklebte
blaue Glaselemente, inkl. Geschenkbox

768134-19  18,0 H /10,0 B   EUR 18,90
768133-19  20,0 H /10,0 B   EUR 21,90
768132-19  22,0 H /10,0 B   EUR 24,90

Glastrophäe, vorn und hinten aufgeklebte
grüne Glaselemente, inkl. Geschenkbox
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Acryltrophäe „Emerald Peak“, abgeschrägt, 
2 Platten, klar & grün auf schw. Sockel (ohne Gr.)

ACRYL-TROPHÄEN

„Emerald Step“, grün 
 773404A-23  21H  EUR  27,60

773404B-23  24H  EUR  33,55
773404C-23  29H  EUR  39,70

Acryltrophäe, „Emerald Drive“, geschwungen,  
2 Platten, klar & grün, schwarzer Sockel (ohne Gr.)

773405A-23   22,0H   EUR  36,50
773405B-23   27,0H   EUR  48,00
772405C-23   31,0H   EUR  60,35

773406A-23   22,0H/11,0B   EUR  34,30
773406B-23   25,0H/12,0B   EUR  37,70
773406C-23   27,0H/13,0B   EUR  42,85

Acryltrophäe „Ice Peak“, abgeschrägt, 
2 Platten, klar und ice auf Sockel (ohne Gravur)

773500-23   22,0H/11,0B   EUR  34,60

Acryltrophäe „Clear Fire Peak“, abgeschrägt, 
2 Platten, klar und rot auf Sockel (ohne Gravur)
774011A-23   22,0H/11,0B   EUR  25,30
774011B-23   25,0H/12,0B   EUR  29,30
774011C-23   27,5H/13,0B   EUR  33,80

Acryltrophäe „Ice Wing / Golf“, gebogen mit 
Golfer auf Sockel (ab 10 Stück individuelles
Element möglich) (ohne Gravur)

773506-23   22,0H/10,0B   EUR  38,50

„Indigo Step“, blau „Fire Step“, rot
Acryltrophäe „Golden Step“,  
gerade, gestuft, klar und gold

774004A-23  21H  EUR  27,60
774004B-23  24H  EUR  33,55
774004C-23  29H  EUR  39,70

auch in blau, rot oder
schwarz erhältlich

773454A-23   21H/6B   EUR  29,15
773454B-23   24H/6B   EUR  36,00
773454C-23   29H/6B   EUR  42,85

774014A-23  21H  EUR  27,60
774014B-23  24H  EUR  33,55
774014C-23  29H  EUR  39,70

Acryltrophäe „Podium Peak“, abgeschrägt, 
2 Platten, klar und Bronze/Silber/Gold (ohne Gravur)

774016A-23   27,5H   EUR  44,60  (Bronze)
773405B-23   27,5H   EUR  44,60  (Silber)
772405C-23   27,5H   EUR  44,60  (Gold)

auch in blau,
rot, schwarz 
erhältlich

„Phantom Step“, schwarz

774024A-23 21H  EUR  33,10
774024B-23 24H  EUR  36,05
774024C-23 29H  EUR  42,25

alle Preise ohne Gravur
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Acryltrophäe „ Achteck“, klar, Facettenschliff, 
18mm stark, inkl. Geschenkbox

Acryltrophäe „Flamme“, klar, 
18mm stark, inkl. Geschenkbox

77490A-24   15,0H/10,0B   EUR    21,70
77490B-24   22,0H/15,0B   EUR    77,50
77490C-24   30,0H/21,0B   EUR  115,20

Acryltrophäe, 2-teilig, klar, starkem 
Magnetverschluss, 12+12mm stark

Acryltrophäe, klar, spitz zulaufend,
18mm stark, inkl. Geschenkbox

733553-17   17,0H/7,5B   EUR  34,90
733552-17   22,0H/8,5B   EUR  37,90
733551-17   27,5H/9,0B   EUR  41,90

Acryltrophäe „Segel“, klar, Facettenschliff,
18mm stark, inkl. Geschenkbox

733523-17   22,0H/13,0B   EUR  43,90
733522-17   24,5H/14,0B   EUR  47,90
733521-17   27,0H/15,0B   EUR  50,90

NEU

Seitenansicht

733603-17   20,0H/10,0B   EUR  39,90
733602-17   22,5H/11,0B   EUR  43,90
733601-17   25,0H/12,5B   EUR  45,90

733593-17   17,0H/16,0B   EUR  46,50
733592-17   20,0H/19,5B   EUR  51,50
733591-17   22,0H/21,5B   EUR  58,50

2 klare Platten, die mit zwei starken Magneten zusammen
gehalten werden und vielseitig Verwendung finden können:

- als Bilderrahmen mit eingelegtem Foto oder
- mit Lasergravur oder UV-Druck veredelt
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WEITERE MOTIVE

groß:  767501-18  14,0 x 5,0 x 5,0cm  EUR  27,90                         767511-18   EUR  17,30
mittel: 767502-18  11,0 x 5,0 x 5,0cm  EUR  22,50                         767512-18   EUR  14,10
klein:  767503-18    8,5 x 4,0 x 4,0cm  EUR  18,40                         767513-18   EUR  12,40

Lupenreiner Glasblock auf Glassockel inkl. schwebender 3D-Motivlasergravur 
Motiv Golfball auf Tee                                                 mit Sockel ohne Sockel

   ohne Sockel    mit Sockel
(G) 767599-18    767596-18
(M) 767600-18    767597-18
(K) 767601-18     767598-18

ANGELN BASKETBALL BILLARD BOWLING DARTS

   ohne Sockel    mit Sockel
(G) 767575-18    767572-18
(M) 767576-18    767573-18
(K)  767577-18    767574-18

   ohne Sockel    mit Sockel
(G) 767647-18    767644-18
(M) 767648-18    767645-18
(K) 767649-18     767646-18

   ohne Sockel    mit Sockel
(G) 767587-18    767584-18
(M) 767588-18    767585-18
(K) 767589-18     767586-18

   ohne Sockel    mit Sockel
(G) 767593-18    767590-18
(M) 767594-18    767591-18
(K) 767595-18     767592-18

   ohne Sockel    mit Sockel
(G) 767635-18    767632-18
(M) 767636-18    767633-18
(K) 767637-18     767634-18

FEUERWEHR FUSSBALL HANDBALL KARATE LEICHTATHLETIK

   ohne Sockel    mit Sockel
(G) 768143-18    768140-18   
(M) 768144-18    768141-18   
(K) 768145-18     768140-18

   ohne Sockel    mit Sockel
(G) 767581-18    767578-18
(M) 767582-18    767579-18
(K) 767583-18     767580-18

   ohne Sockel    mit Sockel
(G) 767605-18    767602-18
(M) 767606-18    767603-18
(K) 767607-18     767604-18

   ohne Sockel    mit Sockel
(G) 767641-18    767638-18
(M) 767642-18    767639-18
(K) 767643-18     767640-18

   ohne Sockel    mit Sockel
(G) 767611-18    767608-18
(M) 767612-18    767609-18
(K) 767613-18     767610-18

RADSPORT REITEN SCHÜTZIN SCHÜTZE SCHÜTZE 2

   ohne Sockel    mit Sockel
(G) 767617-18    767614-18
(M) 767618-18    767615-18
(K) 767619-18     767616-18

   ohne Sockel    mit Sockel
(G) 768039-18    768036-18
(M) 768040-18    768037-18
(K) 768041-18     768038-18

   ohne Sockel    mit Sockel
(G) 768045-18    768042-18
(M) 768046-18    768043-18
(K) 768047-18     768044-18

   ohne Sockel    mit Sockel
(G) 768081-18    768078-18
(M) 768082-18    768079-18
(K) 768083-18     768080-18

   ohne Sockel    mit Sockel
(G) 767659-18    767656-18
(M) 767660-18    767657-18
(K) 767661-18     767658-18

SCHWIMMEN TENNIS TISCHTENNIS ROSE 2 HERZEN+ROSE

   ohne Sockel    mit Sockel
(G) 767569-18    767566-18
(M) 767570-18    767567-18
(K) 767571-18     767567-18

   ohne Sockel    mit Sockel
(G) 767653-18    767650-18
(M) 767654-18    767651-18
(K) 767655-18     767652-18

   ohne Sockel    mit Sockel
(G) 767629-18    767626-18
(M) 767630-18    767627-18
(K) 767631-18     767628-18

   ohne Sockel    mit Sockel
(G) 767623-18    767620-18
(M) 767624-18    767621-18
(K) 767625-18     767622-18

LED-Sockel Beleuchtung für 3D-Glasblock,
ohne AAA-Batterie

768222-18  Buntlicht   6,5 x 6,5 x 2,7cm  EUR  5,00
768223-18  Weißlicht  6,5 x 6,5 x 2,7cm  EUR  5,00

NEU

inkl blauer Geschenkbox



GLASHERZ-TROPHÄEN

767554-18  10,5H/  6,5B/ Herz 34mm dick            EUR   36,30
767553-18  14,0H/  9,5B/ Herz 38mm dick            EUR   42,30
767552-18  18,0H/12,0B/ Herz 40mm dick            EUR   53,90

Glasherz, Optiwhite,auf schwarzem Glassockel, sehr schwer, inkl. Geschenkbox

767489-18    8,0H/  6,5B/ Herz 34mm   EUR   27,90
767488-18  11,0H/  9,5B/ Herz 38mm   EUR   36,90
767487-18  14,0H/12,0B/ Herz 40mm   EUR   42,90

Glasherz, Optiwhite sehr schwer, inkl. Geschenkbox

768092-19   15,0x13,2 / vorn 1,6H / hinten 5,4H   EUR  58,50

Glasherz, Optiwhite geneigt, inkl. Geschenkbox

768147-18  8,0D/3,9cm dick   EUR  17,90

Glasherz-Diamant, Optiwhite, inkl. Geschenkbox

767473-18    6,5x6,5   /   7,0D   EUR   18,90
767472-18    9,5x9,5   / 10,0D   EUR   26,90
767471-18  12,0x12,0 / 13,0D   EUR   33,90
767470-18  14,0x14,0 / 15,0D   EUR   40,90

Glasherz, Optiwhite, stehend aufstellbar,
inkl. Geschenkbox

Trophäe Diamant-Design, klar, geschliffenes Kristall-
glas, Gravurfläche, inkl. Geschenkbox

22064-14     8,0D   EUR  15,80
22065-17   10,0D   EUR  26,50
22066-21   12,0D   EUR  30,40

weitere Glasfarben verfügbar
siehe Onlineshop:
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HOLZ-TROPHÄEN
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hochwertige Handarbeit aus Naturmaterialien
(Farb- und Musterabweichungen möglich)

Trophäe, Naturholzsäule aus bayerischer Eiche  
mit lupenreinem Acrylblock und Edelstahlplatte,
inkl. Geschenkschachtel
(made in Bavaria)  

10318-23   21,0H / 7x4,5   EUR  57,70
10319-23   24,0H / 7x4,5   EUR  58,65
10320-23   27,0H / 7x4,5   EUR  59,75

NEU
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HOLZ-TROPHÄEN

768205-23 (Mahagoni)   19,5H/15,0B   EUR  38,90
768187-23 (Buche)         19,5H/15,0B   EUR  38,90

Holz-Glas-Trophäe, Kristallglas 1cm, Glas-
rondo im dunklem Holzhalbkreis, Holzsockel,
in Mahagoni oder Buche, inkl. Geschenkbox 

Holz-Glas-Trophäe, Kristallglas 2cm, schwer,
dunkler Holzständer (Mahagoni), Geschenkbox 

768184-23   25,5H/14,0B   EUR  42,90

768198-23   21,0H/15,0B   EUR  38,90

Holz-Glas-Trophäe, Kristallglas 1,5cm, 
Kristallglas geschliffen, dunkler Holz-
sockel (Walnuss), Geschenkbox 

723970-24   19,2H/11,9B   EUR  29,90

Holz-Glas-Trophäe, Kristallglas 2,0cm, recht-
eckig, heller Holzständer (Buche), Geschenkbox 

768205-23

768187-23

768187-23   19,5H/15,0B   EUR  39,90

Holz-Glas-Trophäe, Kristallglas 1,5cm, 
Flammenform, Facettenschliff, dunkler 
Holzsockel (Walnuss), Geschenkbox 

768190-23   23,0H/15,0B   EUR  38,90

Holz-Glas-Trophäe, Kristallglas 1,2cm, 
Kristallglas, Felsenform, heller Holz-
sockel (Buche), Geschenkbox 

768194-23   23,0H/15,0B   EUR  42,90

Holz-Glas-Trophäe, Klarglas 1,5cm, schwer,
achteckig, Facettenschliff, dunkler Holzsockel
(Walnuss), Geschenkbox 



NEU

Award „Wooden Cubix“, Holz, 
Quader (ohne Gravur)

759910A-23   10,0H   EUR  42,85
759910B-23   16,5H   EUR  56,50
759910C-23   24,0H   EUR  68,55

Award Cubix „Timber Slight“, Holz Cube
mit eingefräster Acrylic Ice Platte (ohne Gravur)

759057-23   25,0H   EUR  84,00

NEU

HOLZ-TROPHÄEN
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Award Cubix „Timber Plate“, Holz Cube mit 
blau eloxierter Aluminiumauflage (ohne Gravur)

759052-23   22,0H/5,5D  EUR  76,90

759057-23 759052-23

Trophäe, Naturholzsäule, 
Aluminiumplatte, Arcylsockel

719092-21   28,0H   EUR  63,40
719091-21   31,0H   EUR  70,50
719090-21   34,0H   EUR  77,40

Trophäe, Naturholzsäule, schwarz
lackiert, Aluminiumplatte, Arcylsockel

719102-21   28,0H   EUR  63,40
719101-21   31,0H   EUR  70,50
719100-21   34,0H   EUR  77,40

Trophäe, Naturholzsockel, aufgeklebter 
klare Glasquadersäule, inkl. Geschenkbox

768178-23   21,5H / 6x5cm   EUR  49,90

Trophäe, Naturholzsäule, 
Aluminiumplatte, inkl. Geschenkbox  

768189-23   23,5H / 6x6cm   EUR  49,90

Trophäe, Naturholzsäule, 
Aluminiumplatte, Arcylsockel

10359-18   28,0H   EUR    98,50
10360-18   31,0H   EUR  105,20
10361-18   34,0H   EUR  111,20



NEU

Skulptur AWARD auf Naturstein, Zamak,
Gravurschild, schwer  

7728-22   13,5L   EUR 52,00

Kristallglastrophäe, 8eckig, klar, schwer
inkl. Geschenkbox
767481-18   16,5H/  8,0B   EUR  49,90

Trophäe „Admiral Award“, Kristallglas 
4 Blöcke auf Sockel, klar, schwer (ohne Gravur)
779087-23   25,0H   EUR  180,00

Kristallglastrophäe „Cosmopolitan Award“, 
klar, schwer mit Glitzerelementen (ohne Gravur)

779030A-23   24,0H/7,5B   EUR  109,65  (Bronze)
779030B-23   24,0H/7,5B   EUR  109,65  (Silber)
779030C-23   24,0H/7,5B   EUR  109,65  (Gold

Kristallglastrophäe „Triumphal Tower“, Säule klar
mit schwarzem Sockel und Frontschliff (ohne Gravur)

779067-23   24,0H/5,5D   EUR  92,45

Skulptur Thank YOU, Zamak,
auf dunklem Sockel 

7733A-22   18,5H   EUR 46,20
7733B-22   19,5H   EUR 47,50
7733C-22   20,5H   EUR 48,40

AWARDS
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Skulptur TEAMWORK, Resin, grau/schwarz,
5 Figuren, Sockel

50100-15   41,0H37,5B   EUR  69,90

22042-12   25,0H   EUR 96,60

Trophäe, Optiwhite-Glasblock, massiv, 
schwer, spitz zulaufend geschliffen, inkl. Box
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Design Feuerlöscher in Aluminium 
Flasche weiß, 2 KG, Brandschutz für 
Zuhause, befüllt mit effektivem Pulver 
für eine sehr hohe Löschkraft, hoher 
Qualitätsstandard und getestet laut EN 3
inkl. hochwertiger Verpackung

50047-20    weiß  2 KG         EUR  83,95
50047S-20  schwarz  2 KG   EUR  83,95

CUBIX-AWARDS

Trophäe, „Empire Award“, Kristallglas 
klar und geeist (ohne Gravur)

779057-23   24,5H/7,5B   EUR   146,75

Trophäe, „Curved Cubix“, Kristallglas 
klar und gestrahlt mit Fenster (ohne Gravur)

779060-23   24,0H/6,0B   EUR   108,85

Trophäe, „Crystal Ice Cubix“, Kristallglas 
klar und gestrahlt (ohne Gravur)

779059A-23   10,0H/3,5B   EUR    24,85
779059B-23   16,0H/4,0B   EUR    47,85
779059C-23   24,0H/6,0B   EUR  108,85

Trophäe, „Arctic Cubix“, Kristallglas 
klar und weiß (ohne Gravur)

779054-23   24,0H/6,0B   EUR   108,60

Trophäe, Crystal Metal Cubix“, Aluminium
und Kristallglas, schwer (ohne Gravur)

779010-23   24,0H/6,0B   EUR   176,95

Trophäe, „Metal Tower“, Aluminium mit
blauer Zwischenlage, schwer (ohne Gravur)

779014-23   24,0H/6,0B   EUR   116,75
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CUBIX-AWARDS

Trophäe, „Emerald Cubix“, Kristallglas 
klar und grün (ohne Gravur)

779055E-23   24,0H/6,0B   EUR  108,85

Trophäe, „Cubix“, in unterschiedlichen Kristallglasfarben 

Trophäe, „Black Cubix“, Kristallglas 
klar und schwarz (ohne Gravur)

779055B-23   24,0H/6,0B   EUR   108,85

Trophäe, „Indigo Cubix“, Kristallglas 
klar und blau (ohne Gravur)

779053-23   24,0H/6,0B   EUR   108,85



10353-12   47,0H/20,5D   EUR  188,00

Pokal „RC“, versilbert, 3D-Golferfigur
auf Deckel, Holzrundsockel (Italien)

108

UNSERE POKALE AUF DEN FOLGENDEN SEITEN
SIND ANLAUFGESCHÜTZT UND WERDEN NUR
MITTELS SCHILDER AUF DEM SOCKEL GRAVIERT!

DIREKTGRAVUREN AUF DER POKAL-SCHALE KÖNNEN 
AUF WUNSCH BEI DER PRODUKTION AUFTRAGS-
BEZOGEN BERÜCKSICHTIGT WERDEN!

Lieferzeit wenn nicht vorrätig: ca. 3- 4 Wochen

Pokal, metallisiert, seitliche Golfschläger,
Metallfuß, heller Marmorsockel, inkl. Emblem 

740301-23   46,0H/16,0D   EUR    83,00

5cm D Embleme
nach Wahl
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GOLF-POKALE

Pokal, versilbert, Golfball im Stiel,
Henkel, PVC-Sockel (Italien)

719123-21   34,0H/12,0D   EUR  101,90
719122-21   37,0H/14,0D   EUR  115,60
719121-21   40,0H/16,0D   EUR  127,40
719120-21   42,0H/18,0D   EUR  144,20Pokal, versilbert, seitliche Golfschläger,

grüner Glasstein, PVC-Sockel (Italien)

719132-21   30,0H/12,0D   EUR    94,50
719131-21   33,0H/14,0D   EUR  103,80
719130-21   36,0H/16,0D   EUR  115,60

10321-20   25,0H/20,0D   EUR  135,00
10322-20   33,0H/30,0D   EUR  245,00
10323-20   42,0H/40,0D   EUR  393,80

Pokal, versilbert, Halbschale in Golfball-
optik, Holzsockel (Italien)
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714267-23   29,0H/12,0D   EUR  112,90
714266-23   32,0H/14,0D   EUR  132,00
714265-23   35,0H/16,0D   EUR  150,30
714263-23   44,0H/20,0D   EUR  192,30
714262-23   47,0H/22,0D   EUR  251,30
714260-23   53,0H/26,0D   EUR  307,70
weitere Zwischengrößen im Onlineshop

Pokal, versilbert, Zierrille, Henkel,
Holzsockel (Italien) 

709497-21   33,0H/16,0D   EUR  161,00
709496-21   36,0H/18,0D   EUR  176,10
709495-21   41,0H/20,0D   EUR  214,80
709494-21   44,0H/22,0D   EUR  252,10
709493-21   50,0H/26,0D   EUR  351,00
709490-21   56,0H/30,0D   EUR  492,70
weitere Zwischengrößen im Onlineshop

Pokal, versilbert, Henkel, 
Holzsockel (Italien) 

706835-23   39,0H/15,0D   EUR  191,10
706834-23   43,0H/17,0D   EUR  227,30
706833-23   48,0H/19,0D   EUR  252,50
706832-23   53,0H/21,0D   EUR  319,50
706831-23   58,0H/26,0D   EUR  392,90
706830-23   66,0H/30,0D   EUR  450,70
auch mit Deckel erhältlich - siehe Onlineshop

Pokal, versilbert, Bordüre, Henkel,
Holzsockel (Italien) 

713187-21   50,0H/15,0D   EUR  219,30
713185-21   55,0H/19,0D   EUR  278,00
713183-21   67,0H/23,0D   EUR  414,30
713181-21   83,0H/27,0D   EUR  567,60
713180-21   91,0H/31,0D   EUR  622,90
weitere Zwischengrößen im Onlineshop

Pokal, versilbert, poliert/gebürstet,
abgestuft, Deckel, Henkel, Holzsockel (Italien) 

713197-19   43,0H/15,0D   EUR  209,30
713195-19   47,0H/19,0D   EUR  284,10
713194-19   50,0H/21,0D   EUR  334,70
713192-19   61,0H/25,0D   EUR  474,90
713191-19   68,0H/27,0D   EUR  560,80
weitere Zwischengrößen im Onlineshop

Pokal, versilbert, poliert/gebürstet,
abgestuft, Bordüre, Holzsockel (Italien) 

717975-23   38,0H/14,0D   EUR  165,30
717974-23   42,0H/16,0D   EUR  195,10
717973-23   45,0H/18,0D   EUR  218,40
717972-23   49,0H/20,0D   EUR  254,00
717971-23   53,0H/22,0D   EUR  277,70
717970-23   57,0H/24,0D   EUR  321,90

Pokal „Champions League“, versilbert,
moderne Henkel, Holzsockel (Italien) 

POKALE



POKALE
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718524-21   41,0H/21,0D   EUR  211,60
718523-21   45,0H/23,0D   EUR  235,50
718522-21   48,0H/25,0D   EUR  271,10
718521-21   52,0H/27,0D   EUR  311,70
718520-21   58,0H/31,0D   EUR  361,00

Pokal, versilbert, Tulpenform, goldenes
Unterteil, Holzsockel (Italien)

718534-21   52,0H/21,0D   EUR  323,60
718533-21   55,5H/23,0D   EUR  378,00
718532-21   60,0H/25,0D   EUR  439,90
718531-21   65,0H/27,0D   EUR  524,70
718530-21   72,5H/31,0D   EUR  625,80
auch ohne Deckel lieferbar - siehe Onlineshop

Pokal, versilbert, Gold-Unterteil,
Deckel, Henkel, Holzsockel (Italien)

715762-21   48,0H/22,0D   EUR  318,20
715761-21   51,0H/24,0D   EUR  371,30
715760-21   55,0H/26,0D   EUR  414,30

Pokal, versilbert, Goldbordüren, Deckel
mit goldener Eichel, Henkel, Holzsockel (Italien) 

711884-21   45,0H/21,0D   EUR  232,90
711883-21   51,0H/23,0D   EUR  266,00
711882-21   59,0H/25,0D   EUR  325,30
711881-21   64,0H/27,0D   EUR  397,90
711880-21   69,0H/31,0D   EUR  458,20

Pokal, versilbert, teilgebürstet, goldene
Bordüre, Holzsockel (Italien) 

717573-19   39,0H/19,0D   EUR  290,10
717572-19   41,5H/21,0D   EUR  329,50
717571-19   45,0H/23,0D   EUR  402,80
717570-19   47,0H/25,0D   EUR  469,00

Pokal, versilbert, poliert/gebürstet, goldene
Krone und Bordüre, Holzsockel (Italien) 

712964-19   34,0H/21,0D   EUR  178,20
712963-19   36,0H/23,0D   EUR  207,30
712962-19   39,0H/25,0D   EUR  252,20
712961-19   42,0H/27,0D   EUR  309,00
712960-19   45,0H/30,0D   EUR  363,30

Pokal, versilbert, gebürstet, goldene
Bordüre, Holzsockel (Italien) 



POKALE
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715892-19   31,0H/24,0D   EUR  233,30
715891-19   33,0H/26,0D   EUR  269,10
715890-19   37,0H/30,0D   EUR  335,60

Pokal, versilbert, Dekor-Randbordüre, 
Henkel, Holzsockel (Italien) 

711905-21   30,0H/14,0D   EUR  177,00
711904-21   32,0H/16,0D   EUR  190,30
711903-21   35,0H/18,0D   EUR  202,50
711902-21   38,0H/20,0D   EUR  234,50
711901-21   41,0H/22,0D   EUR  261,90
711900-21   44,0H/24,0D   EUR  300,60

Pokal, versilbert, Dekor-Randbortdüre,
Henkel, Holzsockel (Italien) 

719382-24   55,0H/22,0D   EUR  329,80
719381-24   61,0H/24,0D   EUR  375,00
719380-24   66,0H/26,0D   EUR  410,70

719392-24   58,0H/22,0D   EUR  360,80
719391-24   62,0H/24,0D   EUR  397,10
719390-24   66,0H/26,0D   EUR  439,20

Pokal, versilbert, breite Bordüre,
Deckel, Henkel, Holz-Sockel (Italien) 

718923-21   26,0H/14,0D   EUR  102,60
718922-21   29,0H/16,0D   EUR  112,80
718921-21   32,0H/18,0D   EUR  125,60
718920-21   36,0H/20,0D   EUR  140,20

Pokal, versilbert, Dekorrille,
Henkel, PVC-Sockel (Italien) 

VIELE WEITERE MODELLE
- AUCH IN ECHTSILBER -

FINDEN SIE
AUF

WWW.HENTZEN.DE

Pokal, versilbert, Dekorrillen, teilweise
gehämmert, Deckel, Henkel, Holz-Sockel (Italien) 

715135-19   27,0H/16,0D   EUR    127,40
715133-19   32,0H/20,0D   EUR    162,80
715131-19   37,0H/24,0D   EUR    218,20

Pokal, versilbert, gemusterte Bordüre,
Henkel, Holzsockel (Italien) 

NEU

NEU
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Pokal, versilbert, Reliefbordüre, Deckel,
goldene Eichel, Henkel, Holzsockel (Italien)

715886-23   40,0H/12,0D   EUR  161,30
715885-23   45,0H/14,0D   EUR  185,10
715884-23   50,0H/16,0D   EUR  212,00
715883-23   55,0H/18,0D   EUR  235,80
715882-23   60,0H/20,0D   EUR  283,30
715881-23   65,0H/22,0D   EUR  306,50
715880-23   72,0H/24,0D   EUR  366,40

10368-14     50,0H/22,0D   EUR  228,60
715141-19   54,0H/24,0D   EUR  254,90
715140-19   58,0H/26,0D   EUR  289,80

Pokal, versilbert, Kronendesign, 
Holzsockel (Italien) 

10350-14     54,0H/16,0D   EUR  209,50
714803-19   65,0H/20,0D   EUR  287,50
714801-19   77,0H/24,0D   EUR  419,90
weitere Zwischengrößen im Onlineshop

Pokal, versilbert, Amphore, Holzsockel
(Italien) 

Pokal, versilbert, Reliefbordüren, Henkel, 
Holzsockel (Italien) 

Pokal, versilbert, bauchig, Reliefrille,
Deckel, Henkel, Holzsockel (Italien)

10336-18     40,0H/14,0D   EUR  168,10
10338-18     48,0H/18,0D   EUR  217,90
10335-12     53,0H/20,0D   EUR  245,70
711802-19   58,0H/22,0D   EUR  299,30
711801-19   63,0H/24,0D   EUR  342,50

719002-21   59,0H/24,0D   EUR  253,20
719001-21   62,0H/26,0D   EUR  291,00
719000-21   65,0H/28,0D   EUR  321,90

Pokal, versilbert, Deckel, Henkel, 
goldene Eichel, Holzsockel (Italien)

715736-23   38,0H/12,0D   EUR  133,70
715735-23   42,0H/14,0D   EUR  158,30
715734-23   46,0H/16,0D   EUR  175,80
715733-23   50,0H/18,0D   EUR  203,10
715732-23   54,0H/20,0D   EUR  228,00
715731-23   59,0H/22,0D   EUR  284,80
715730-23   64,0H/24,0D   EUR  321,80
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10345-12    26,0H/14,0D   EUR    83,60
10346-12    32,0H/18,0D   EUR  109,40
10346-20    36,0H/22,0D   EUR  117,40
10347-12    40,0H/22,0D   EUR  142,40
weitere Zwischengrößen im Onlineshop

Pokal, versilbert, umlaufenden Perlrand,
PVC-Sockel (Italien) 

Pokal, versilbert, Dekorrillen, Henkel,
Holzsockel (Italien) 

10364-20     27,5H/13,0D   EUR  110,60
10365-20     30,5H/15,0D   EUR  127,40
10366-20     35,5H/17,0D   EUR  149,80

717494-19  29,5H/14,0D   EUR    98,20
717493-19  34,0H/16,0D   EUR  109,00
717492-19  37,5H/18,0D   EUR  124,90
717491-19  40,5H/20,0D   EUR  136,40
717490-19  45,0H/22,0D   EUR  166,70

Pokal, versilbert, gebürstet, Dekorrillen,
PVC-Sockel (Italien) 

716974-19   30,5H/12,0D   EUR  120,20
716973-19   33,5H/14,0D   EUR  130,20
716972-19   38,5H/16,0D   EUR  148,60
716971-19   41,5H/18,0D   EUR  166,50
716970-19   45,5H/20,0D   EUR  187,40

Pokal, versilbert, Tulpenform, Dekorrillen, 
PVC-Sockel (Italien) 

716944-19   28,0H/14,0D   EUR  117,40
716943-19   31,0H/16,0D   EUR  132,30
716942-19   36,0H/18,0D   EUR  154,30
716941-19   39,0H/20,0D   EUR  172,00
716940-19   43,0H/22,0D   EUR  198,30

Pokal, versilbert, Dekorrillen, Henkel,
PVC-Sockel (Italien) 

716953-19   32,0H/16,0D   EUR  105,70
716952-19   35,0H/18,0D   EUR  122,90
716951-19   38,0H/20,0D   EUR  135,60
716950-19   42,0H/22,0D   EUR  166,20

Pokal, versilbert, Dekorrillen, Henkel,
Holzsockel (Italien) 
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Pokal, versilbert, Henkel,
PVC-Sockel (Italien)

713374SC-19   29,0H/12,0D   EUR    91,70
713373SC-19   32,0H/14,0D   EUR  102,90
713372SC-19   37,0H/16,0D   EUR  125,20
713371SC-19   40,0H/18,0D   EUR  141,40
713370SC-19   44,0H/20,0D   EUR  170,40
auch mit Deckel erhältlich - siehe Onlineshop

Pokal, versilbert, teilgebürstet, polierte
Bordüre, Henkel, PVC-Sockel (Italien)

715173-19   32,0H/14,0D   EUR  112,70
715172-19   35,0H/16,0D   EUR  127,10
715171-19   38,0H/18,0D   EUR  142,40
715170-19   40,0H/20,0D   EUR  162,90

Pokal, versilbert, Henkel, Holzsockel
(Italien)

711555-19   30,0H/10,0D   EUR    78,00
10324-13     35,0H/12,0D   EUR    88,80
10325-13     38,0H/14,0D   EUR    99,40
10326-13     43,0H/16,0D   EUR  120,00
711551-19   47,0H/18,0D   EUR  138,70
711550-19   51,0H/20,0D   EUR  152,90

10321-17   26,5H/12,0D   EUR  105,40
10322-17   29,5H/14,0D   EUR  117,10
10323-17   32,5H/16,0D   EUR  131,20
10324-17   36,5H/18,0D   EUR  147,70

Pokal, versilbert, Henkel, PVC-Sockel
(Italien)

713344SC-19   28,0H/10,0D   EUR    92,10
713343SC-19   31,0H/12,0D   EUR  102,90
713342SC-19   36,0H/14,0D   EUR  116,40
713341SC-19   40,0H/16,0D   EUR  128,10
713340SC-19   45,0H/18,0D   EUR  147,20
auch mit Deckel erhältlich - siehe Onlineshop

Pokal, versilbert, Henkel, PVC-Sockel
(Italien)

Pokal, versilbert, Henkel, 
PVC-Sockel (Italien)

712084-21   29,0H/12,0D   EUR    98,70
712083-21   32,0H/14,0D   EUR  107,50
712082-21   36,0H/16,0D   EUR  123,80
712081-21   39,0H/18,0D   EUR  141,80
712080-21   43,0H/20,0D   EUR  157,60
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715043-23   14,0D   EUR    69,30
715042-23   18,0D   EUR    80,50
715041-23   24,0D   EUR  104,00
715040-23   32,0D   EUR  122,90

Teller versilbert mit goldfarbenem 
englischem Rand, Messingschwan-
Halter, Holzsockel  

715033-23   14,0D   EUR    69,30
715032-23   18,0D   EUR    80,50
715031-23   24,0D   EUR  104,00
715030-23   32,0D   EUR  122,90

Teller versilbert mit goldfarbenem
Rand, schlicht, Messingschwan-
Halter, Holzsockel  

715063-23   14,0D   EUR    78,20
715062-23   18,0D   EUR    91,70
715061-23   24,0D   EUR  115,20
715060-23   32,0D   EUR  134,10

Teller versilbert mit goldfarbenem
Rand, Relief, Messingschwan-
Halter, Holzsockel  

715053-23   14,0D   EUR   78,20
715052-23   18,0D   EUR   91,70
715051-23   24,0D   EUR  115,20
715050-23   32,0D   EUR  134,10

Teller versilbert mit goldfarbenem
Rand, Relief, Messingschwan-
Halter, Holzsockel  

Pokal, versilbert, schlicht, Henkel,
im Stiel, Holz-Sockel (Italien)

719252-24   43,0H/20,0D   EUR  269,40
719251-24   51,0H/24,0D   EUR  353,20
719250-24   57,0H/28,0D   EUR  423,70

Pokal, versilbert, Bordüre, Henke,
Holz-Sockel (Italien)

719293-24   41,0H/14,0D   EUR  195,60
719292-24   44,0H/16,0D   EUR  211,30
719291-24   48,0H/18,0D   EUR  238,20
719290-24   53,0H/20,0D   EUR  271,70

NEU

NEU

NEU

719283-24   36,0H/14,0D   EUR  152,00
719282-24   39,0H/16,0D   EUR  166,60
719281-24   42,0H/18,0D   EUR  185,60
719280-24   45,0H/20,0D   EUR  206,90

Pokal, versilbert, schlicht, Henkel
Holz-Sockel (Italien)
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718773-23   31,0H/16,0D   EUR    65,00
718772-23   36,0H/18,0D   EUR    77,20
718771-23   40,0H/20,0D   EUR    88,80
718770-23   42,0H/22,0D   EUR  114,60

Pokal, Metall, silberfarben, bauchig, langer
Stiel, 3 farbige Steine im Stiel (nach Wahl),
PVC-Sockel (Italien)

718813-23   35,0H/16,0D   EUR    56,80
718812-23   38,0H/18,0D   EUR    70,90
718811-23   41,0H/20,0D   EUR    82,90
718810-23   44,0H/22,0D   EUR  109,60

Pokal, Metall, silberfarben matt, Relief-
struktur, 3 farbige Steine im Stiel (nach Wahl),
PVC-Sockel (Italien)

718803-21   26,0H/14,0D   EUR  43,30
718802-21   28,0H/16,0D   EUR  50,80
718801-21   30,0H/18,0D   EUR  58,70
718800-21   34,0H/20,0D   EUR  70,70

Pokal, Metall, Halbschale im Golfballdesign,
silberfarben lackiert, 3 farbige Glassteine
im Stiel (nach Wahl), PVC-Sockel (Italien)

Glassteinfarben:

NEU

Pokal, versilbert, matt mit Struktur, 
farbiger Glasstein im Stiel (nach Wahl).
Holz-Sockel (Italien)

719212-24   56,0H/22,0D   EUR  252,60
719211-24   62,0H/24,0D   EUR  282,90
719210-24   68,0H/26,0D   EUR  327,60

Pokal, versilbert, poliert, farbiger
Glasstein im Stiel (nach Wahl),
Holz-Sockel (Italien)

719372-24   56,0H/22,0D   EUR  294,90
719371-24   62,0H/24,0D   EUR  347,70
719370-24   68,0H/26,0D   EUR  394,90

Pokal, Metall, silberfarben matt, Relief-
struktur, farbige Glassteine im Stiel (nach
Wahl), PVC-Sockel (Italien)

718783-23   31,0H/16,0D   EUR  48,20
718782-23   34,0H/18,0D   EUR  56,60
718781-23   38,0H/20,0D   EUR  67,30
718780-23   41,0H/22,0D   EUR  79,60

NEU

NEU



118

SÄULEN-POKALE

756863-23   101,0cmH/Sockel 23,0x5,4cm   EUR  152,00
756862-23   104,0cmH/Sockel 23,0x5,4cm   EUR  156,00
756861-23   107,0cmH/Sockel 23,0x5,4cm   EUR  161,00

XXL-Säulenpokal, silberfarbig, 4 Säulen 

5cm Embleme nach Wahl
siehe Onlineshop

756843-23   63,5cmH/Sockel 20,5x3,2cm   EUR  60,00
756842-23   65,5cmH/Sockel 20,5x3,2cm   EUR  63,00
756841-23   67,5cmH/Sockel 20,5x3,2cm   EUR  66,00

Säulenpokal, goldfarbig, 2 Säulen 

740403-24   51,3cmH/Sockel 20,4x3,2cm   EUR  63,00
740402-24   52,8cmH/Sockel 20,4x3,2cm   EUR  66,00
740401-24   55,0cmH/Sockel 20,4x3,2cm   EUR  69,00

Säulenpokal, silber/gold-farbig, 2 Säulen 

756823-24  51,0cmH/Sockel 24,8x2,8cm   EUR  63,00
756822-24  52,7cmH/Sockel 24,8x2,8cm   EUR  66,00
756821-24  54,5cmH/Sockel 24,8x2,8cm   EUR  69,00

Säulenpokal, blau/silber-farbig, 2 Säulen 

NEUNEU

NEU

756833-24   60,5cmH/Sockel 20,4x3,2cm   EUR  67,00
756832-24   62,3cmH/Sockel 20,4x3,2cm   EUR  70,00
756831-24   65,0cmH/Sockel 20,4x3,2cm   EUR  73,00

Säulenpokal, gold/magenta-farbig, 2 Säulen
(ohne Figur) 

Muster-
figur

Musterfigur
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756873-23   86,5cmH/Sockel 30,0x21,0cm   EUR    96,00
756872-23   91,5cmH/Sockel 30,0x21,0cm   EUR    99,00
756871-23   95,5cmH/Sockel 30,0x21,0cm   EUR  102,00

XXL-Säulenpokal, goldfarbig, 3 Säulen 

Eine Gesamtübersicht der verfügbaren 
Schraubfiguren für viele Sportarten 

finden Sie in unserem Onlineshop auf
www.hentzen.de

Schraubfix, goldfarben, 
mit rotierendem Golfball
738236-19  13,2H   EUR 5,10

XXL-Säulenpokal, gold/silberfarbig, 4 Säulen 
740432-23   103,0cmH/Sockel 23,0x23,0cmx5,4cm   EUR  169,00

eigener Ball kann eingesetzt werden

Schraubfix-Golfballträger
goldfarben (ohne Ball)

738019-19  10,4H   EUR 3,90

757763-19   46,7H/Sockel 12x4   EUR  108,50
10351-19     48,8H/Sockel 12x4   EUR  118,30
757761-19   52,2H/Sockel 12x4   EUR  131,10

Metallpokal, rot/silber, inkl. Pokalaufsatz
für 5cm Emblem, Marmorsockel

757773-19   46,7H/Sockel 12x4   EUR  108,50
10352-19     48,8H/Sockel 12x4   EUR  118,30
757771-19   52,2H/Sockel 12x4   EUR  131,10

Metallpokal, blau/silber, inkl. Pokalaufsatz
für 5cm Emblem, Marmorsockel

Schraubfix-Golfball,
goldfarben
738049-19  6,5H   EUR 3,90

Schraubfix-Golfbag,
goldfarben

738048-19  11,0H   EUR 4,40



NEAREST / LONGEST

50004-18   10,0x13,0    EUR  15,50   „Eisen”       nearest to the hole
50005-18   13,0x13,0    EUR  15,50   „Putter”      nearest to the pin
50006-18   18,0x13,0    EUR  18,90   „Golfbag”   best caddy
50007-18   11,0x13,0    EUR  15,50   „Driver”      longest drive

Figuren aus Resin,  auf Sockel, verschiedene
Modelle

50070-18   Longest Drive Herren ( Armband schwarz)  EUR  8,35
50071-18   Longest Drive Damen ( Armband pink)        EUR  8,35
50072-18   Nearest Pin Herren ( Armband schwarz)     EUR  8,35
50072-18   Nearest Pin Damen ( Armband pink)           EUR  8,35

Armbändchen, mit kleinem silberfarbenem Golfball
auf DIN A6 Karte mit Botschaft

22144-16   11,0H/10,5B/0,5D    EUR  17,50    (Preis inkl. Longest Gravur)
22145-16   11,0H/10,5B/0,5D    EUR  17,50    (Preis inkl. Nearest Gravur)

Glastrophäe, „Nearest/Longest“, dünne Glasplatte mit 4,0D Glasgolfball,
Lasergravur „Longest Drive“/„Nearest to the pin”

22144-22     11,0H/10,0B/0,8D   EUR  14,95

Glastrophäe, dicke Glasplatte mit 6,0D
Glasgolfball

22142-12   9,0H/8,0B    EUR  28,50    (Preis inkl. Longest Gravur)
22143-12   9,0H/8,0B    EUR  28,50    (Preis inkl. Nearest Gravur)

Trophäe, „Nearest/Longest“, 2 Glasrondoscheiben,
teilsatiniert mit Schriftzug, auf Glasrondoscheibe 

22067-15   11,0H/10,5B   EUR  21,95

Trophäe, dünne Glasplatte mit Aluscheibe, vernickeltem 
Golferemblem und 4,0D Glasgolfball
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NEAREST / LONGEST

Puttende Golferfigur, Resin, bemalt,
unterschiedliche Haltung/Mimik

50001-18   16,0H   EUR  13,50
50002-18   18,0H   EUR  16,00
50003-18   20,0H   EUR  19,50

Glasgolfball 8,0D, auf breitem
schwarzen Marmorsockel

10339-15   12,0H/10x10   EUR  26,60

Glaskugel mit abgeschrägter Gravur-
fläche, schwer

767901-24     8,0D                EUR  15,90

Glaskugel, 8,0D, auf Marmorsockel

767901S-24   12,0H/10x10   EUR  27,70
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Golfschläger, versilbert, auf
grünem Rondo und Sockel

719112-21   19,0H   EUR  32,90
719111-21   21,0H   EUR  35,30
719110-21   23,0H   EUR  37,90

Driverkopf mit goldenem Ball, Resin,
bemalt

50016-18   16,0H   EUR  13,50
50017-18   18,0H   EUR  16,00
50018-18   20,0H   EUR  19,50

„Green“-Trophäe in Fusingtechnik, steckbare Glasfahne,
Glasgolfball

22416-13   22,0H/ Plattenmaß 22x8x14   EUR  77,50

22417-13

22416-13

22086-14     6,0D/4,0H   EUR  21,95
22087-14     8,0D/5,0H   EUR  39,40
22088-14   10,0D/5,0H   EUR  49,50

Briefbeschwerer, rund, geschliffenes
Glas, Golfball-Design mit Gravurfläche

NEU

„Green“-Trophäe in Fusingtechnik, gestrahlte Fahne,
Glasgolfball (4cm D), klarer Sockel

22417-13   24,0H/ Sockel 13x8x1,2   EUR  85,30

7S110

„Green“-Trophäe, Edelstahl Fahnenapplikation,
Glasgolfball, grüner Sockel in Fusingtechnik

7S110-15   15,5H/ 19,5B   EUR  95,70
7S110-17   17,5H/ 19,5B   EUR  96,80
7S110-19   19,5H/ 19,5B   EUR  97,90



GOLF-FIGUREN
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7266C-23   18,5H/20,0L   EUR  52,90

Golferfigur „Abschlag vor Fahne“
Metall auf Holzsockel

7286A-23   20,0H/15,0L   EUR  49,90 

Golferfigur „Abschlag Detail“
Metall auf Holzsockel

10664-19  21,0H/14,5B   EUR  48,30

Golferfigur „Schwung“
Metall auf Resin-Sockel

10653-19   24,0H/13,0L   EUR  42,50

Golferfigur „Abschlag“
Metall auf Resin-Sockel

7465C-23   26,0H/20,0L   EUR  61,30  

Golferensemble im Kreis
Metall auf schwarzen Holzsockel

10640-19   18,5H   EUR  19,90

Golferfigur „Abschlag“
Metall auf Marmorsockel

7740C-23   21,5H/20,0L   EUR 50,30 

Golferensemble im Kreis
Metall auf schwarzen Holzsockel

50036-23   20,0H/13,0B   EUR  33,80

Golferfigur „Schwung“
Metall auf schwarzen Holzsockel

Eine Gesamtübersicht der 
verfügbaren Golffiguren finden 
Sie in unserem Onlineshop auf

www.hentzen.de

7800A-23   28,0H/11,0L   EUR  61,90 

Golferfigur „Abschlag“
Metall auf Holzsockel



MEDAILLEN

22002-12   7,0D/Bronzekordel   EUR  10,50
22003-12   7,0D/Silberkordel     EUR  10,50 
22004-12   7,0D/Goldkordel       EUR  10,50

Prägemedaillen, 7cm D,  100gr schwer,  
inkl. goldenem Kordelband 

WEITERE FARBVARIANTEN VON HALSBAND
UND KORDEL AUF ANFRAGE MÖGLICH 

ÜBERSICHT UNTER „SERVICE/DOWNLOAD“ AUF
WWW.HENTZEN.DE

50109-16    6,0 D auf Anfrage Bronze
50110-16    6,0 D auf Anfrage Silber
50111-16    6,0 D auf Anfrage Gold

Glasmedaille, 1cm stark, Facettenschliff,
mit passender farbiger Kordel, blaue Box
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10671-12   bronze   EUR  2,80
10672-12   silber     EUR  2,80
10673-12   gold       EUR  2,80

optional dazu bestellen:
10671ETUI   mit Klappdeckel   EUR 1,45 

Metall-Medaille inkl. Halsband, 7cm D
inkl. Golfmotiv-Emblem

KOMPLETTE SAMMLUNG ALLER EMBLEME
ZUM  DOWNLOAD UNTER SERVICE AUF

WWW.HENTZEN.DE

Eisen-Medaille, rechteckig, mit farbiger Acryl-
platte, inkl. Standard-Halsband 22mm nach Wahl  

10647-19   Bronze / 10,0x7,0cm   EUR  11,50
10648-19   Silber   / 10,0x7,0cm   EUR  11,50
10649-19   Gold    /  10,0x7,0cm   EUR  11,50

Prägemedaillen „Sonderanfertigung“
mit Kordel, ab 30 Stück inkl. individuellem Logo
(Preise auf Anfrage / mengenabhängig)

VIELE WEITERE MEDAILLEN-MODELLE AUF
WWW.HENTZEN.DE

Eisen-Medaille, oval, mit farbiger Acrylplatte,
inkl. Standard-Halsband 22mm nach Wahl

10636-19   Bronze / 11,0x7,3cm   EUR  11,50
10637-19   Silber   / 11,0x7,3cm   EUR  11,50
10638-19   Gold    / 11,0x7,3cm    EUR  11,50

Glasmedaille, blau, 6mm stark, inkl. 
passender Kordel/Halsband, blaue Box 

10633-18   Golferin   EUR  7,80
10634-18   Golfer      EUR  7,80

optional dazu bestellen:
10671ETUI   mit Klappdeckel   EUR 1,40  

NEU

767315-23   7,0cm D   EUR  10,50

FARBIGE UND BEDRUCKTE SATIN-
BÄNDER AUF WUNSCH UND ANFRAGE

LIEFERBAR! 



PITCHGABELN
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10227-16

 

Münze inkl. Ballmarker, Metall, silberfarben, 4cmD
 in weißer Geschenkbox mit Sichtfenster
(ohne Gravur)

10227-16 EUR 3,25 (ab 10 Stück 2,95)

mit farbigem Doming innen
(Ring auf Anfrage) ab 100 Stück EUR 4,50

mit Lasergravur innen
(Ring auf Anfrage) ab 100 Stück EUR 4,50

In beiden Fällen zzgl. Vorlaufkosten und evtl. 
Handlingskosten

Pitchgabel, gebogen, Metall, silberfarben
inkl. Ballmarker in weißer Geschenkbox 
mit Sichtfenster 

10225-16   7,5L/2,5B   EUR  4,25 (ab 10 Stück 3,95)

mit farbigem Doming ab 100 Stück EUR  5,50

mit Lasergravur ab 100 Stück EUR  5,50

In beiden Fällen zzgl. Vorlaufkosten und evtl. 
Handlingskosten

Pitchgabel, gerade, versilbert
in weißer Geschenkbox mit Sichtfenster

10226-16   7,5L/2,5B   EUR  4,15 (ab 10 Stück 3,85)

mit farbigem Doming ab 100 Stück EUR  5,40

mit Lasergravur ab 100 Stück EUR  5,40

In beiden Fällen zzgl. Vorlaufkosten und evtl. Handlingskosten

10226-16

10225-16

Individueller Schlüsselanhänger,
Acryl, klar oder farbig 
(5 mm Stärke) inkl. 
Schlüsselring und Gravur

Verschiedene Motive und
Sonderanfertigungen nach
Vorlage/Wunsch auf Anfrage

Pitchfix MultMarker Chip, 41mm D (Ballmarker
25mm D), einstellbare Ausrichtungsfunktion

70695-23   ab    50 Stück   EUR  5,90
                  ab  100 Stück   EUR  5,80
                  ab  250 Stück   EUR  5,65
                  ab  500 Stück   EUR  5,50

Pitchfix Pitchgabel „Original 2.0"
einklappbar, Ballmarker

70670-23   ab    50 Stück   EUR  7,50
                  ab  100 Stück   EUR  7,20
                  ab  250 Stück   EUR  6,95
                  ab  500 Stück   EUR  6,70

70676-24   ab    50 Stück   EUR  10,60
                  ab  100 Stück   EUR  10,35
                  ab  250 Stück   EUR  10,10
                  ab  500 Stück   EUR    9,80

NEU

Pitchfix Pitchgabel „Fusion 2.5
einklappbar, Bleistiftspitzfunktion, 
Ballmarker

Preise inkl.individuellem Doming-
sticker zzgl. Druckvorkosten
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Für weitere Ideen und Vorschläge
sprechen Sie uns bitte an oder gehen
Sie ein auf unsere Internetseite unter 
www.hentzen.de.

10202-16    6,6x2,5    EUR 2,95   rund
10204-16    6,6x2,3    EUR 2,95   quadratisch
Ab 100 Stück auch mit Doming lieferbar

Schlüsselanhänger, Metall, silberfarben

10629-12    8,0L    EUR  2,20

Schlüsselanhänger, Metall, silberfarben,
rechteckig, innen matt gebürstet

10628-12   8,0L   EUR  3,95

Schlüsselanhänger, rechteckig, 
mattsilber, vernickelt

10627-12   7,0L    EUR  3,00

Schlüsselanhänger,
rund, mattsilber, vernickelt

10213-19   7,2L/3,9D    EUR  5,20

Schlüsselanhänger, Herz,
Metall, silberfarben

10234-16   9,0L/3,0D   EUR  4,30
10235-16   9,0L/4,0D   EUR  4,80
10236-16   9,0L/5,0D   EUR  5,30

Schlüsselanhänger, Glas, Metall,
 mit kleiner runder Glasmedaille,
geschliffen, 

Lesezeichen, versilbert, 
Lächeln mit Klappkarte

10262-20    3,5x4,0   EUR  7,25

Lesezeichen, versilbert, 
Herz mit Klappkarte

10210-19   4,0x4,0   EUR  7,00

Schlüsselanhänger „Kleeblatt“
Metall matt bzw. glänzend

10215-16   10,0L/4,0B   EUR  4,65    matt
10622-14   10,0L/4,0B   EUR  4,65   glänzend

Schlüsselanhänger, rund,
mattsilber, vernickelt

10626-12   6,0L    EUR  1,95

10607-16   EUR  5,95

Geschenkset Visitenkartenetui
und Schlüsselanhänger
(Gun metal) in Geschenkbox

10221-16   EUR  6,60

Geschenkset Visitenkartenetui
und Schlüsselanhänger (Metall,
Kunstleder) in Geschenkbox

10209-16   4,5D   EUR  4,50
10209-23   4,5D   EUR  4,20
Ab 100 Stück auch mit Doming lieferbar

Handtaschen-/Jackenaufhänger, 
rund, Metall silberfarben

Schlüsselanhänger, rechteck, silberfarben 
mit farbigem Kunststoffband

10680-14   8,5L/3,0B   EUR  3,00   schwarz
10681-14   8,5L/3,0B   EUR  3,00   blau
10682-14   8,5L/3,0B   EUR  3,00   rot

Lesezeichen, versilbert, 
Kleeblatt mit Klappkarte

10261-22   4,5D   EUR  7,35

ANSTATT BLEISTIFT - PASSEND FÜR DIE GÄNGIGEN
SCORECARDHALTER AUF DEM TROLLY

AUF WUNSCH MIT IHREM WERBEDRUCK
SPRECHEN SIE UNS AN!

Kugelschreiber für Scorekarten,
versilbert, Sonderanfertigung
(VE ab 10 Stück - ohne Gravur)

10600-14   9,3L   EUR  1,75

Schlüsselanhänger, rechteckig, 
Metall mit Holzstück

10621-28   8,5L   EUR  2,30
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10689-14    5,5L/2,3B    EUR  5,80

Geldscheinklammer,
Metall, matt

71257513-23   17,0L   plus Farbangabe   EUR  2,35

Visitenkartenetui, silberglänzend

30051-13    5,5L/2,3B    EUR  6,20

Geldscheinklammer, 
Edelstahl, matt

10606-16   11,0L/10,2B   EUR  5,40

Ablage für Haftnotizzettel, 
Gunmetall inkl. Zettelblock

10679-16   16,0L   EUR  8,10

Brieföffner, Metall, glänzend

10230BL-16    14,2L   EUR  4,50
10230RO-16   14,2L   EUR  4,50
10230SC-16    14,2L   EUR  4,50

Schreibset aus Kugelschreiber und Druckbleistift
aus Bambus mit silbernen Applikationen 

10642-12   9,0L/6,0B   EUR  5,80

Visitenkartenetui, Metall matt

10625-19   9,0L/6,0B   EUR  2,85

Tintenschreiber, Aluminium in 
blau, rot oder schwarz 

Laserpointer mit LED, Kugel-
schreiber und Touchfunktion

10604-13   12,5L   EUR  4,95

Werkzeugstift mit 6 Stift-
einsätzen und Leuchtfunktion

10632-13   13,0L   EUR  4,50

Maßband, Aluminium matt,
Kunststoff schwarz

10678-14   4,7D   EUR  5,45

Taschenlampe, Aluminium schwarz,
LED weiß inkl. Batterie 
(auch in blau und rot bestellbar)

10635-19   8,5L   EUR  3,50

Glasblock „Stiftehalter“ mit 
abnehmbarer Glas Weltkugel,
in Geschenkbox

24105-13   8,5L/5,0B/10,0H   EUR  31,90

71264403-23   15,5L   EUR  3,25

Schreibset aus Kugelschreiber und 
Druckbleistift mit Bambusgriffzone

50004-12    10,0 x 8,0    EUR  7,90

bunte Alubox mit Golfdesign-Motiven
inkl. bedruckten Tees
Motiv der Dose nach Verfügbarkeit sortiert

790734-24   8,6x5,5x0,2cm   EUR  2,50

Survival Kofferanhänger aus Aluminium,
Brieföffner, Lineal, Flaschenöffner, Dosen-
öffner, Schraubenzieher, ein Kompass,
Schraubenschlüssel, Sparschäler

NEU



TEE-OFF PREISE SONDERANFERTIGUNGEN

127

Ballmarker, Metall inkl. individuellem
Logo-Doming

DeLuxe Bagtag, Leder in schwarz oder rot,
inkl. individueller Gold- oder Silberprägung

Scorekartenmappe, Leder in schwarz oder rot, 
inkl. Logo-Blindprägung

Ballmarker „Poker Chips“, Kunststoff, farbig,
inkl. beidseitigem 4-farbig bedruckten Sticker

50811-16   ab 100 Stück   EUR 2,35
                  Staffelpreise siehe Onlineshop

Druckvorkosten   EUR  59,00

50805-12   ab 100 Stück   EUR 10,75
                  Staffelpreise siehe Onlineshop

ohne Prägung ab 5 Stück   EUR  10,45

auf Wunsch mit Gold- oder Silberprägung
lieferbar - Druckvorkosten auf Anfrage

50510-17   ab 100 Stück  8,5D   EUR 6,40

Druckvorkosten   EUR  90,00

50800-12   ab 100 Stück  2,2D   EUR  1,75
                  Staffelpreise siehe Onlineshop

Druckvorkosten   EUR  59,00

Reinigungsbürste in Golfoptik, schwarze Borsten,
Karabinerhaken, individuell 1-fbg bedruckt

50733-23   ab 100 Stück  4,0D   EUR  5,20
                  Staffelpreise siehe Onlineshop

Druckvorkosten   EUR 50,00

Pitchfix AquaBrush, Reinigungsbürste in 
4 Farben, individuell bedruckt mittels eines 
Domings an der Tragekappe (ohne Geschenkbox)

70692-23   ab 50 Stück  EUR  8,50
                  Staffelpreise siehe Onlineshop

Druckvorkosten  EUR 59,00

70891-22   ab 150 Stück   EUR  9,20
                  ab 250 Stück   EUR  8,85

Druckvorkosten   EUR  59,00 
  

Brieföffner mit Golfball, Feinguss, Chrom mattiert,
inkl. individuellem Logodruck auf Ball

70890-22   ab 150 Stück   EUR  6,45
                  ab 500 Stück   EUR  6,15

Druckvorkosten   EUR  59,00

Kapselheber mit Golfball, Stahl vernickelt,
inkl. individuellem Logodruck auf Ball

Bag Tag, PVC, inkl. 1-farbiger individueller
Tampon-Bedruckung (bis 4 Farben möglich)

70762-23   ab 100 Stück  EUR  2,40
Aufpreis je Farbe              EUR  0,30

Druckvorkosten   EUR  59,00
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VERPACKUNGSMUSTER-BEISPIELE
alle Varianten siehe Onlineshop

Bälle verschiedener Premiumhersteller inkl. individuellem Logodruck

50807-12   ab 144 Stück  Preise/Details siehe Online Shop

Druckvorkosten pro Logo:
1-farbig   EUR  51,00
2-farbig   EUR  61,00
3-farbig   EUR  71,00
4-farbig   EUR  81,00
5-farbig   EUR  91,00

Mehrpreis für einen zweiten Aufdruck:
1-  bis 5-farbig    EUR  0,35

Probeandruck:
1-farbig   EUR  57,00
2-farbig   EUR  67,00
3-farbig   EUR  77,00
4-farbig   EUR  87,00
5-farbig   EUR  97,00

Holz-Tees inkl. individuellem Logodruck

50809-12   VE 1000 Stück in 8 Farbvarianten - alle Details siehe Online Shop

Druckvorkosten pro Logo 
bei Erstauftrag:
1-farbig   EUR  50,00

2-farbig   EUR  67,00

Siebkosten für Folgeauftrag:
1-farbig   EUR  32,00
2-farbig   EUR  42,00

2er- oder 3er-Ballschachtel inkl. 
individuellem 4-farbigem Digitaldruck

7803BO-18   ab 100 Stück  EUR  3,00
Staffelpreise siehe Online Shop

Druckvorkosten Faltschachtel   EUR  67,00

bedruckte Faltschachtel, Inhalt 10 Tees 1-farbig
bedruckt, inkl. individuellem 4-farbigem Digtaldruck

751055F-19   55mm/ab 500 Stück  EUR  2,90
751070F-19   70mm/ab 500 Stück  EUR  3,00
Staffelpreise siehe Online Shop

Druckvorkosten Faltschachtel   EUR  67,00
Druckvorkosten Tees                 EUR  50,00

Triangel-Box, Ballschachtel, verschiedene Einsatzmöglichkeiten

73300-23   ab 100 Stück  blanko                       EUR  3,10
73330-23   ab 100 Stück  10 Tees 1-farbig        EUR  4,70
7333E-23   ab 200 Stück  Einleger mit Druck    EUR  1,00
Staffelpreise siehe Online Shop

Druckvorkosten Tees        EUR  50,00
Druckvorkosten Einleger  EUR  67,00

Golftee-Matchbox, bis 4-fbg bedruckt
Inhalt 4 Tees inkl. 1-farbiger Schenkeldruck

750555-19   55mm/ab 500 Stück  EUR  2,40
751570-19   70mm/ab 500 Stück  EUR  2,50
Staffelpreise siehe Online Shop

Druckvorkosten Tees   EUR  50,00
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70542-23  EUR 0,59/Stück

TWiNTEE Polybag mit Einleger
passend für 12 Golftees in 
verschiedenen Größen

TWiNTEE Golftees, Holz und Kunststoff, inkl. 5-farbigem
Cup-Druck, 3 Längen (35mm, 55mm und 70mm)

70540-23  ab   500 Stück   EUR   0,70
                 ab 1000 Stück   EUR   0,65
                 ab 2500 Stück   EUR   0,61
                 ab 5000 Stück   EUR   0,56

70541-23  EUR 0,77/Stück

TWiNTEE Clearbox mit Einleger
passend für 5 Golftees in 
verschiedenen Größen

Golfhandtuch, absorbierendes Mikrofaser
2-fach gefaltet, Öse und Haken, 50x30cm
individuell bestickt

70640-23   ab 100 Stück   EUR  9,75
                  ab 250 Stück   EUR  9,30
                  ab 500 Stück   EUR  8,80

Druckvorkosten                 EUR  89,00

NEU

Golfschirm Doubleface XL Vent, 130cm D, überlappenden Bezug,
6 Farbvarianten, Innenseite schwarz, Tropfenmotiv in Schirmfarbe
auf Fiberglasstock, Automatik

72385-23   VE 12 Stück (ohne Druck)    EUR 37,90
 
Druckvorkosten ab 48 Stück auf Anfrage

Golfschirm Fibermatic, 130cm D, 6 Farbvarianten, 
Fiberglasstock, Automatik

72986-24   VE 12 Stück (ohne Druck)    EUR 21,90
 
Druckvorkosten ab 48 Stück auf Anfrage

50012-22   14,5x10,0x4,0cm    EUR  auf Anfrage

Druckvorkosten ab 50 Stück 

Druckbeispiele
Erste Hilfe Set in Nylontasche, 19-tlg inkl.
individuellem Logodruck 
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77992-23   Damen Polo/ab 50 Stk.   EUR  36,00
77993-23   Herren Polo/ab 50 Stk.   EUR  36,00

Druckvorkosten   EUR  89,00

Herren/Damen Polo Heather, 100% Baumwolle,
inkl. Bestickung an Ärmel, Brust oder Nacken,
12 modischen Farben, in XS, S, M, L, XL oder XXL

77988-23   Damen Polo/ab 50 Stk.   EUR  30,00
77989-23   Herren Polo/ab 50 Stk.   EUR  30,00

Druckvorkosten   EUR  89,00

Herren/Damen Polo Heather, 100% Baumwolle,
inkl. Bestickung an Ärmel, Brust oder Nacken,
6 modische Farben, in S, M, L, XL oder XXL

77990-23   Damen Polo/ab 50 Stk.   EUR  27,00
77991-23   Herren Polo/ab 50 Stk.   EUR  27,00

Druckvorkosten   EUR  89,00

Herren/Damen Polo Heather, 100% Baumwolle,
inkl. Bestickung an Ärmel, Brust oder Nacken,
7 modische Farben, in S, M, L, XL oder XXL

Golfhandschuh, Callaway Dawn Patrol,
inkl. Doming-Logodruck auf Ballmarker

Golfhandschuh, Callaway Opti Fit,
inkl. Domig-Logodruck auf Ballmarker

Allwetter-Golfhandschuh, Footjoy WeatherSof 
inkl. Doming-Logodruck auf Ballmarker

70745-23  ab   72 Stück   EUR  13,10
                 ab 144 Stück   EUR  12,60
                 ab 288 Stück   EUR  12,30

Druckvorkosten                EUR  59,00

70749-23  ab   72 Stück   EUR   13,65
                 ab 144 Stück   EUR   13,30
                 ab 288 Stück   EUR   12,90

Druckvorkosten                EUR  59,00

70748-23  ab   72 Stück   EUR  12,85
                 ab 144 Stück   EUR  12,40
                 ab 288 Stück   EUR  12,00

Druckvorkosten                EUR  59,00

70704-23   ab   48 Stück   EUR  13,60
                  ab 100 Stück   EUR  13,20
                  ab 250 Stück   EUR  12,80

Druckvorkosten                 EUR  89,00

Taylor Made Performance Custom Golf Cap, 
Größe verstellbar, innen Feuchtigkeit absor-
bierendes Band, inkl. individueller Stickerei

70709-23   ab   50 Stück   EUR  17,50
                  ab 100 Stück   EUR  16,50

Druckvorkosten                 EUR  89,00

Callawaye Heritage Twill Golf Cap, Baumwoll-,
Twill, UV-Schutz 30+, Schnellverschluss, innen
Feuchtigkeit absorbierendes Band, inkl. indi-
vidueller Stickerei77503-18   ab   50 Stück   EUR  13,0

                  ab 100 Stück   EUR  12,90
                  ab 100 Stück   EUR  11,90

Druckvorkosten               EUR  100,00

Schuhtasche, Kunststoff, flexible Unterteilung,
inkl. 1-farbigem Druck auf der Rückseite
Farben: hellbraun, grau oder schwarz 
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70722-23   51,0x36,0   EUR  289,00
                  ab 2 Sets    EUR  278,00

Golffahne, Polyster, Set á 9 Fahnen, 
inkl. individuellem Digitaldruck

70853-23             EUR  63,50

Druckvorkosten   EUR  89,00

Callaway Longest Drive Schild, 
inkl. individuellem Digitaldruck

70854-23             EUR  63,50

Druckvorkosten   EUR  89,00

Callaway Nearest to the Pin Schild, 
inkl. individuellem Digitaldruck

70852-23   ab 36 Stück   EUR  37,90
                  ab 72 Stück   EUR  36,00

Druckvorkosten   EUR  89,00

Callaway Shape Tee Marker,
inkl. individuellem Digitaldruck

70851-23             EUR  360,00

Druckvorkosten   EUR  89,00

Callaway Cup Insert, Set á 18 Stück,
inkl. individuellem Digitaldruck

70850-23             EUR  798,00

Druckvorkosten   EUR  89,00

Callaway printed Championsship Pin Flag,
Set á 18 Stück, inkl. individuellem Digitaldruck

Pop Out Banner, GfK-Stangensystem,
2 Werbedrucken, 2 Bodenteile (Trans-
porttasche, 4  Erdhaken, inkl. indivi-
duellem Digitaldruck

70735-23   ab 1 Stück   EUR  452,00
                  ab 2 Stück   EUR  381,00

Druckvorkosten   EUR  47,00

Dimple-T-Marker, Kunststoff, mit Erdspieß,
Set á 18 Stück, inkl. individuellem Digitaldruck

70738-23   Größe S   ab 1 Stück   EUR  231,50
                   Größe M  ab 1 Stück   EUR  257,50
                   Größe L   ab 1 Stück   EUR  264,50
                   Staffelpreise siehe Onlineshop

Druckvorkosten   EUR  47,00

Blow Flag, Polyster, Fiberglasstab, Bodenplatte,
Transporttasche, inkl. individuellem Digitaldruck

70737-23   Größe S   ab 1 Stück   EUR  257,00
                   Größe M  ab 1 Stück   EUR  319,00
                   Größe L   ab 1 Stück   EUR  453,00
                   Staffelpreise siehe Onlineshop

Druckvorkosten   EUR  47,00



GEBRAUCHSARTIKEL

132

Käsebrett, Bambus, Käsebesteck (Edelstahl) mit Holzgriffen
und Magnethalterung (ohne Deko)

60085-24   34,0L/24,0B/1,5H   EUR  18,40 60083-24   17,0L/19,6B/1,9H   EUR  12,90

Käsemesser-Set, 4-tlg, mit Holzgriffen

Schieferplatte mit 3-tlg Käsemesser-Set, rechteckig,
Messer mit Holzgriffen

60084-24   33,5L/28,5B/2,8H   EUR  23,50

NEU

NEU

NEU

60081-23   22,0D/ 3,8H   EUR  27,40

Schneidebrett, Holz, rund, 3-tlg Käsemesser-Set
aus Edelstahl, aufschiebbar

60079-23   20,8L/21,7B/3,0H   EUR  14,40

Holzbrettchen, oval, Käsemesser aus Edelstahl

Messerbesteck, 5-teilig, Edelstahl
Griffe mit Holzoptik 

60087-24   37,7L/21,9B/3,8H   EUR  34,50

NEU
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60077-23   35,0L/25,0B/1,1H   EUR  24,00

Schneidebrett, Bambusholz - heller Marmor, rechteckig

60076-23   33,0L/24,0B/1,0H   EUR  17,50
2.tes Maß  29,0L/18,0B/1,0H
3.tes Maß  22,0L/15,0B/1,0H

Schneidebrett 3er-Set, Bambus, rechteckig,
abgerundete Ecken, Aufhängeloch

60078-23   25,7L/28,0B/2,7H   EUR  26,00

Holzbrett, Bambus, rechteckig, Lederaufhängung, 
Käsemesser aus Edelstahl

60080-23   58,0L/18,0B/2,0H   EUR  37,00

Schneidebrett, Bambusholz, rechteckig mit Griff und Loch-
aufhängung, Brotmesser aus Edelstahl, einsteckbar

Bambusbrettchen, rechteckig, mit
Schiefereinsatz

60086-24   33,0L/15,20B/1,7H   EUR   10,60

Tablett, Weidenholz, rechteckig, schlicht mit
seitlichen Eingriffen

60027-15   54,5L/39,5B/5,0H   EUR   30,00

Schale, Bambusholz rechteckig, mit
Nussknacker

60082-23   17,0L/20,0B/2,0H   EUR   23,90

NEU



GEBRAUCHSARTIKEL

Barbecue-Set in Tasche, Schneidebrett,
2x Messer mit  Edelstahlklinge, Messer-
schärfer, Grillzange, Fleischgabel
individueller Sieb-/Digitaldruck auf Tasche möglich

783187-23   38,8x21,4x4,4cm   ohne Druck   EUR  39,00

Druckvorkosten auf Anfrage

NEU

Grillbesteck 3-tlg, Edelstahl im Aluminium
Koffer mit Gravurplakette 

30002-16   38,0L/12,0B/9,5H   EUR  23,00

Schuhlöffel im Golfschläger-Design, 
Aluminium poliert

51000-18   52,0L/6,0B   EUR  29,00 

134

Grillbesteck 3-tlg, Edelstahl im Aluminium, 
mit Bambusapplikationen

30006-24   42,8L/13,0B/6,6H   EUR  23,00

NEU

Golf Set mit Schläger, 2 Bällen 
und Holz-Auffangloch, Kunststoffetui

50008-24   31,0x14,2x4,8cm   EUR 52,90 

Golf Set mit Schläger, 2 Bällen 
und Metall-Auffangloch, Kunststoffetui

50008-19   31,0x14,2x4,8cm  EUR  36,50
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Spielset mit Flachmann (237ml), 2 Pinnchen,
1 Trichter, Metall, in attraktiver Holzbox inkl.
Kartenspiel und Schachfiguren
individuelle Lasergravur auf Flachmann möglich

Weinset, 4-tlg., Holz-Schachfiguren, Kellnermesser,
Flaschenverschluss, Tropfring, Weinthermometer, in
attraktiver Holzbox
individueller Siebdruck auf dem Deckel der Box möglich

50082-19  15,0L/17,50B/4,7H  ohne Druck  EUR  18,90

Druckvorkosten auf Anfrage

Weinset für 1 Flasche, 4tlg.,  Kellnermesser, Flaschenverschluss,
Tropfring, Ausgießer, in attraktiver dunkler Holzbox (ohne Dekoflasche)
individueller Siebdruck auf den Deckel der Box möglich

50083-19   36,0L/11,0B/12,0H  ohne Druck  EUR  29,90

Druckvorkosten auf Anfrage

Weinset für 1 Flasche, 4tlg.,  Kellnermesser, Flaschenverschluss,
Tropfring, Ausgießer, in attraktiver heller Holzbox (ohne Dekoflasche)
individueller Siebdruck auf den Deckel der Box möglich

50085-24   36,0L/11,0B/12,0H  ohne Druck  EUR  29,90

Druckvorkosten auf Anfrage

Weinfässchen, Holz,  4tlg.,  Kellnermesser, Flaschenverschluss,
Folienschneider, Ausgießer, individueller Laserdruck möglich 

50086-24   13,0L/7,0B/14,0H  ohne Druck  EUR  23,00

50084-19   24,0L/18,0B/6,0H   EUR  36,80

Druckvorkosten auf Anfrage

NEU

NEU

Schuhputzset, 6tlg., im hochwertigen 
Rollenetui, Kunstleder mit Druckknopf
individueller Tampondruck auf Etui möglich

50068-19   16,7L/7,2D   ohne Druck   EUR  12,90

Druckvorkosten auf Anfrage
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Spieleset in einer Holzbox bestehend aus Schach
Mikado, Dame und Domino
individueller Siebdruck auf einer Seite möglich

Spieleset in einer Holzbox bestehend aus
Mikado und Domino
individueller Tampondruck möglich

Domino Spiel in einer Holzbox
individueller Digital-/Tampondruck möglich

Mikado Spiele in einer Holzbox
individueller Digital-/Tampondruck möglich

Boules Spiel mit 6x Metallkugeln, 1x kleine Holzkugel,
Maßband und Tragetasche
individueller Druck auf Taschen-Außenseite möglich

753602-23   23,0x7,0x16,0cm  ohne Druck   EUR  34,50

Druckvorkosten auf Anfrage

Ludo Spiel aus Holz, farbige Steckfiguren
individueller Tampondruck auf das Spielbrett möglich

752697-23   16,5x16,5x3cm  ohne Druck   EUR  7,80

Druckvorkosten auf Anfrage

750979-23   14,5x4,9x2,8cm  ohne Druck   EUR  2,00

Druckvorkosten auf Anfrage

750980-23   19,0x4,2x2,1cm  ohne Druck   EUR  2,00

Druckvorkosten auf Anfrage

752346-23   19,6x9,1x2,9cm  ohne Druck   EUR  5,00

Druckvorkosten auf Anfrage

750566-23   12,0x12,0x1,1cm  ohne Druck   EUR  5,85

Druckvorkosten auf Anfrage



GEBRAUCHSARTIKEL
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Liebhaberstück, Golfbild „Golf Sport“, Hinterglas 
Collage, handgefertigt, sehr aufwendig in 
schwarzem Holzrahmen, Einzelstück (Frankreich)

Liebhaberstück, Golfbild „Profi Golf Maler“,, 
Hinterglas Collage, handgefertigt, sehr aufwendig
in schwarzem Holzrahmen, Einzelstück (Frankreich)

50161-12   30,0H/30,0B   EUR 235,00 50160-12   25,0H/25,0B   EUR 235,00

Liebhaberstück, Golfbild „Golf Abschlag“, Hinterglas 
Collage, handgefertigt, sehr aufwendig in schwarzem 
Holzrahmen, Einzelstück (Frankreich)

50159-12   24,0H/18,0B   EUR 198,00

Golfbild „Schwung“, Druck im 
antik finish Holzrahmen mit Glas

A50114   70,0H/60,0B   EUR  89,00

Golfbilder „Abschlag Damen/Herren“, 2er-Set,
Druck im antik finish Holzrahmen mit Glas

A50113   70,0H/60,0B   EUR  79,00

Golfbild „Schwung Henne“, Aquarell von Klaus Büschgens
aus Krefeld, handsigniert, im roten Holzrahmen mit Glas

50162-23   31,5H/29,5B   EUR  150,00

Golfbild „Abschlag Gockel“, Aquarell von Klaus Büschgens
aus Krefeld, handsigniert, im roten Holzrahmen mit Glas

50163-23   31,5H/29,5B   EUR  150,00

EINZELSTÜCKE 
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TURNIERPAKETE NUR SOLANGE DER VORRAT REICHT  

WEITERE VORSCHLÄGE AUF ANFRAGE ODER UNTER WWW.HENTZEN.DE 

GLASARTIKEL, KRUG UND VASEN, 

Krug gerade schlicht      26,0H/1,3L
  Vase, bauchig                20,0H/20,0D
  Vase, bauchig                17,0H/15,5D
 Vase, bauchig                15,0H/13,5D        15,90

TURNIERPAKET 82400-24

1. Netto A/B/C   20421-12
2. Netto A/B/C   20420-12
3. Netto A/B/C    20419-12

GLASARTIKEL SCHALEN

Schale rund, hoher Rand, 19,0 D
Schale rund, hoher Rand, 16,0 D
Schale rund, hoher Rand, 13,0 D

EZ-
PREIS

19,95
17,50
12,95
  9,95

GES.
PREIS

19,95
52,50
38,85
29,85

 141,15PAKETPREIS: EUR 127,00

TURNIERPAKET   82401-24

1. Brutto  20166-12
1. Netto A/B/C    20610-24
2. Netto A/B/C    20609-24
3. Netto A/B/C    20608-24

EZ-
PREIS

22,50
24,50 
19,70

GES.
PREIS

22,50
73,50 
59,10
47,70

202,80
 

PAKETPREIS: EUR 182,00

TURNIERPAKET  82301-23

1. Brutto            20422-12
1. Netto A/B/C   20166-12
2. Netto A/B/C   20458-16
3. Netto A/B/C   20420-12

GLASARTIKEL GEMISCHT

Glasschale,           22,0 D / 15 H 
Krug gerade  ,       26,0 H / 1,3 L 
Obstschale,           25,0 D / 7,0 H 
Glasschale,           16,0 D / 7,0 H 

EZ-
PREIS

19,95
22,50
23,90
12,95 

GES.
PREIS

19,95
67,50
71,70
38,85

198,00PAKETPREIS: EUR   178,00

TURNIERPAKET 81901-19

1. Brutto            20458-16
1. Netto A/B/C   20137-16
2. Netto A/B/C   20478-20
3. Netto A/B/C   20493-14

GLASARTIKEL GEMISCHT

Obstschale flach, 25,0 D 
Krug bauchig, 13,5 cm H / 0,75 L
Schale bauchig, 14,0 cm D
Schale konisch, 12,5 cm D

EZ-
PREIS

23,90
12,95

9,40
4,40

GES.
PREIS

23,90
38,85
28,20
13,20

104,15PAKETPREIS: EUR 83,00

TURNIERPAKET  82403-24

1. Brutto            20166-12
1. Netto A/B/C   20166-12
2. Netto A/B/C   20458-16
3. Netto A/B/C   20480-22

GLASARTIKEL, KRUG UND SCHALEN

Krug gerade,        24,0 H / 1,3L 
Krug gerade,  24,0 H / 1,3L
Obstschale, 
Schale bauchig,

EZ-
PREIS

22,50
22,50
23,90
17,20

GES.
PREIS

22,50
67,50
71,70
51,60

213,30PAKETPREIS: EUR    181,00

TURNIERPAKET   82404-24

1. Brutto 25202-22
1. Netto A/B/C     20813-17
2. Netto A/B/C     20812-17
3. Netto A/B/C     20811-17

KARAFFEN MIT KORKSTÖPSEL

Karaffe mit 2 Gläsern, Set
Karaffe mit Korkstöpsel
Karaffe mit Korkstöpsel
Karaffe mit Korkstöpsel

EZ-
PREIS

29,00
21,90
21,50
18,90

GES.
PREIS

29,00
65,70
64,50
56,70

215,90
 

PAKETPREIS: EUR 194,00

TURNIERPAKET   82405-24 

1. Netto A/B/C   20834-23
2. Netto A/B/C   20833-23
3. Netto A/B/C   20832-23

Dekantierkaraffe  25,0 H / 1,5 L 
Karaffe/Vase  20,0 H / 1,0 H 
Karaffe/Vase  16,5 H / 0,5 H 
Karaffe/Vase  13,0 H / 0,25 H 

EZ-
PREIS

24,50
10,50

8,90
7,50

GES.
PREIS

23,90
31,50
26,70
22,50

105,20

TURNIERPAKET 82210-22

1. Brutto  
1. Netto A/B/C  20480-22
2. Netto A/B/C  20479-22
3. Netto A/B/C   20478-22

GLASARTIKEL SCHALEN

Schale rund, bauchig, 22,0 D
Schale rund, bauchig, 19,0 D
Schale rund, bauchig, 16,0 D
Schale rund, bauchig, 13,0 D

EZ-
PREIS

19,90 
17,20
12,50

9,40

GES.
PREIS

19,90 
51,60
37,50
28,20

PAKETPREIS: EUR 123,00

zzgl. erhältlich mit 
silberfarbener 
Golfschriftzugfolie 10287-15: 
EUR 2,00 x 10 = EUR 20,00

20481-22

SIE SPAREN CA. 1 0% SIE SPAREN CA. 1 0%

SIE SPAREN CA. 10% SIE SPAREN CA. 1 0%

SIE SPAREN CA. 1 5% SIE SPAREN CA. 20%

137,20

SIE SPAREN CA. 10% SIE SPAREN CA. 10%

1. Brutto            20422-12 Schale rund, hoher Rand, 22,0 D

1. Brutto            20820-23

NEU

GLASARTIKEL DEKANTER, VASEN

NEU

NEU

NEU

25,0 D / 10H
19,0 D / 10H

    31 H
    31 H
    28 H
    27 H

NEU

PAKETPREIS: EUR  94,50
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TURNIERPAKET   81415-15 

1. Netto A/B/C    20166-12
2. Netto A/B/C    20165-12
3. Netto A/B/C    20164-12

GLASARTIKEL KRÜGE

Krug gerade, 26,0 H / 1,3 L
Krug gerade, 26,0 H / 1,3 L
Krug gerade, 24,0 H / 1,2 L
Krug gerade, 22,0 H / 1,0 L

EZ-
PREIS

22,50
22,50
19,95
18,80

GES.
PREIS

22,50
90,00
59,85
56,40

206,25PAKETPREIS: EUR 175,00

1. Netto A/B/C   20710-24
2. Netto A/B/C  20709-24
3. Netto A/B/C   20708-24

GLASARTIKEL KARAFFE,  
WINDLICHTER INKL. KERZE

Karaffe bauchig,
Windlicht bauchig
Windlicht bauchig
Windlicht bauchig

EZ-
PREIS

21,70
29,90

18,90

GES.
PREIS

21,70
80,55
65,70
56,40

237,40PAKETPREIS: EUR 213,00

TURNIERPAKET 82304-23

2. Brutto             20633-18
1. Netto              20488-18
2. Netto              20487-18

GLASARTIKEL VASE/SCHALE

MIT OPTIK IM GLAS

Vase mit Optik,     14,0 H 
Schale mit Optik,  16,0 H 
Schale mit Optik,    13,0H 

EZ-
PREIS

16,60
12,00
08,50

GES.
PREIS

16,60
36,00
25,50

  96,90PAKETPREIS: EUR    87,00

TURNIERPAKET    82410-24

1. Netto A/B/C 2  3013-15
2. Netto A/B/C 2  3012-15
3. Netto A/B/C  2 3664-11

GLASARTIKEL GEMISCHT MIT GOLF  

Schale, 1/2 Golfball im Fuß, 22,0 D
Karaffe, 1/2 Golfball im Fuß, 28,0H 
Karaffe, 1/2 Golfball im Fuß, 24,0H 
Vase, 1/2 Golfball im Fuß, 17,5H  

EZ-
PREIS

27,00
26,90
23,50
24,90

GES.
PREIS

27,00
80,70
70,50
74,70

252,90PAKETPREIS: EUR 227,00

TURNIERPAKET    81600-16

1. Brutto            20460-16
1. Netto A/B/C 2 0 460-16
2. Netto A/B/C 2 0 459-16
3. Netto A/B/C 2 0 458-16

GLASARTIKEL OBSTSCHALEN

Schale, flach, groß, 35,0 D
Schale, flach, groß,  35,0 D 
Schale, flach, mittel ,30,0 D
Schale, flach, klein 25,0 D

EZ-
PREIS

29,90
29,90
26,50
23,90

GES.
PREIS

29,90
89,70
79,50
71,70

270,80PAKETPREIS: EUR 243,00  

TURNIERPAKET   82326-23

1. Brutto 24163-12
1. Netto A/B/C    A24176-10
2. Netto A/B/C    A24176-10
3. Netto A/B/C    A24176-10

GLASTROPHÄEN, OPTIWHITE

Trophy Säule ,    2 5,0H
Trophy T-Form ,  20,0H
Trophy T-Form ,  20,0H
Trophy T-Form ,  20,0H

EZ-
PREIS

89,00
23,70
23,70
23,70

GES.
PREIS

89,00
71,10
71,10
71,10

302,30
 

PAKETPREIS: EUR   241,00

TURNIERPAKET   81702-17

1. Brutto            21702-14
2. Brutto            21701-14
1. Netto A/B/C   25024-14
2. Netto A/B/C   25024-14
3. Netto A/B/C   25023-14

 

4. Netto A/B/C   25023-14

WINDLICHTER INKL. KERZEN

Windlicht sat. mit Stein,  14,0 H/14,0 D
Windlicht sat. mit Stein,  12,0 H/12,0 D
Windlicht mit vers. Fuß, 12,0 H/13,0 D
Windlicht mit vers. Fuß, 12,0 H/13,0 D
Windlicht mit vers. Fuß, 5,0 H/9,0 D
Windlicht mit vers. Fuß, 5,0 H/9,0 D

EZ-
PREIS

25,50
19,95
31,00
31,00
19,50
19,50

GES.
PREIS

25,50
19,95
93,00
93,00
58,50
58,50

351,60PAKETPREIS: EUR 210,00

silberfarbener 
Golfschriftzugfolie 10287-15: 
EUR 2,00 x 10 = EUR 20,00

TURNIERPAKET   82402-24 

SIE SPAREN CA. 1 0% SIE SPAREN CA. 10%

SIE SPAREN CA. 10%

SIE SPAREN CA. 1 0% SIE SPAREN CA. 1 0%

SIE SPAREN CA. 20% SIE SPAREN CA. 40%

1. Brutto            20166-12 1. Brutto           20842-18

1. Brutto          2  3403-16

TURNIERPAKETENUR SOLANGE DER VORRAT REICHT  

WEITERE VORSCHLÄGE AUF ANFRAGE ODER UNTER WWW.HENTZEN.DE 

NEU

1. Brutto             20634-18 Vase mit Optik,     17,5 H 18,80 18,80

23,50

NEU

32 H / 1,5 L

22 H / 20 D
17 H / 15,5D
15 H / 13,5D

TURNIERPAKET   82309-23

1. Netto A/B/C  23013-15
2. Netto A/B/C   23012-15
3. Netto A/B/C   23009-22

GLASARTIKEL KARAFFEN
 MIT GOLFBALLOPTIK  IM  BODEN

Wasserkaraffe mit Golfballoptik, 28,0 H
Wasserkaraffe mit Golfballoptik, 28,0 H
Wasserkaraffe mit Golfballoptik, 24,0 H
Wasserkaraffe mit Golfballoptik, 21,0 H

EZ-
PREIS

26,90
26,90
23,50
21,30

GES.
PREIS

26,90
80,70
70,50
63,90

242,00PAKETPREIS: EUR  217,00 SIE SPAREN CA. 1 0%

1. Brutto           23013-15



TURNIERPAKET   82423-24

1. Netto A/B/C  21266-15
2. Netto A/B/C   21265-15
3. Netto A/B/C   21264-15

GLASARTIKEL  KRÜGE MIT SAT.
 RAND UND 1/2 VERS. GOLFBÄLLCHEN

Krug, gerade, 28,0 H/1,3 L
Krug, gerade, 28,0 H/1,3 L
Krug, gerade, 24,0 H/1,2 L
Krug, gerade, 21,0 H/1,0L

EZ-
PREIS

39,30
39,30
35,90
31,50

GES.
PREIS

39,30
117,90
107,70
94,50

359,40PAKETPREIS: EUR  305,00

140

TURNIERPAKET 82422-24

1. Brutto 21432-15
1. Netto A/B/C  21432-15

3. Netto A/B/C   21430-15

SCHALE BAUCHIG MIT
 

SATIN. RAND 

Schale, bauchig mit sat. Rand,  19,0D
Schale, bauchig mit sat. Rand,  19,0D

Schale, bauchig mit sat. Rand,  13,0D

EZ-
PREIS

35,90
35,90

23,30

GES.
PREIS

35,90
107,70

69,90

 306,00PAKETPREIS: EUR 275,00

TURNIERPAKET 82409-24

1. Brutto 21458-16
1. Netto A/B/C   21165-12
2. Netto A/B/C   21164-12
3. Netto A/B/C   21478-17

GLASSCHALEN/KRÜGE MIT 

SATINIERTEM RAND 

Obstschale,             25,0 D
Krug gerade            24,0 H/1,2 L 
Krug gerade,           21,0 H/1,0 L
Schale bauchig,      14,0 D

EZ-
PREIS

35,90
30,70
27,90
17,90

GES.
PREIS

35,90
92,10
83,70
53,70

265,40PAKETPREIS: EUR  238,00

TURNIERPAKET 82211-22

1. Netto A/B/C  21480-22
2. Netto A/B/C  21479-22
3. Netto A/B/C  21478-22

GLASSCHALEN BAUCHIG  MIT 
SATINIERTEM RAND

Schale bauchig, 22,0D
Schale bauchig, 19,0D
Schale bauchig, 16,0D
Schale bauchig, 14,0D

EZ-
PREIS

35,00
30,90
25,50
18,90

GES-
PREIS

35,00
92,70
76,50
56,70

260,90PAKETPREIS: EUR 234,00

TURNIERPAKET 82406-24

1. Brutto 21970-22
1. Netto A/B/C   21610-24
2. Netto A/B/C   21609-24
3. Netto A/B/C   21608-24

EZ-
PREIS

41,90 
36,50
32,70
26,20

GES-
PREIS

41,90 
109,50

98,10
78,60

PAKETPREIS: EUR 294,00

TURNIERPAKET 82306-23
  

1. Brutto 21456-23 
1. Netto A/B/C  21455-23
2. Netto A/B/C  21454-23
3. Netto A/B/C  21453-23

GLASSCHALEN MIT SAT. RAND
UND VERS. 1/2 GOLFBÄLLCHEN

Schale 22,0 D / 15,0 H
Schale 19,0 D / 13,0 H
Schale 16,0 D / 11,0 H
Schale 13,0 D /  9,0 H

EZ-
PREIS

40,00
35,90
29,90
23,50

GES-
PREIS

40,00
107,70
89,70
70,50

307,90PAKETPREIS: EUR  271,00

GLASARTIKEL VASEN  
MIT SATINIERTEM RAND

Sektkühler
Vase bauchig
Vase bauchig
Vase bauchig

TURNIERPAKET 82411-24

1. Brutto 22171B-21
1. Netto A/B/C   30302-24
2. Netto A/B/C   30301-24
3. Netto A/B/C   30300-24

EDELSTAHLTROPHÄEN
MIT GLASGOLFBÄLLEN 
Trophäe, 23,0H

Trophäe,19,0H, Golfball 6D
Trophäe,17,0H, Golfball 6D
Trophäe,15,0H, Golfball 4D

EZ-
PREIS

38,50
24,50
23,50
19,90

GES.
PREIS

38,50
73,50
70,50
59,70

242,20PAKETPREIS: EUR  218,00

PAKETPREIS: EUR 262,00 

GLASARTIKEL MIT SAT. RAND, KRÜGE 
MIT 1/2 GOLFB. UND KARAFFEN

Krug, Golfbällchen, gerade
Krug, Golfbällchen, gerade
Karaffe/Dekanter Golfball
Karaffe/Dekanter Golfball

TURNIERPAKET   82408-24 
  

1. Brutto            21775-15
1. Netto A/B/C 21266-15
2. Netto A/B/C  23013-16
3. Netto A/B/C  23012-15

EZ-
PREIS

39,30
39,30
26,90
23,50

GES-
PREIS

39,30
117,90
  80,70

70,50

308,40

TURNIERPAKETE NUR SOLANGE DER VORRAT REICHT  

WEITERE VORSCHLÄGE AUF ANFRAGE ODER UNTER WWW.HENTZEN.DE 

SIE SPAREN CA. 10% SIE SPAREN CA. 10%

SIE SPAREN CA. 1 0% SIE SPAREN CA. 1 5%

SIE SPAREN CA. 1 0% SIE SPAREN CA. 10%

SIE SPAREN CA. 1 5% SIE SPAREN CA. 10%

2. Netto A/B/C   21431-15 Schale, bauchig mit sat. Rand,  16,0D 30,50 92,50

1. Brutto           21266-15

1. Brutto          21481-22

NEU NEU

NEU

NEU

NEU

23,0 H 
22,0 H / 20,0 D
17,0 H / 15,5 D
 15,0 H / 13,5 D

26,0/1,3 L
26,0/1,3 L
24,0/0,75 L
21,0/0,5 L

UND VERS. 1/2 GOLFBÄLLCHEN

NEU

326,90



TURNIERPAKET  82008-20

1. Brutto 
1. Netto A/B/C
2. Netto A/B/C
3. Netto A/B/C                           

KRÜGE MIT SATINIERTEM RAND

Krug,  26.0H
Krug,  26,0H
Krug,  24,0H
Krug,  22,0H

EZ-
PREIS

35,00
35,00
30,70
27,90

GES-
PREIS

35,00
105,00
92,10
83,70

315,80PAKETPREIS: EUR 268,00

 

21166-12
21166-12
21165-12
21164-12

PAKETPREIS: EUR 114,00

TURNIERPAKET   81310-13 

1. Brutto            50183-12
1. Netto A/B/C   50156-12
2. Netto A/B/C   50181-12
3. Netto A/B/C   50180-12

SCHALEN/DOSEN KUNSTSTOFF  WEISS 
INKL. PLAKETTE

Schale, 30,5 D
Aromabox, 20,5 H
Schale, 15,5 D
Schale , 12,5 D

EZ-
PREIS

33,30
13,90
17,30
13,95

GES-
PREIS

33,30
41,70
51,90
41,85

207,25

TURNIERPAKET   82311-23

1. Brutto              20970-22
1. Netto A/B/C  20823-20
2. Netto A/B/C  20822-20
3. Netto A/B/C   20842-18

GLASARTIKEL GEMISCHT

Sektkühler,        23,0 H
Flasche,            40,0 H
Flasche,              30,0 H
Karaffe,              28,0H

EZ-
PREIS

31,90
30,00
21,00
21,70

GES.
PREIS

31,90
  90,00

63,00
65,10

250,00PAKETPREIS: EUR 200,00

SIE SPAREN CA. 45%

SIE SPAREN CA. 30%SIE SPAREN CA. 15%

TURNIERPAKETENUR SOLANGE DER VORRAT REICHT  

WEITERE VORSCHLÄGE AUF ANFRAGE ODER UNTER WWW.HENTZEN.DE 

NEU

Magnetplakette, 10 Stück                          10699-12   3,85 38,50

TURNIERPAKET   81614-16

1. Netto A/B/C 22 012-15
2. Netto A/B/C 22 011-15
3. Netto A/B/C 22 010-15

GLASTROPHÄEN  MIT  GOLFBALL, 8,0D 

Trophäe gerade Platte mit Golfball, 28,0 H
Trophäe gerade Platte mit Golfball, 23,0 H
Trophäe gerade Platte mit Golfball, 21,0 H
Trophäe gerade Platte mit Golfball, 19,0 H

EZ-
PREIS

31,90
30,90
29,90
28,90

GES-
PREIS

31,90
92,70
89,70
86,70

301,00

PAKETPREIS: EUR 271,00

SIE SPAREN CA. 10%

1. Brutto           2  2 013-16
TURNIERPAKET   81714-17

1. Brutto 21460-16
1. Netto A/B/C   21460-16
2. Netto A/B/C   21459-16
3. Netto A/B/C   21458-16

OBSTSCHALEN MIT SAT. RAND

Schale, flach, groß, 35,0 D
Schale, flach, groß, 35,0 D 
Schale, flach, mittel, 30,0 D
Schale, flach, klein 25,0 D

EZ-
PREIS

44,90
44,90
39,90
35,90

GES.
PREIS

44,90
134,70
119,70
107,70

407,00
PAKETPREIS: EUR 366,00  SIE SPAREN CA. 1 0%

PAKETPREIS: EUR 355,00

TURNIERPAKET 82014-20

1. Netto A/B/C   A90636-7
2. Netto A/B/C   A90636-7
3. Netto A/B/C   A90654

LEDERARTIKEL  MIT  925  ST. SILBER

Adressbuch Leder,  schwarz, 925 Silber ,15x22
Bilderrahmen Leder,  schwarz, 925 Silber 10x15

Stiftebecher, Leder, 11,0H

EZ-
PREIS

79,00
69,00
69,00
33,00

GES-
PREIS

79,00
207,00
207,00

99,00

592,00SIE SPAREN CA. 40%

1. Brutto            A90637-7

Bilderrahmen Leder,  schwarz, 925 Silber 10x15

141

160,95PAKETPREIS: EUR   112,00 Sie sparen ca.  30%

TURNIERPAKET 82207-22

3. Netto A/B/C          20400-18
4. Netto A/B/C          20400-18

VASE SCHALEN WEISS

Schale konisch, hoch, weiß 14,5H 29D
Schale konisch, hoch, weiß 10,0H 21D
Schale konisch, hoch, weiß   7,5H 14D
Schale konisch, hoch,weiß    7,5H  14D

EZ-
PREIS

  19,50
12,50
  7,50
  7,50

GES-
PREIS

  58,50
  37,50
22,50
22,50

Vase/Windlicht  Alabaster     19,0H   19,95  19,951. Brutto                    20607-21
1. Netto A/B/C          20402-18
2. Netto A/B/C          20401-18

TURNIERPAKET 82324-23

1.Brutto                  10278-21
2. Brutto                 10277-21
3. Brutto                 10276-21
1. Netto                  30001-13

EZ-
PREIS

44,50
33,25
24,55

GES-
PREIS

44,50
33,25
24,55

215,25PAKETPREIS: EUR  150,00

KERZENHALTER NICKEL inkl. KERZE

Kerzenhalter / Golfballoptik 17 D + 50061-19
Kerzenhalter / Golfballoptik 13 D + 50058-19
Kerzenhalter / Glatt 11 H + 50058-19 

Einzelne Artikel könnten minimale Polier- bzw. Gebrauchsspuren aufweisen 

Sie sparen. 30%

Kerzenhalter / Golfballoptik 20 D + 50011-21 51,85 51,85

2. Netto                  30000-13
3. Netto                  30000-13
4. Netto                  30000-13

15,15
15,15

 15,15

15,15
15,15

15,15

Kerzenhalter / Glatt 5 H + 50058-19
Kerzenhalter / Glatt 5 H + 50058-19
Kerzenhalter / Glatt 5 H + 50058-19             

5. Netto                  30000-13

15,15 15,15
Kerzenhalter / Glatt 5 H + 50058-19             



142

TURNIERPAKET

1. Brutto               21458-16
1. Netto                21166-12
2. Netto                21165-12
3.Netto            21164-12

OBSTSCHALEN/KRÜGE MIT SAT. RAND

Obstschale,   25,0D
Krug gerade, 26,0H
Krug gerade, 24,0H
Krug gerade, 22,0H

EZ-
PREIS

35,90
35,00
30,70
27,90

GES.
PREIS

71,80
 70,00
 61,40
 55,80

259,00PAKETPREIS: EUR  220,00

TURNIERPAKET  82415-24

1. Brutto            22481-22
1. Netto            21610-24
2. Netto            21609-24
3. Netto            21608-24

GALSARTIKEL SCHALE/VASEN

Schale  30,0 cm D

Vase  20,0 cm D
Vase  15,0 cm D
Vase  13,0 cm D

EZ-
PREIS

35,00
36,50
32,70
26,20

GES.
PREIS

70,00
73,00
65,40
52,40

260,00PAKETPREIS: EUR  234,00

TURNIERPAKET 82314-23

1. Brutto             20422-12

2. Netto A/B/   2 0 458-16
3. Netto A/B/  20420-12

GLASARTIKEL GEMISCHT

Schale  22,0 D
Krug  26,0 D
Obstsachale  25,0 D 
Schale  16,0 D

EZ-
PREIS

19,95
22,50
23,90
12,95

GES.
PREIS

39,90
45,00
47,80
25,90

158,60 PAKETPREIS: EUR   142,00

TURNIERPAKET 82414-23 

1. Netto           20 610-24
2. Netto            20609-24
3. Netto            20608-24

GLASARTIKEL VASEN/KÜHLER

Kühler  23,0 H
Vase, bauchig   20,0 H
Vase, bauchig 15,5 H
Vase, bauchig                          13,0 H

EZ-
PREIS

31,90
24,50
19,70
15,90

GES-
PREIS

63,80
  49,00
  39,40

31,80

184,00PAKETPREIS: EUR 165,00

TURNIERPAKETE NUR SOLANGE DER VORRAT REICHT  

WEITERE VORSCHLÄGE AUF ANFRAGE ODER UNTER WWW.HENTZEN.DE 

SIE SPAREN CA. 1 0%

SIE SPAREN CA. 1 0% SIE SPAREN CA. 1 0%

SIE SPAREN CA. 15%

82316-23

1. Netto A/B/      20166-12

1. Brutto             2  0970-22

VIERER ::

VIERER :: NEU

NEUVIERER :: VIERER ::

TURNIERPAKET 82312-23

           1. Brutto            767684-19
1. Netto                22509-19
2. Netto            22508-19
3. Netto            22507-19

GLASPOKALE BLAU MIT GOLFBALL

Pokale blau, Glasgolfball   22,0 H
Pokale blau, Glasgolfball   22,0 H
Pokale blau, Glasgolfball   19,0 H
Pokale blau, Glasgolfball   17,0 H

EZ-
PREIS

28,90
29,50
25,50
22,50

GES.
PREIS

57,80
59,00
51,00
45,00

263,20
 

PAKETPREIS: EUR   210,00 SIE SPAREN CA. 20%

VIERER ::

                        22046-12
                        22045-21

Glasgolfball  3,0 D
Glasgolfball, halb  3,0 D

  6,90
  4,50

41,40
  9,00

TURNIERPAKET  82413-24

3. Brutto 20811-17
1. Netto            20813-17
2. Netto            20812-17

KARAFFE MIT KORK
 

Karaffe, 27,0H
Karaffe, 31,0H
Karaffe,  28,0H

 Karaffe,  27,0H

EZ-
PREIS

18,90
21,90
21,50
18,90

GES-
PREIS

37,80
  43,80

43,00
37,80

249,20PAKETPREIS: EUR 224,00 SIE SPAREN CA. 10%

VIERER ::

3. Netto            20811-17

TURNIERPAKET 82412-24

1. Brutto               20458-16
1. Netto            20421-12
2. Netto            20420-12

GLASSCHALEN

Obstschale               25 cm D

Schale                      19cm D
Schale                      16 cm D

EZ-
PREIS

23,90
17,50
12,95

GES-
PREIS

47,80
35,00
25,90

128,60PAKETPREIS: EUR  115,00 SIE SPAREN CA. 10%

VIERER ::NEU

VIERERPAKET

VIERERPAKET

VIERERPAKET

VIERERPAKET

VIERERPAKETVIERERPAKET

VIERERPAKET

3. Netto            20419-12 Schale                      13 cm D 9,95 19,90

2. Brutto 20812-17 Karaffe, 28,0H 21,50 43,00
1. Brutto 20813-17 Karaffe, 31,0H 21,90 43,80

VIERER ::

TURNIERPAKET 82424-24

1. Brutto 22171B-21
1. Netto            30302-24
2. Netto            30301-24
3. Netto             30300-24

EDELSTAHLTROPHÄEN
MIT GLASGOLFBÄLLEN 

Trophäe, 23,0H

Trophäe,19,0H, Golfball 6D
Trophäe,17,0H, Golfball 6D
Trophäe, 15,0H, Golfball 4D

EZ-
PREIS

26,90
24,50
23,50
19,90

GES.
PREIS

53,80
49,00
47,00
39,80

203,80PAKETPREIS: EUR  183,00 SIE SPAREN CA. 10%

NEU NEU
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TURNIERPAKET   82418-24 

1. Brutto 23013-15
2. Brutto 23012-15
1. Netto                23013-15
2. Netto 23012-15

 KARAFFEN MIT GOLFBALLOPTIK

Karaffe mit Golfballoptik,      24,0 H
Karaffe mit Golfballoptik,      28,0 H
Karaffe mit Golfballoptik,      24,0 H

EZ-
PREIS

26,90
23,50
26,90
23,50

GES-
PREIS

53,80
47,00
53,80
47,00

244,20PAKETPREIS: EUR  220,00

TURNIERPAKET   82317-23

1. Brutto
1. Netto                  

3. Netto  

SCHALE MIT SAT. RAND-GOLFBÄLLCHEN 

Schale bauchig,     19,0D
Schale bauchig,     16,0D
Schale bauchig,     13,0D

EZ-
PREIS

40,00
35,90
29,90
23,50

GES-
PREIS

80,00
71,80
59,80
47,00

258,60PAKETPREIS: EUR 232,00

21454-23
21453-23

TURNIERPAKET 82217-22

1. Brutto               20460-16
2. Brutto               20459-16 
1. Netto     20166-12
2. Netto            20165-12

VIERERPAKET
GLASSCHALEN / GLASKRÜGE

Obstschale rund,  35 D
Obstschale rund,  30 D
Krug gerade, 26 H
Krug gerade, 24 H

EZ-
PREIS

29,90
26,50 
22,50
19,95

GES-
PREIS

59,00
53,00
45,00
39,90

197,70PAKETPREIS: EUR  168,00

VIERER :: VIERER

::

TURNIERPAKET   82416-24

1. Brutto   21460-16
1. Netto     21710-24
2. Netto     21709-24
3. Netto     21708-24

VIERERPAKET
SCHALEN/WINDLICHT 

Obstschale                    35,0D       
Vase gerade                  22,0H/17,0 D

 Vase gerade                  17,5H/13,0 D
Vase gerade                  15,5H/11,0D, 

EZ-
PREIS

44,90
40,90
36,50 
29,20

GES-
PREIS

89,80
81,80
73,00
58,40

303,40PAKETPREIS: EUR 273,00

VIERER ::

::

VIERER ::

TURNIERPAKET 82320-23

1. Brutto 20634-18
2. Brutto 20633-18

1. Netto 20489-18
2. Netto 20488-18

VASEN UND SCHALEN MIT OPTIK

Vase gerade mit Optik im Glas, 17,5 H
Vase gerade mit Optik im Glas, 15,0 H

Schale rund mit Optik im Glas, 19,0 D
Schale rund mit Optik im Glas, 16,0 D

EZ-
PREIS

18,80
16,60

14,00 
12,00

GES-
PREIS

37,60 
33,20 

28,00
24,00

122,80PAKETPREIS: EUR  110,00

VIERER ::VIERER ::

VIERER ::

TURNIERPAKETENUR SOLANGE DER VORRAT REICHT  

WEITERE VORSCHLÄGE AUF ANFRAGE ODER UNTER WWW.HENTZEN.DE 

SIE SPAREN CA. 1 5%

SIE SPAREN CA. 10% SIE SPAREN CA. 10%

SIE SPAREN CA. 10% SIE SPAREN CA. 10%

2. Netto  

VIERER

Schale bauchig,     22,0D

Karaffe mit Golfballoptik,      28,0 H

TURNIERPAKET    82417-24

1. Brutto 20166-12
1. Netto                            20166-12
2. Netto 20165-12
3 Nett   20164-12

Krüge gerade
Krüge gerade
Krüge gerade
Krüge gerade

PREIS

22,50
22,50
19,95

  18,80

PREIS

45,00
45,00
39,90
37,60

167,50SIE SPAREN CA. 15%PAKETPREIS: EUR 142,00

NEU

NEU

::

21455-23
21456-23

VIERERPAKET GLASKRÜGE

VIERERPAKET

VIERERPAKETVIERERPAKET

26 H
26 H
26 H
26 H

NEU

NEU

3. Netto 23009-22 Karaffe mit Golfballoptik,      21,0 H 21,30 42,60

PAKETPREIS: EUR  200,00 

KERZENSTÄNDER  

Kerzenständer Glas/Nickel  24cmH

Kerzenleuchter Glas, 4eck 4x4x8                  

TURNIERPAKET   82321-23 

4. Brutto          20205-17

EZ-
PREIS

59,00
53,50
  4,50

GES-
PREIS

118,00
107,00
  9,00

364,60SIE SPAREN ca. 45%

Kerzenständer Glas/Nickel  30cmH 63,00 126,001. Brutto          10286-21
2. Brutto          10285-21

Kerzenleuchter Glas, 4eck 4x4x45. Brutto          20203-17   2,30   4,60

Kerzenständer Glas/Nickel  19cmH3. Brutto          10284-21

TURNIERPAKET 82322-23

1. Brutto               20326-16
 2.Brutto               20324-16
3. Brutto               20324-16
1. Netto                20429-16

SCHALEN, GLAS, außen golffarben veredelt

Teller, Gold, glitzernd       33,0 D
Teller, Gold, glitzernd       21,0 D
Teller, Gold, glitzernd       21,0 D

Schale, Gold/Silber, glitzernd 40,0 D

EZ-
PREIS

57,90
22,95
22,95
42,50

GES.
PREIS

115,80
45,90
45,90
85,00

430,30PAKETPREIS: EUR 215,00 SIE SPAREN CA. 50%

2. Netto                20424-16
3. Netto                20424-16

Schale, Gold, glitzernd     20,0 D
Schale, Gold, glitzernd     20,0 D

22,95
22,95

45,90
45,90

4. Netto                20424-16 Schale, Gold, glitzernd     20,0 D 22,95 45,90

EZ- GES-



TURNIERPAKET   82114-21 

2. Brutto            30064-16
3. Brutto             30063-16
1. Netto A/B/C   30021-13

SCHALEN  EDELSTAHL

Schale, oval, schlicht 46,0x31,0 cm
Schale, oval, schlicht, mit Griff 22x22 cm
Schale, oval, schlicht, mit Griff 20x20 cm
Schale, rund, schlicht, 15,0 cm D

EZ-
PREIS

120,00
61,00
55,00
33,90

GES.
PREIS

120,00
61,00
55,00

101,70

414,20PAKETPREIS: EUR 207,00

TURNIERPAKET 82113-21

1. Brutto             A30010
1. Netto A             30012-12  

1. Netto B          30012-12
2. Netto B          30010-12

EDELSTAHLARTIKEL GEMISCHT
 

Tablett, rechteckig, 52,0x34,0 cm
Schale, rechteckig mit Stoffbezug 23,0x17,0 cm

Schale, rechteckig mit Stoffbezug 23,0x17,0 cm
Schale, rechteckig mit Stofftragegriff 22,5 cm D 

EZ-
PREIS

99,90
68,80

68,80
44,40

GES.
PREIS

99,90
68,80

68,80
44,40

339,00PAKETPREIS: EUR 169,00

TURNIERPAKET 82112-21

1. Brutto             
1. Netto A  / 1. Netto B              
2. Netto A  / 2. Netto B 
3. Netto A  / 3. Netto B

EDELSTAHLARTIKEL GEMISCHT

Schale rund mit Spiralrand, 40,0 cm  
Schale oval,47x30 / Tablett edelstahl, 24D

Schale rund, 32D / Teller Kroko, 28D

Schale rund, 28D / Teller breiter Rand, 22D

EZ-
PREIS

99,90
67,00+29,00
79,40+50,00
61,80+25,00

GES.
PREIS

99,90
96,00

129,40
86,80

412,10PAKETPREIS: EUR 206,00

TURNIERPAKET 81821-18

1.-3. Netto A    70777
1.-3. Netto B    70777
1.-3. Netto C    70777

SCHALEN MIT SAT. RAUTENMUSTER
VASEN SCHLICHT/MIT SAT. RAND

Schale mit Rautenmuster, 22 cm D
Schale mit Rautenmuster, 19,16,13cm D
Kugelvase mit sat.Rand 21,17,14cm D
Kugelvase schlicht 21,17,14cm D

EZ-
PREIS

34,00
23,00
26,00
15,00

GES-
PREIS

34,00
69,00
78,00
45,00

226,00
 

PAKETPREIS: EUR 113,00

TURNIERPAKET 82208-22

1.Brutto                20824-20
2. Brutto               20823-20
3.Brutto             20822-20
1. Netto             20842-18

EZ-
PREIS

30,00
21,00
21,70 
17,700

GES-
PREIS

60,00 
  42,00 

43,40 
35,40 

260,80PAKETPREIS: EUR 182,00

TURNIERPAKET 82110-21

1. Netto B            25004-13
2. Netto B             25000-13

GLASARTIKEL MIT PLATINRAND

Schale mit Platinrand 24,0 cm D
Schale mit Platinrand 17,0 cm D
Teller mit Platinrand  32,0 cm D
Teller mit Platinrand  25,0 cm D

EZ-
PREIS

55,90 
27,95
39,10
31,30

GES-
PREIS

55,90
27,95
39,10
31,30

191,15PAKETPREIS: EUR  95,00

GLASARTIKEL, KARAFFEN 

Karaffe, Vase, schwer, 40,0 H
Karaffe, Vase, schwer, 30,0 H 
Karaffe, bauchig schlicht 32,0H
Karaffe, bauchig schlicht  24,0H  

EINZELSTÜCK PAKETE ZUM SCHNÄPPCHENPREIS - NUR SOLANGE DER VORRAT REICHT  
Einzelne Artikel könnten minimale Polier- bzw. Gebrauchsspuren aufweisen 

Sie sparen ca. 50% Sie sparen. 25%

Sie sparen ca. 50%

Sie sparen ca. 50% Sie sparen ca.  50%

Sie sparen ca. 50%

2. Netto A          30011-12 Tablett, rechteckig mit Stofftragegriff  41x25 cm 57,10 57,10

1. Brutto           30065-16

1. Brutto          70777

2. Netto             20840-18

Karaffe, Vase, schwer, 50,0 H 40,00 80,00 

Teller mit Platinrand  35,0 cm D 36,90 36,90 1. Brutto               25005-13
1. Netto A             25005-13
2. Netto A             25005-13

2. Netto A/B/C   30020-13 Schale, rund, schlicht, 12,0 cm D 25,50 76,50

VIERER ::
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TURNIERPAKET 82120-21

3. Netto A            30084-14
3. Netto B             30030-19

EDENSTAHLARTIKEL GEMISCHT

Tablett, quadratisch, schwer 36x36 cm
Schale, modern, schwer 25,0 D 10,0 H
Vase, schlicht, 28,0 H 16,5 B
Dose Glas mit Edelstahldeckel, 15,5 D

EZ-
PREIS

105,00
95,00
65,00
41,50

GES-
PREIS

105,00
190,00

65,00
41,50

506,50PAKETPREIS: EUR   253,00 Sie sparen ca. 50%

Tablett, rund, schlicht, schwer 40,0 D 105,00 105,001. Netto A             70777
1. Netto B            70777
2. Netto A/B         30043-14

TURNIERPAKET   82115-21 

2. Brutto            70777
1. Netto A/B      70777
2. Netto A/B       70777

GLASARTIKEL FARBIG GEMISCHT

Schale,konisch, weiß,24,0 D 
Schale, konisch, weiß, 21,0 D
Teller, rund 1x grau / 1x amber, 33,0 D
Teller, rund 1x grau / 1x amber, 27,0 D

EZ-
PREIS

20,30
16,80
19,90
15,00

GES.
PREIS

20,30
16,80
39,80
30,00

128,30PAKETPREIS: EUR  64,00

1. Brutto           70777

3. Netto A/B       70777 Teller, rund 1x grau / 1x amber, 22,0 D 10,70 21,40

Sie sparen ca. 50%



TURNIERPAKET 82420-24

1. Brutto              20415-18
1.Netto A/B         20405-18
2.Netto A/B      20404-18

VASEN / AUCH WINDLICHT MÖGLICH

Vase / Glastopf
Vase / Glastopf
Vase / Glastopf
Vase / Glastopf

EZ-
PREIS

19,50
19,50
19,50
12,50

GES-
PREIS

19,50
19,50
39,00
25,00

118,00PAKETPREIS: EUR   82,00

EINZELSTÜCK PAKETE ZUM SCHNÄPPCHENPREIS - NUR SOLANGE DER VORRAT REICHT  

Sie sparen ca. 30%

1. Brutto          20418-18

VIERER ::

7 Artikel Recycling Glas:

Dosen mit Kork 20/14 D
Schalen auf Holz 24/12/3x10 D zu  EUR 150,-

7 Glaskaraffen 28/22/21/20 H, 3x28 H zu EUR 150,- 

PAKETPREIS: EUR  75,00PAKETPREIS: EUR  75,00

Sie sparen ca.  50%

3.Netto A/B      20403-18 Vase / Glastopf   7,50 15,00
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1. Brutto              20415-18
27,0 H 19,50

19,50
19,50
19,50

1. Brutto          20418-18 Vase / Glastopf
Vase / Glastopf 21,0 H

30,0 H
27,0 H
24,0 H
21,0 H
18,0 H

248,60PAKETPREIS: EUR  125,00 Sie sparen ca. 50%

TURNIERPAKET 82325-23

3. Netto                  A20660-9
4Netto A/B/C          20840-18

VASEN VERSCH. FARBEN

Vase lila, innen weiß, schwer   15,0H
Vase lila, innen weiß, schwer  15,0H
Vase lila, innen weiß, schwer  15,0H

EZ-
PREIS

  35,90
35,90
35,90

GES-
PREIS

  71,80
  71,80

71,80

Vase lemon/grün, leicht           30,5H   16,60 33,201. Brutto                   20627-16
1. Netto                   A20660-9
2. Netto                   A20660-9

LONGDRINK GLAS MIT SATINIERTEM  
GOLFER & GOLFERIN IM RAND als 6er Set 

  20010-12O 15,5 cm H   VE 6

EZ PREIS

15,50
SET PREIS für 6 Stück

69,00

Sie sparen ca. 25%

Glasgolfball in unterschiedlichen Größen
auf verschiedenen Holzsockelgrößen

Holz s. L/B/H
 4 cmGlasgolfball auf Holzsockel 5 x 5 x 3 cm

EZ PREIS

13,5050300-23

Golfball D 

 6 cmGlasgolfball auf Holzsockel 6 x 6 x 3 cm 16,5050301-23
 6 cmGlasgolfball auf Holzsockel 7 x 5 x 3 cm 17,5050302-23
 6 cmGlasgolfball auf Holzsockel 7 x 6 x 3 cm 17,9050303-23     
 6 cmGlasgolfball auf Holzsockel 9,5x 6 x 3 cm 19,9050304-23

Glasgolfball auf Holzsockel 8 x 7 x 3 cm 21,9050305-23 
 8 cmGlasgolfball auf Holzsockel 11x 7 x 4 cm 23,9050306-23
 8 cm

TURNIERPAKET 82421-24

1.Brutto                  25045-14
2. Brutto                 21450-15
3. Brutto                 21449-15
1. Netto                  21438-15

EZ-
PREIS

32,50
30,00
39,00

GES-
PREIS

65,00
60,00
78,00

TELLER / SCHALEN SATINIERTTE

Schale, gold                             19 D
Schale, gold                             16 D
Schale, silber                           22 D

Teller, gold                               32 D 29,50 59,00

2. Netto                  21446-15
3. Netto                  21445-15

32,50
30,00

65,00
60,00

Schale, silber                           19 D
Schale, silber                           16 D

387,00
PAKETPREIS: EUR   199,00 Sie sparen ca. 49%

Sie sparen ca. 25%
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SONDERANFERTIGUNGEN / PREMIUM TROPHÄEN

Aluminiumstele
gebürstet mit eingesetztem

Aluminiumkern poliert

Aluminiumplatten
gebürstet auf schwarzem Holzsockel

Zamak-Trophäen
nach individuellen Motiven gegossen inkl. Logo und Text gefertigt

Acrylplatten in schwarz und

gelb auf gefärbtem Aluminiumsockel

Trophäen zur renommierten Turnierserie entworfen und produziert von  

HENTZEN GMBH
Die 



SONDERANFERTIGUNGEN / PREMIUM TROPHÄEN

hochwertige Glas-Awards
satiniert und farbig ausgelegt

Neben unseren klassischen Turnierpreisen und deren Gravur entwickeln und produzieren wir seit

Jahrzehnten die individuellen Wünsche unserer Kunden. Sponsoren, Firmen und Privatleute kommen mit

ihren Ideen, die wir in enger Zusammenarbeit umsetzen. Nachfolgend zeigen wir einige Möglichkeiten.

BMW TENNIS OPEN BMW GOLF OPEN

Ausgeschnittene 

 Acryl  

auf Kristall-/Marmorblock

-Figur
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GRAVUREN / GRAVURBEISPIELE
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LASERGRAVUR
Lasergravur Glas / Metall / Acryl / Holz 
Preis: EUR 13,65
Lieferzeit: ab 2 Werktagen
Größere Stückzahlen auf Anfrage

So gut wie alle unsere Artikel können graviert werden. Es gibt viele verschiedene Schrifttypen und Möglichkeiten. Bitte lassen Sie sich von uns beraten.
Für alle zu gravierenden Logos und Wappen, die erstmalig über uns angefertigt werden, benötigen wir Originalvorlagen in Form von vektorisierten eps- oder ai-Dateien.
Hierbei kann je nach Vorlage pro Datei eine einmalige Bearbeitungsgebühr anfallen. Die Vorkosten bei Vorlage nicht vektorisierter Dateien (z.B. JPG, BMP etc.) sind

a ufwandsb edingt und werden zur Anfrage individuell angeboten.

Innenlaserung: Glas: Acryl:

Metall:

Schilder:

SANDSTRAHLGRAVUR
für Glas, Stein, Acryl, Edelstahl, Chrom
inkl. Logo und Text, Flächenmaß bis 6 x 6  cm
Preis: EUR 13,65

großflächigere Gravur auf Anfrage
Farbauslegung auf Anfrage
Lieferzeit: ab 5 Werktagen

DIAMANTNADELGRAVUR
für versilberte Artikel, Silber 
Edelstahl und Chrom
Computergravur

Buchstabe einfach EUR 0,45

Buchstabe doppelkonturig EUR 0,70
Monogramm auf Anfrage

Wappen/Logo nach Schwierigkeit auf Anfrage
Lieferzeit ab 5 Werktagen

Folie:
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SILBERLOGOSILBERLOGO

60032-12

FARBDRUCKE

b) auf Glastrophäen

FARBDRUCKE

10699-12

Wochen

MAGNETPLAKETTEN

10694-12

10699-12

10695-12

t, 

GOLDDRUCKLOGO

 

 

DOMING
Farbdruck mit gewölbter, dekorativer Kunstharz-
oberflächenbeschichtung, ab 100 Stück
Preis auf Anfrage: abhängig von Dominggröße und
Stückzahl
Lieferzeit: ab 2 Wochen

METALLISIERUNGEN

VERPACKUNGEN

STICKEREI
 

 
 

STICKEREI

BANDEROLEN / SOCKEL 

dem Glas und wird durch ein sehr kompliziertes
Verfahren und äußerst aufwendige Handarbeit angebracht.
Es ist spülmaschinenfest und nicht auf allen
Glasartikeln lieferbar.
Als Vorleistung müssen Werkzeuge erstellt und einmalig
berechnet werden.
Die Silberlogos sind eine individuelle Anfertigung, so
dass längere Lieferzeiten bestehen.
Stückpreis in Standardgröße (D = 3 cm): € 37,00
Anfertigung einmalig: auf Anfrage
Lieferzeit: ab 4 Wochen (bei Bestehen der Werkzeuge)

Das Golddrucklogo ist aus Mattgold, leicht glanzgebürstet
und ist nicht auf allen Glasartikeln lieferbar.
Als Vorleistung müssen Werkzeuge wie beim
Silberlogo erstellt und einmalig berechnet werden.
Der Golddruck ist eine individuelle Anfertigung,
so dass längere Lieferzeiten bestehen.
Preis auf Anfrage

a) auf Porzellantassen

b) auf Glastrophäen

1- bis zu 4-Farbdruck, ab 1 Stück möglich.
Preis auf Anfrage

a) silberfarben: 10699-12, 4,0 D, EUR 3,85
(kann auch je nach Artikel aufgeklebt werden)
(Für Metallgravuren)
b) Individualanfertigung in Farbe: 1-4 farbig
ausgelegtes Kupfer, vernickelt und mit Epoxidharz
oder Softemaille ausgelegt.
Lieferzeit: ab 6 Wochen

Preis auf Anfrage

Auf die Frottee- oder Stoffartikel können individuelle
Logos und Schriftzüge gestickt werden.
Anfertigung der Stickkarte, sowie Mindeststückzahl
auf Anfrage

Banderolen:
a) versilbert
b) Silber 800

Sockel:
a) rund, Holz, schwarz lackiert
b) 4-eckig, Holz, schwarz lackiert

Größe und Preise auf Anfrage

Diese Gravurbeispiele für spezielle Wettspiele wie z.B. Osterturnier, Tiger & Rabbit, Herrengolf, Damengolf, Seniorengolf, Vater-Sohn, Mutter-Tochter, Nearest, Longest,
Hole in One, Martinsgans usw. können jederzeit auf Glas oder Metall graviert werden.

FRÄSEN

THERMODRUCK

c) auf diverse andere Artikel
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ALLGEMEINE GESCHÄFTSBEDINGUNGEN der Hentzen GmbH 

1. Auftragserteilung

Mit der Auftragserteilung erkennt der Kunde unsere allgemeinen 
Geschäftsbedingungen für jeden Auftrag an. Der Einbeziehung 
anderer allgemeiner Geschäftsbedingungen, insbesondere solcher, 
die unseren AGBs widersprechen, wird ausdrücklich widersprochen.
Angaben über Gewicht, Maß (Maßeinheiten verstehen sich in cm, 
falls nicht anders erwähnt), Fassungsvermögen, Leistung, Farbe 
etc. sind Richtwerte. Technische Änderungen, Größen und Modell-
abweichungen sowie Zwischenverkauf behalten wir uns vor. 
Jegliche mit den Produkten abgebildete Dekoration dient nur als 
solche. Ein Großteil unserer Glasartikel wird in traditioneller Hand-
arbeit hergestellt. Form- und Farbabweichungen, sowie Luftein-
schlüsse sind ein Qualitätsmerkmal für mundgeblasene Artikel und 
nicht als Fehler zu betrachten und daher kein Reklamationsgrund. 
Ebenso verhält es sich mit Polierstreifen, die beim Produktions- 
sowie Veredelungsprozess und nachfolgender Reinigung von 
Edelstahl-, versilberten und Echtsilberartikeln nicht auszuschließen 
sind. Vom Kunden gewünschte Gravuren erfolgen einzig auf sein 
Risiko. Für dadurch später auftretende Absplitterungen, Verfär-
bungen, Bruch durch Spannung etc. übernimmt die Hentzen 
GmbH keine Haftung.
Lieferengpässe gleichen wir in Absprache mit dem Kunden durch 
Angebote ähnlicher Artikel im vorgegebenen Preisrahmen aus. Für 
Produktionseinstellungen seitens unserer Hersteller übernehmen 
wir keine Haftung. Der Auftraggeber haftet für die Bezahlung des 
Auftrages (Rechnung).

2. Vertragsabschluss und Preise

Unsere Preise verstehen sich - wenn nicht anders angegeben - 
freibleibend per Stück in Euro zuzüglich Verpackung, Transport, 
1% Versicherung, sowie der gesetzlichen Mehrwertsteuer. 
Abgebildete Dekorationen sind nicht im Preis enthalten. Die Preis-
angaben in unseren Angeboten, Preislisten, Katalogen, im Internet 
und sonstigen Verlautbarungen sind unverbindlich. 
Der Vertrag kommt erst durch unsere Auftragsbestätigung, oder 
durch die Ausführung der Lieferung zustande. Bei Silberartikeln 
wird bei einer Neuproduktion in der Regel der Tageskurs der 
Beauftragung zu Grunde gelegt. Wir behalten uns das Recht vor
bei starker Überschreitung der Kalkulationsbasis einen ent-
sprechenden Zuschlag gegenüber dem in unseren Angeboten, 
Preislisten, Katalogen, dem Internet und sonstigen Verlautbarungen 
genannten Preis nachzuberechnen.

Notwendige Preisanpassungen unter dem Jahr behalten wir uns 
vor. Erst die in der Auftragsbestätigung genannten Preise sind 
verbindlich. Die Mehrwertsteuer wird in der gesetzlichen Höhe fällig.

3. Mindermengen- und Expresszuschlag

Für Aufträge unter € 100,00 Warenwert stellen wir einen Minder-
mengenzuschlag von EUR 10,00 in Rechnung.

Für Expressaufträge mit und ohne Gravur kann nach Aufwand und 
Art der Bearbeitung, Kurierfahrten oder Rückstellung laufender 
Aufträge ein Bearbeitungszuschlag anfallen.

4. Lieferung

Alle Fälle höherer Gewalt befreien uns von der Pflicht zur Lieferung. 
Für Fehler und Verzögerungen unserer Zusteller übernehmen wir 
keine Haftung.

5. Gefahrtragung

Die Gefahr geht stets in dem Zeitpunkt auf den Kunden über, in 
welchem die Ware das Lager verlässt.

6. Beschädigungen

Bei Beschädigungen bitten wir Sie bis zur Klärung um unbedingte
Aufbewahrung der Ware, sowie Verpackung, da sonst jeglicher 
Versicherungsschutz erlischt. Wenn möglich sind der Schadens-
meldung Fotos beizufügen, die den Schadensfall dokumentieren.

7. Versand und Transportversicherung

Versandspesen gehen zu Lasten des Kunden. Bei Express- und 
Auslandslieferungen wird ein entsprechender Zuschlag berechnet.
Alle Lieferungen werden von uns bis zum Empfang beim Kunden 
versichert. Die Transportversicherungskosten gehen zu Lasten des 
Kunden. Bei Nichteintreffen einer durch Zusendung der Rechnung 
oder anderweitig dem Kunden angekündigten Sendung verpflichtet 
sich der Kunde uns sofort zu benachrichtigen.

8. Mängelrüge und Mangelhaftung

Beanstandungen sind vom Kunden unverzüglich, spätestens in-
nerhalb von 8 Tagen nach Eingang der Ware am Bestimmungsort,
schriftlich zu erheben. Verspätete Reklamationen werden nicht 
anerkannt. Oberflächenbedingte erschwerte Lesbarkeit der
Gravur stellt keinen Mangel dar.

Liegt ein Mangel vor, so haben wir die Wahl nachzubessern oder
Ersatz zu liefern. Wandlung oder Minderung kann der Kunde nur
verlangen, wenn eine Nachbesserung oder eine Ersatzlieferung 
nicht möglich ist. Unsachgemäße Behandlung entgegen der Pro-
duktbeschreibung schließt eine Haftung aus.

Gravierte oder beschädigte Artikel sind vom Umtausch ausge-
schlossen. Kommt es aufgrund von fehlerhaft gravierten Artikeln 
dazu, dass die Werbewirksamkeit nicht mehr gegeben ist, über-
nimmt die Hentzen GmbH keinerlei Haftung.

10. Zahlungsbedingungen

Unsere Rechnungen sind zahlbar ab Rechnungsdatum innerhalb
10 Tagen mit 2% Skonto oder innerhalb 30 Tagen rein netto. 

Bei Neukunden behalten wir uns das Recht auf Vorkasse, sowie im
Falle einer groben Pflichtverletzung des Kunden oder unerwarteter
Lieferschwierigkeiten das Recht vor, vom Kaufvertrag zurückzutreten.

Online können Zahlungen gemäß unserer Zahlungsmöglichkeiten
auf der Internetseite unter  getätigt werden.www.hentzen.de

Diese umfasst PayPal, Kreditkarte, Lastschrifteinzug sowie
Banküberweisung. Bei Express-Lieferungen ist eine Bank-
überweisung nicht möglich! 

11. Eigentumsvorbehalt

Die gelieferte Ware bleibt bis zur vollständigen Bezahlung sämt-
licher aus unserer Geschäftsverbindung herrührenden, auch
künftig erst entstehenden Forderungen einschließlich aller Neben-
forderungen unser Eigentum. Bei Saldoziehung gilt der Eigentums-
vorbehalt als Sicherung für die Forderung aus dem Saldo. Die
Veräußerung der Vorbehaltsware ist dem Besteller nur im normalen
Geschäftsverkehr gestattet und nur, so lange er sich nicht im
Verzug befindet. Eine Verpfändung oder Sicherungsübereignung
ist ohne unsere schriftliche Zustimmung nicht gestattet. Wird die 
Ware beim Kunden gepfändet oder beschlagnahmt, so hat er uns
unverzüglich schriftlich unter Übergabe der für eine Intervention
notwendigen Unterlagen zu benachrichtigen und in jedem Fall die
Pfändung oder Beschlagnahme unter Hinweis auf unsere Rechte
als Lieferanten zu widersprechen.

Die unter Eigentumsvorbehalt stehende Ware ist vom Käufer zu
versichern. In Schadensfällen entstehende Versicherungsansprüche
sind an den Verkäufer abzutreten.

Preise für Werkzeuge (Drucksiebe, Klischees, Spritzgusswerkzeuge,
Schablonen, Stanzen etc.) und alle eigens für die jeweilige Sonder-
anfertigung hergestellten technischen Hilfsmittel sind als anteiliges
Entgelt für deren Bereitstellung zu verstehen und begründen keinen 
Eigentumsanspruch. Die vorgenannten Hilfsmittel bleiben im Besitz
der Hentzen GmbH.

12. Werbemöglichkeit

Der Käufer gestattet mit Vertragsabschluss der Hentzen GmbH das
Recht zur Präsentation bzw. Werbung mit der Sonderanfertigung bzw. 
der mit Logos und Text gravierten Artikel.

13. Anwendbares Recht, Erfüllungsort und Gerichtsstand

Auf den Vertrag findet das Recht der Bundesrepublik Deutschland
Anwendung. Erfüllungsort ist Taufkirchen, Gerichtsstand in München.
Diese Gerichtsvereinbarung gilt auch für den Fall, dass Ansprüche 
gegen den Kunden im Wege des Mahnverfahrens gem. §§ 688 f. 
ZPO von uns geltend gemacht werden.

14. Verpackungen

Beschädigungen an kostenlos beigestellten Geschenkverpackungen/boxen
begründen keinen Reklamationsanspruch.

Widerrufsbelehrung

Widerrufsrecht

Sie haben das Recht binnen vierzehn Tagen ohne Angabe von Gründen
diesen Vertrag zu widerrufen. Die Widerrufsfrist beträgt 14 Tage ab dem
Tag, an dem Sie oder ein von Ihnen benannter Dritter, der nicht der
Beförderer ist, die Waren in Besitz genommen haben bzw. hat.

Um Ihr Widerrufungsrecht auszuüben, müssen Sie uns mittels einer ein-
deutigen Erklärung (z.B. ein mit der Post versandter Brief, Telefax oder 
E-Mail) über Ihren Entschluss diesen Vertrag zu widerrufen, informieren.
Ein Muster-Widerufsformular kann auf unserer Internetseite aufgerufen 
werden. Machen Sie von dieser Möglichkeit Gebrauch, so werden wir
Ihnen unverzüglich (z. B. per E-Mail) eine Bestätigung über den
Eingang eines solchen Wunsches übermitteln.

Zur Wahrung der Widerrufsfrist reicht es aus, dass Sie die Mitteilung über 
die Ausübung des Widerrufrechts vor Ablauf der Widerrufsfrist absenden.

Der Widerruf ist zu richten an:

Hentzen GmbH
Bergstraße 12, D- 82024 Taufkirchen
E-Mail: info@hentzen.de
Fax: +49 89 622 99 599

Widerrufsfolgen
Wenn Sie diesen Vertrag widerrufen, haben wir Ihnen alle Zahlungen, 
die wir von Ihnen erhalten haben, einschließlich der Lieferkosten (mit
Ausnahme der zusätzlichen Kosten, die sich daraus ergeben, dass Sie
eine andere Art der Lieferung als die von uns angebotene, günstigste 
Standardlieferung gewählt haben), unverzüglich und spätestens binnen
vierzehn Tagen ab dem Tag zurückzuzahlen, an dem die Mitteilung über 
Ihren Widerruf dieses Vertrages bei uns eingegangen ist. Für diese 
Rückzahlung verwenden wir das selbe Zahlungsmittel, das Sie bei der 
ursprünglichen Transaktion eingesetzt haben, es sei denn, mit Ihnen 
wurde ausdrücklich  etwas anderes vereinbart. In keinem Fall werden 
Ihnen für diese Rückzahlung Entgelte berechnet. Wir können die Rück-
zahlung verweigern bis wir die Waren wieder zurückerhalten haben oder 
Sie den Nachweis erbracht haben, dass Sie die Waren zurückgesandt 
haben, je nachdem welches der frühere Zeitpunkt ist.
Sie haben die Waren unverzüglich und in jedem Fall spätestens binnen 
vierzehn Tagen ab dem Tag, an dem Sie uns über den Widerruf dieses
Vertrages unterrichten, an uns zurück zu senden oder zu übergeben.
Die Frist ist gewahrt, wenn Sie die Waren vor Ablauf der Frist von vier-
zehn Tagen absenden. 
Sie tragen die unmittelbaren Kosten der Rücksendung der Waren.
Sie müssen für einen etwaigen Wertverlust der Ware nur aufkommen, 
wenn dieser Wertverlust auf einen zur Prüfung der Beschaffenheit, 
Eigenschaften und Funktionsweisen der Waren nicht notwendigen 
Umgang mit Ihnen zurückzuführen ist.

Ende der Widerrufsbelehrung

Taufkirchen, Februar 2024

Für Druckirrtümer übernehmen wir keine Haftung. Nachdrucke aus dem
Katalog, auch auszugsweise, nur mit ausdrücklicher Genehmigung der 
Hentzen GmbH.

Hentzen GmbH
Bergstraße 12
D - 82024 Taufkirchen
Geschäftsführer: A. Véquaud-Hentzen
Registergericht München HRB 91261
USt-IdNr: DE 129372737

Bankverbindung:
DONNER & REUSCHEL
IBAN: DE38 2003 0300 0013 7050 00
BIC: CHDBDEHHXXX

9. Sonderanfertigungen

Bei Sonderanfertigungen empfehlen wir grundsätzlich die Erstel-
lung eines Prototypen. Bei kurzfristigen Lieferzeiten oder Klein-
mengen, bei denen die Produktion eines Prototypen nicht möglich
sind, behalten wir uns vor, etwaige produktionsbedingte Änderun-
gen vorzunehmen, um eine fristgerechte Lieferung zu ermöglichen.
Bei unerwartet auftretenden technischen Problemen muss uns eine
angemessene Zeit zur Behebung bzw. Neufertigung dieser Sonder-
anfertigung eingeräumt werden.

Unwesentliche oder kleinere Mängel an Material, Oberfläche oder 
Farbe, die durch die Eigenart der Herstellung bedingt sind, berechti-
gen nicht zur Reklamation, soweit sie bei zügigem Kontrolltempo 
unter normalen Lichtverhältnissen aus ca. 60 cm Abstand mit dem 
bloßen Auge nicht sichtbar sind und das Gesamtbild des Produktes
nicht verkaufsmindernd beeinträchtigen
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Bestelldatum:

Besteller:

Rechnungsanschrift:

E-Mail-Adresse:

Te  l efon: Fax:

Lieferanschrift:

Turnierbezeichnung:

Lieferdatum:

Turnierdatum:

Stück       Art.-Nr.   Preis           Bezeichnung                      Gravurangaben

Firma
Hentzen GmbH
Bergstraße 12
D-82024T aufkirchen

Bestelldatum:

Besteller:

Rechnungsanschrift:

E-Mail-Adresse:

Te  l e  f o  n  :                                    Fax:

Lieferanschrift:

Turnierbezeichnung:

Lieferdatum:

Turnierdatum:

Stück       Art.-Nr.   Preis           Bezeichnung                      Gravurangaben

Firma
Hentzen GmbH
Bergstraße 12
D-82024T aufkirchen

T

Tel. +49 89 / 622 99 59-0
Fax +49 89 /

@info hentzen.de · www.hentzen.de

Firma
Hentzen GmbH
Bergstraße 12
D-82024T aufkirchen

BESTELLFORMULAR
622 99 59- 9



BERATUNG UND BESTELLUNG
Tel. +49 89 622 99 59-0     Fax: +49 89 622 99 59-9

Hentzen GmbH  - Bergstraße 12  -  D-82024 Taufkirchen

SPORTPREISE
FIRMEN- UND PRIVATGESCHENKE

SONDERANFERTIGUNGEN

Info@hentzen.de  - www.hentzen.de


